
 

 

 

 

 

 

 

98-Н  15.04.2019 р. 

 

Про затвердження Положення  

про особливості утримання та  

експлуатації автоматичних гальм  

рухомого складу у регіональній  

філії «Південна залізниці»  

АТ «Укрзалізниця» 

 

На підставі вимог Інструкції з експлуатації гальм рухомого складу на 

залізницях України ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015, з метою забезпечення експлуатації і 

технічного обслуговування гальм рухомого складу на регіональній філії 

«Південна залізниці» АТ «Укрзалізниця» відповідно до основних правил і 

норм їх експлуатації,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Положення про особливості утримання та експлуатації 

автоматичних гальм рухомого складу у філії і ввести його в дію з 02.05.2019. 

2. Начальникам дирекцій залізничних перевезень, служб перевезення, 

локомотивного господарства, приміських пасажирських перевезень, 

вагонного господарства та колії, а також начальникам локомотивних, 

моторвагонних та вагонних депо, станцій, дистанцій колії: 

2.1. Організувати вивчення та перевірку знань причетними 

працівниками вимог цього Положення, чинних правил, інструкцій, 

технологічних процесів з ремонту,  утримання та  експлуатації гальм до 

30.05.2019. 

2.2. Забезпечити виконання причетними працівниками вимог 

Положення при експлуатації, ремонті і утриманні автоматичних гальм 

рухомого складу. 

 2.3. Забезпечити відповідність гальмівного обладнання вагонів, МВРС і 

локомотивів, що видаються під поїзди, нормам, встановленим інструкціями з 

експлуатації, ремонту і випробувань гальмівного обладнання відповідного 

рухомого складу, і цьому Положенню.  

 2.4. Періодичну перевірку знань зазначених працівників проводити в 

терміни, встановлені наказом Міністерства транспорту та зв’язку України 

від 14.06.2007 № 499 «Про затвердження Положення про порядок вивчення 



 

та перевірку знань нормативних актів з безпеки руху поїздів та маневрової 

роботи працівниками залізничного транспорту України». 

2.5. Встановити порядок виділення працівників вагонного 

господарства,  які пройшли навчання з усунення несправностей гальмівного 

обладнання,  виконання повного випробування гальм,  для підіймання 

тимчасово  залишених на проміжних станціях поїздів без локомотивів.  

3. Начальникам локомотивних, моторвагонних і вагонних депо: 

3.1. Забезпечити проведення контрольних перевірок гальм в поїздах 

комісіями, склад яких встановлений цим Положенням. 

3.2. У 10-денний термін встановити наказами керівників підрозділів 

конкретний склад комісії депо з проведення контрольних перевірок гальм в 

поїздах. 

3.3. У місячний термін розробити і затвердити місцеві інструкції з 

утримання і експлуатації гальм, передбачені цим Положенням. 

3.4. Розробити  перелік  робіт  з  огляду  і  ремонту  гальмівного  

обладнання, що виконуються ремонтними бригадами при проведенні ТО-2   

для кожної серії рухомого складу відповідно до вимог інструкції                

ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015 (додаток 2), а також порядок перевірки гальмівного 

обладнання при прийманні локомотивів та МВРС локомотивними бригадами 

(додаток 3) та перелік основних робіт, що виконуються локомотивними 

бригадами при ТО-1 (додаток 4), затвердити їх начальником структурного 

підрозділу, якому підпорядковується виробничий підрозділ. 

3.5. Забезпечити наявність на локомотивах та МВРС запасних 

деталей і гальмівного обладнання згідно з вимогами Положення. 

4. Наказ від 16.04.98 № 55/Н «Про порядок утримання та експлуатації 

автоматичних гальм рухомого складу» вважати таким, що втратив чинність. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого 

заступника директора філії. 

 

 

Директор філії      М.Г.Уманець  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Прокопенко В.О. 4-49-99 



 

 

Підготовлено:  Т     В.І.Гуляєв  

 

Погоджено: НЗ-1     С.М.Клименко   
 

НЗТ     О.В.Михайленко 

 

Д     Д.А.Шварьов 

 

В     А.О.Мусієнко  
 

П     В.В.Тертичний  
 

НЮ     М.М.Мілешкін  
 

НАС     Р.М.Островерх  
 

НГК     В.О.Гуденко  
 

ЦРБН    І.В.Куриляк (за згодою) 
 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора філїі 

від___________№ 98-Н 

 

Положення 

про особливості утримання та експлуатації автоматичних гальм 

рухомого складу у філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» 

 

1. Вступ. 
 

Це Положення регулює особливості застосування основних правил і норм 

експлуатації гальм рухомого складу, визначених Інструкцією з експлуатації 

гальм рухомого складу на залізницях України № ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015, затвердженої 

наказом Укрзалізниці від 28.10.97 № 264-Ц (далі Інструкція                                

№ ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015), в межах Південної залізниці. 

Встановлені цим Положенням вимоги до застосування правил і норм, 

встановлених Інструкцією № ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015, обов’язкові для виконання для 

всіх працівників філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» (далі –

Інструкція ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015). 

Зміни або доповнення в Положення можуть вноситись тільки наказом 

директора філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця». 

 

2. Вимоги до утримання гальмівного обладнання. 

 

2.1. Встановити зарядний тиск у гальмівній магістралі вантажних поїздів 

з завантаженими вагонами на всіх дільницях залізниці – 5,0-5,2 кгс/см2, з 

порожніх вагонів – 4,8-5,0 кгс/см2. У вантажних поїздах із завантажених 

вагонів-хоперів усіх видів для перевезення цементу, обладнаних 

композиційними колодками – 5,3-5,5 кгс/см2. Встановити зарядний тиск 

гальмівної магістралі 5,3-5,5 кгс/см2 у вантажних поїздах понад уніфікованої 

ваги у період низьких температур, снігопадів (хуртовин), з метою виключення 

виснаження гальмівної магістралі. 

2.2. Встановити максимально допустимий при повному гальмуванні вихід 

штока гальмівного циліндра вагонів (без авторегулятора) на всіх дільницях 

філії: 

                          з ПТОВ   в експлуат.  

                   (без авторег) 

− вантажні з чавунними колодками         - 125 мм  175 мм 

− вантажні з композиційними колодками       - 100 мм  130 мм 

− пасажирські з чавунними колодками         - 160 мм  180 мм  

− пасажирські з композиційними колодкам  - 160 мм  180 мм 

− вантажні з чавунними колодками з  

колодками з повізковим гальмуванням  - 70 мм     -  

− вантажні з композиційними колодками 

колодками з повізковим гальмуванням  - 65 мм     - 
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2.3. Для виключення помилкових дій робітників при з’єднанні кінцевих 

рукавів провести фарбування голівок гальмівних рукавів і кінцевих кранів: 

- живильної магістралі – в синій колір; 

- гальмівної магістралі – в червоний колір; 

- допоміжного гальма – в жовтий колір. 

 

3. Порядок проведення повного випробування гальм. 

 

3.1. Заїзд поїзного локомотива на колію, де знаходиться состав поїзда після 
закінчення технічного обслуговування і комерційного огляду та зняття сигналів 
огородження, здійснюється за вказівкою ДСП. 

Відповідальним за технічний стан автозчепних пристроїв і правильне 
зчеплення вагонів у составі поїзда є оглядач вагонів, який виконував технічне 
обслуговування состава поїзда перед відправленням. Відповідальним за правильне 
зчеплення вагонів у поїзді на станціях, де відсутні оглядачі вагонів, є керівник 

маневрів. Відповідальним за правильне зчеплення між локомотивом і першим 

вагоном у поїзді є локомотивна бригада.  
Під’їзд поїзного локомотива до состава поїзда виконується за сигналом 

оглядача вагонів (у разі його відсутності – керівника маневрів або складача 
поїздів, який склав іспити у вагонному депо на право випробування автогальм 

поїзда та на визначення придатності вагонів у технічному відношенні для 
забезпечення безпечного прослідування поїзда до найближчого пункту технічного 

обслуговування). 
При під’їзді до состава поїзда машиніст повинен управляти локомотивом із 

передньої кабіни, допоміжним гальмом зупинити локомотив на відстані 5 – 10 м від 

першого вагона, після чого подати сповіщувальний сигнал та під’їхати до состава 
поїзда зі швидкістю, не більшою 3 км/год, так щоб у момент з’єднання автозчепом 

забезпечити плавність зчеплення.  
Після зчеплення локомотива із составом поїзда машиніст повинен перевірити 

надійність зчеплення короткочасним рухом від состава поїзда. Зчеплення 
локомотива з пасажирським чи вантажно-пасажирським составом поїзда перевіряє 
оглядач вагонів тільки за сигнальними відростками і положенням замків автозчепів. 

Помічник машиніста після причеплення локомотива до состава поїзда і 
переходу машиніста в робочу кабіну за командою машиніста повинен продути 

через кінцевий кран гальмівну магістраль локомотива з боку состава, з’єднати 

рукави ГМ між локомотивом і першим вагоном состава поїзда (до ввімкнення 
джерела живлення при наявності ЕПГ), відкрити спочатку кінцевий кран 

локомотива, а потім вагона. Машиніст і оглядач вагонів зобов’язані візуально 

переконатися в правильності зчеплення автозчепів за сигнальними відростками і 
положенням замків, а також візуально перевірити правильність з’єднання рукавів, 

відкриття кінцевих кранів між локомотивом і першим вагоном состава поїзда. 

Забороняється приводити в рух локомотив (у тому числі для зчеплення з 

рухомим складом) за відсутності в кабіні локомотива локомотивної бригади в 

повному складі й видимості оглядача вагонів (керівника маневрів, складача 
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поїздів), який повинен знаходитися на міжколійї на безпечній відстані (у  

габаритному місці), у т.ч. від суміжної колії. 

Повне випробування автоматичних гальм у вантажних і пасажирських 

поїздах проводиться в випадках, вказаних в п. 9.2.1 Інструкції                            

№ ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015. 

Повне випробування гальм у МВРС проводиться після відстою без 

бригади в депо або на станції більше 1 години. 

Станції перед затяжними спусками, де графіком передбачена зупинка 

поїзда для повного випробування гальм, у регіональній філії відсутні. 

Перед проведенням повного випробування гальм оглядач вагонів 

хвостової частини поїзда повинен сповістити оглядача головної частини про 

проведення перевірки цілісності гальмівної магістралі, а оглядач вагонів 

головної частини повідомляє про це машиністу. 

Оглядач хвостової частини, з дотриманням правил техніки безпеки, 

відкриттям останнього кінцевого крану хвостового вагона на 5-7 секунд у 

вантажному поїзді та до спрацьовування прискорювачів екстреного 

гальмування в пасажирських поїздах перевіряє вільний прохід стисненого 

повітря через гальмівну магістраль, після чого закриває і закріплює останній 

кінцевий кран хвостового вагона з підв’язкою кінцевого рукава. 

3.2. Для контролю перевірки цілісності гальмівної магістралі, контролю 

порядку проведення повного і скороченого випробування гальм машиніст 

поїзда після спрацювання гальм і загорання сигнальної лампи датчика обриву 

гальмівної магістралі ум. № 418 проводить протяжку швидкостемірної стрічки 

на 5-10 мм, виконує ступінь гальмування зниженням тиску в зрівнювальному 

резервуарі на 0,5-0,6 кг/см2 і знову на 5-10 мм протягує швидкостемірну 

стрічку. Після чого через 5-7 сек. проводить відпускання і зарядку гальм 

першою позицією крана машиніста і про результати перевірки повідомляє 

оглядачу вагонів головної частини поїзда. 

При розташуванні реєструючого швидкостеміра в неробочій кабіні 

протяжка стрічки при перевірці цілісності гальмівної магістралі проводиться 

помічником машиніста після відпускання гальм. 

У разі, якщо при перевірці цілісності ГМ сигнальна лампа датчика обриву 

гальмівної магістралі ум. № 418 загориться, а потім згасне, то зниження тиску в 

ГМ на 0,5-0,6 кгм/см2 не проводять. Не проводиться також додаткове зниження 

тиску в ГМ на 0,5-0,6 кгм/см2 при проведенні перевірки цілісності гальмівної 

магістралі від локомотива, не обладнаного датчиком  ум. № 418. 

3.3. У пасажирських поїздах машиніст локомотива після одержання 

сигналу про початок перевірки цілісності гальмівної магістралі повинен 

поставити ручку крана машиніста в положення III. При спрацюванні автогальм 

локомотива (визначається за манометром ГМ) необхідно протягнути стрічку 

швидкостеміра, відпустити гальма поїзда, зарядити ГМ і повідомити про 

результати перевірки оглядача вагонів головної групи. Цілісність ГМ слід 

перевіряти при повністю зарядженій мережі поїзда. При зміні локомотива 

транзитного поїзда, склад якого не змінювався, цілісність гальмівної магістралі 

не перевіряють. 
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3.4. Після перевірки цілісності та повної зарядки гальмівної магістралі 

поїзда до встановленого зарядного тиску машиніст і оглядач вагонів зобов’язані 

провести перевірку щільності гальмівної магістралі поїзда. У разі, якщо 

щільність ГМ не відповідає встановленим нормам, оглядачі вагонів зобов’язані 

усунути витоки повітря в составі і після їх усунення провести повторну 

перевірку щільності ГМ. 

Забороняється машиністу і оглядачу вагонів приступати до випробування 

гальм у поїзді, якщо щільність ГМ не відповідає встановленим нормативам. 

3.5. При відсутності на станції компресорних установок працівники, що 

проводять повне випробування гальм, повинні керуватись вказаними в додатку 

7 цього Положення нормативами часу для забезпечення зарядки гальмівної 

системи вантажного поїзда від поїзного локомотива. 

З метою забезпечення надійного відпускання гальм кількість вагонів у 

поїзді в розрахунку на одну секцію локомотива не повинна перевищувати 

вказану в додатку 7  до цього Положення. 

3.6. При довжині поїзда більше 200 осей, якщо повітророзподільник (ПР) 

встановлений на рівнинний режим, а на гірському режимі незалежно від 

кількості осей, перед перевіркою цілісності ГМ поїзда оглядач вагонів 

хвостової групи зобов’язаний за допомогою технологічного манометра, 

встановленого на головку останнього гальмівного рукава хвостового вагона, 

виміряти тиск ГМ, який у хвостовій частині поїзда повинен бути не менший за 

4,5 кг/см2 при зарядному тиску 5,3-5,5 кг/см2, не менший за 4,0 кг/см2 при 

зарядному тиску 4,8-5,0 (5,0-5,2) кг/см2. 

При зарядному тиску в гальмівній магістралі вантажного навантаженого 

поїзда 5,0-5,2 кгс/см2 тиск у ГМ хвостового вагона при кількості осей до 200 

має бути не меншим 4,5 кг/см2, а при кількості осей понад 200 – не меншим 4,0 

кгс/см2. 

3.7. Після повної зарядки гальмівної магістралі поїзда до встановленого 

зарядного тиску машиніст і оглядач вагонів зобов’язані перевірити щільність 

ГМ поїзда. При перевірці щільності ГМ присутність оглядача вагонів або 

працівника, що виконує його обов’язки, в кабіні машиніста  при повному 

випробуванні гальм або скороченому, якщо воно виконується після повного 

випробування, проведеного від стаціонарної установки обов’язкова. В інших 

випадках перевірки щільності ГМ перед скороченим випробуванням автогальм 

присутність оглядача вагонів або працівника, що виконує його обов’язки, в 

кабіні машиніста не обов’язкова. 

3.8. Для проведення повного випробування гальм по сигналу оглядача 

головної групи вагонів «Гальмувати» машиніст проводить зниження тиску в 

ГМ на встановлену величину, залежно від виду поїзда. У вантажних поїздах 

при виконанні повного випробування гальм та скороченого після проведення 

повного випробування від стаціонарної установки машиніст після проведення 

ступіні гальмування зобов’язаний перевірити щільність гальмівної магістралі 

при четвертому положенні крана машиніста. Вона  не повинна відрізнятись від 

щільності ГМ при знаходженні ручки крана в поїзній позиції більш ніж на 10% 
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в сторону зниження. У випадку більшого зниження щільності ГМ оглядачі 

вагонів зобов’язані усунути витоки повітря з гальмівної системи поїзда. 

3.9. Перед зниженням тиску в ГМ краном машиніста машиніст проводить 

протяжку швидкостемірної стрічки. Перед відпусканням гальм проводиться 

повторна протяжка стрічки, при отримання машиністом довідки про 

забезпечення поїзда гальмами та їх справну дію форми ВУ-45 (далі довідка      

ф. ВУ-45) від оглядача вагонів проводиться повторна протяжка стрічки. Часом 

завершення випробування гальм вважати час видачі довідки ф. ВУ-45. 

Якщо реєструючий швидкостемір знаходиться в неробочій кабіні, на 

пасажирських локомотивах протяжка стрічки при гальмуванні і відпусканні 

гальм не проводиться, а на вантажних локомотивах протяжка проводиться 

помічником машиніста лише після отримання довідки ф. ВУ-45.  

Зразок запису на швидкостемірній стрічці проведеного повного 

випробування гальм показано в додатку 15. 
Зазначені протяжки швидкостемірної стрічки необхідно проводити при 

повному і скороченому випробуванні гальм в поїздах, а також при маневровій 

роботі. Протяжкою швидкостемірної стрічки контролюється: 

− порядок переходу на маневрову та поїзну роботу; 

− порядок під’їзду до состава локомотива, що має дві кабіни; 

− проведення перевірки цілісності гальмівної магістралі; 

− час проведення випробування гальм; 

− час стоянки після проведеного випробування до відправлення поїзда. 

На станціях, де при маневрових пересуваннях передбачено включення 

автогальм групи вагонів з їх випробуванням, протяжку стрічки проводити  при 

виконанні ступені гальмування та відпуску гальм. При обслуговуванні 

маневрових або гіркових локомотивів з двома кабінами керування одним 

машиністом, якщо робочий швидкостемір знаходиться у задній по ходу кабіні, 

протяжку швидкостемірної стрічки при повному або скороченому випробуванні 

автогальм не проводити. 

При необхідності повторного випробування гальм (згідно п. 9.3.1 

Інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015) вищевказаний порядок протяжки стрічки 

повторюється. 

3.10. Після проведення повного, а також скороченого випробування 

гальм, якщо перед ним проводилось повне випробування гальм від стаціонарної 

установки, оглядач  вагонів або працівник, що виконує його обов’язки, видає 

машиністу ведучого локомотива довідку ф. ВУ-45 за підписами оглядачів 

головної та хвостової групи вагонів, в якій повинні бути такі дані: 

− штемпель станції видачі, число, місяць, рік і час її видачі; 

− серія, номер локомотива і номер поїзда; 

− вага, довжина состава, потрібне і фактичне натиснення колодок; 

− потрібна і фактична наявність ручних гальм в осях для утримання 

поїзда на місці; 

− фактична щільність гальмівної магістралі поїзда; 



6 

 

− номер хвостового вагона і номер вагона, де зустрічаються оглядачі 

головної і хвостової групи вагонів (“Зустр”); 

− процент наявності вагонів, обладнаних композиційними 

гальмівними колодками (К-100, К-75, К-50); 

− наявність в составі вантажного поїзда пасажирських вагонів або 

локомотивів (П); 

− про ввімкнені електропневматичні гальма в поїзді (ЕПГ); 

− про ввімкнені електропневматичні гальма в поїзді і наявність в 

составі 1-2 вагонів без ЕПГ, з ввімкненими пневматичними гальмами (ЕПП); 

− про проведене повне випробування з 10-хвилинною витримкою 

(В10); 

− про наявність в составі поїзда вагонів з ввімкненими гальмами 

західноєвропейського типу (РІЦ); 

− про величину виходу штока гальмівного циліндра останнього 

вагона (ТЦПВ); 

− про тиск в гальмівній магістралі останнього  вагона поїзда (ТОВ) 

при довжині поїзда більше 200 осей; 

− дані про наявність вагонів з касетними підшипниками (вказувати 

порядковий номер рухомої одиниці); 

− при врученні довідки ф. ВУ-45 машиністам пасажирських поїздів 

встановити порядок запису в довідку ф. ВУ-45 причини відсутності ЕПГ по 

формі: 

"ЕПГ не працює, несправність в составі (на локомотиві)".  

3.11. Вага локомотива і його гальмівні засоби враховуються при 

заповненні  довідки ф. ВУ-45 в таких випадках: 

− у пасажирських і приміських поїздах; 

− у вантажнопасажирських поїздах; 

− у вантажних поїздах – при причепленні до одиночно прямуючого 

локомотива не більше 5 вагонів або 5 секцій локомотивів. 

У господарських поїздах, що складаються з вагонів пасажирського типу 

(колієвимірювачі, дефектоскопи, рейкошліфувальні) і обслуговуються  

вантажними локомотивами, єдине найменше гальмівне натиснення 

приймається з розрахунку для вантажнопасажирських поїздів – 44 тс на              

100 тс ваги поїзда. 

3.12. При отриманні після випробування гальм довідки ф. ВУ-45 

машиніст зобов’язаний перевірити правильність її заповнення, перевірити 

відповідність номера хвостового вагона, вказаного в довідці ВУ-45 і у 

натурному листі. У випадку неправильного заповнення довідки ф. ВУ-45 

машиністу забороняється відправляться зі станції до видачі нової довідки             

ф. ВУ-45. 

3.13. При виконанні випробування гальм у поїзді з двома локомотивами, 

якщо головний локомотив слідує на декілька перегонів з відчепленням, довідку 

ф. ВУ-45 видавати першому локомотиву з подальшою передачею довідки 

другому локомотиву при відчепленні першого. 
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3.14. При  виявленні невідпускання гальм окремих вагонів відпускати їх 

примусово вручну забороняється до вияснення причини. У виявлені 

несправності гальмівного обладнання вагонів повинні бути усунені 

працівниками вагонного господарства, а дія гальм в цих вагонах перевірена з 

проведенням скороченого випробування гальм. Якщо ці повітророзподільники 

повторно не відпустили, то їх потрібно замінити, а на проміжних станціях, де 

відсутні штатні оглядачі вагонів, ці повітророзподільники необхідно вимкнути, 

провести в довідці ф. ВУ-45 перерахування гальмівного натиснення, записати 

номер вагона з вимкненим повітророзподільником і прямувати встановленим 

порядком до станції з ПТОВ (додаток 8), де провести відчеплення вагона для 

заміни несправних повітророзподільників з наступним проведенням 

скороченого випробування гальм. 

3.15. У разі причеплення локомотива-підштовхувача у хвіст вантажного 

поїзда із включенням в гальмівну магістраль, контроль цілісності гальмівної 

мережі проводить машиніст штовхача за манометром ГМ на пульті управління 

локомотивом. З цією метою після причеплення, перед включенням в гальмівну 

магістраль поїзда, помічник машиніста (або працівник виконуючий його 

обов’язки), з дотриманням правил техніки безпеки, зобов’язаний провести 

короткочасну продувку магістралі локомотива-штовхача і поїзда через останній 

кінцевий кран хвостового вагона, після цього машиніст штовхача повинен 

зробити повну розрядку ГМ локомотива, перевести комбінований кран в 

положення подвійної тяги. Після виконання вищезгаданих операцій помічник 

машиніста проводить з’єднання гальмівних рукавів локомотива-штовхача і 

поїзда. Машиніст штовхача доповідає оглядачу хвостової частини поїзда 

значення тиску на манометрі ГМ. Порядок дій при під’їзді і причеплюванні до 

складу, а також порядок підштовхування, виконується згідно з вимогами          

п. 9.4.2 Інструкції № ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015 і визначаються місцевими інструкціями з 

підштовхування поїздів. 

3.16. Перед відправленням поїзда машиніст зобов’язаний короткочасно 

перевести ручку крана машиніста в перше положення – на 1-2 сек. Якщо при 

цьому стрілка манометра ГМ буде показувати тиск, близький до показання 

манометра тиску в головних резервуарах, а при постановці ручки крана 

машиніста в поїзне положення буде виникати сильний і більш тривалий, ніж 

звичайно, викид повітря з ГМ в атмосферу через кран машиніста – це вказує на 

те, що в пасажирському поїзді довжиною 12 і більше вагонів, а у вантажному 

довжиною більше 20 вагонів у гальмівну магістраль включено не всі вагони. У 

цьому випадку машиністу забороняється відправлятися до перевірки цілісності 

гальмівної магістралі поїзда і проведення скороченого випробування гальм. 

3.17. Перед відправленням пасажирського поїзда локомотив,  обладнаний 

дубльованим живленням проводів № 1 і № 2 на ЕПГ– ввімкнути тумблер 

дубльованого живлення при швидкості до 120 км/год. 

3.18. Під час причеплюванні вагонів у будь-яку частину поїзда перед 

випробуванням гальм оглядач вагонів або працівник, що виконує його 

обов’язки, перевіряє цілісність гальмівної магістралі. 
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4. Порядок проведення повного випробування гальм в поїздах на 

станціях, де відсутні штатні оглядачі вагонів. 

 

4.1. На станціях, де тимчасово можна залишати состави поїздів без 

локомотивів і де відсутні штатні оглядачі вагонів, повне випробування гальм у 

поїздах із врученням довідки ф. ВУ-45 виконують штатні оглядачі вагонів, яких 

направлено з найближчих ПТОВ, ППВ, КП, ПВА чи ПТП за наказом поїзного 

диспетчера, переданого заздалегідь начальнику вагонного депо (додаток 8). 

4.2. На станціях, де відсутні штатні оглядачі вагонів, повне випробування 

гальм, перевірку технічного стану гальмівного обладнання проводять або 

штатні оглядачі вагонів, яких направлено з найближчих ПТОВ, ППВ, КП, ПВА 

чи ПТП за наказом поїзного диспетчера (додатки 8, 9), або складачі поїздів, які 

попередньо пройшли навчання і склали встановленим порядком іспити в комісії 

при начальнику вагонного депо або начальнику вагонної дільниці. 

Повне випробування гальм, перевірку технічного стану гальмівного 

обладнання пасажирських вагонів на станціях, де відсутні штатні оглядачі 

вагонів, проводять або штатні оглядачі вагонів, яких направлено з найближчих 

пассажирських ПТО або КТП за наказом поїзного диспетчера (додаток 9), або 

працівники поїзної бригади, які попередньо пройшли навчання і склали 

встановленим порядком іспити в комісії при начальнику вагонного депо або 

начальнику вагонної дільниці. 

4.3. Повне випробування гальм на проміжних станціях оглядач вагонів, 

складач поїздів або працівник поїзної бригади, на якого покладено проведення 

повного випробування гальм, проводить у такому  порядку: 

− розпочинаючи з головного вагона перевіряє стан гальмівного 

обладнання поїзда, з’єднання гальмівних рукавів і відкриття кінцевих кранів. У 

разі необхідності  усуває витоки повітря з гальмівної магістралі через 

нещільності ГМ; 

− перевіряє цілісність ГМ і вільне проходження повітря шляхом 

відкриття кінцевого крана останнього вагона на 5-7 сек. для вантажних поїздів, 

до спрацювання прискорювача екстреного гальмування для пасажирських 

поїздів; 

− після перевірки цілісності ГМ дає вказівку працівнику, що 

залучається до проведення випробування гальм у головній частині поїзда, 

провести перевірку щільності гальмівної магістралі і разі відповідності її 

встановленим нормативам дає команду машиністу на приведення гальм у дію; 

− працівники, які додатково залучаються до випробування гальм, 

перевіряють спрацювання гальм головної частини поїзда, а оглядач вагонів або 

працівник станції, на якого покладено проведення повного випробування гальм 

– хвостової частини поїзда; 

− після зустрічі біля зустрічного вагона оглядач вагонів або працівник 

станції, на якого покладено проведення повного випробування гальм, подає 

машиністу сигнал на відпускання гальм, вручає працівнику, який перевіряє 

спрацювання гальм головної частини поїзда, заповнену довідку ф. ВУ-45 за 
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своїм підписом з даними про номер хвостового вагона, зустрічного вагона, 

вихід штока гальмівного циліндра і іншими даними, потім перевіряє 

відпускання гальм у хвостовій частині поїзда і доповідає ДСП про готовність 

поїзда до відправлення; 

− після перевірки відпускання гальм хвостової частини поїзда 

працівник, який перевіряв відпускання гальм в головній частині поїзда, вручає 

довідку ф. ВУ-45 машиністу локомотива; 

У випадку невідпускання гальм окремих вагонів відпускання їх 

примусово вручну до з’ясування причини забороняється. Якщо 

повітророзподільники цих вагонів повторно не відпустили, ці 

повітророзподільники необхідно вимкнути, випустити повітря через випускний 

клапан, а в довідці ф. ВУ-45 вказати номери вагонів із вимкненими 

повітророзподільниками. Поїзд повинен прямувати встановленим порядком до 

пункту зміни локомотивної бригади. 

4.5. Проведення повного випробування гальм оглядачем вагонів в одну 

особу дозволяється при довжині состава не більше 50 вагонів (складачу поїздів 

– при довжині не більше 20 вагонів). 

 

5. Порядок проведення скороченого випробування гальм. 

 

5.1. Скорочене випробування автоматичних гальм в поїздах на станціях з 

перевіркою дії гальм у двох останніх хвостових вагонах за заявкою машиніста 

проводять оглядачі вагонів. 

На перегонах та станціях, де відсутні штатні оглядачі вагонів, до 

проведення скороченого випробування гальм у пасажирських поїздах 

залучають поїзну бригаду, в вантажних поїздах до проведення скороченого 

випробування гальм та перевірки автогальм відповідно до п. 9.4.1 Інструкції 

ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015 – помічника машиніста локомотива, який навчений виконанню 

операцій зі скороченого випробування автогальм вагонів. 

Скорочене випробування гальм у моторвагонних поїздах з перевіркою 

стану ГМ за дією гальм хвостового вагона та спрацювання лампочки цього 

вагона ГХВ проводить помічник машиніста на дизель-поїздах, на 

електропоїздах за дією гальм двох хвостових вагонів та за спрацюванням 

лампочки СНТ, СОТ на пульті актування. 

5.2. Скорочене випробування гальм у поїздах на станціях, де не 

передбачена посада оглядача вагонів, проводять складачі поїздів, які навчені 

виконанню операцій з випробування гальм. Проведення скороченого 

випробування гальм у пасажирських поїздах на станціях, де не передбачена 

посада оглядача вагонів, може бути виконано з залученням начальника 

(механіка-бригадира) поїзда та провідника хвостового вагона. Про проведення 

скороченого випробування гальм, з відміткою змін складу поїзда і номера 

хвостового вагона, вказані працівники роблять відмітку в довідці ф. ВУ-45, що 

знаходиться у машиніста. 
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5.3. Після причеплення вагонів у хвостову частину поїзда перед 

проведенням скороченого випробування гальм оглядач вагонів або працівник 

станції, на якого покладено виконання обов’язків оглядача вагонів, перевіряє 

цілісність ГМ шляхом короткочасного відкриття кінцевого крана хвостового 

вагона. 

 

6. Порядок перевірки дії гальм в поїздах на шляху прямування. 

 

6.1. Дію автоматичних гальм на шляху прямування поїзда перевіряють у 

випадках, зазначених в п. 10.1.5 Інструкції № ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015, а також перед 

станціями, розташованими за дільницею з затяжними спусками крутизною 

більше 0,007 і довжиною більше 3 км  (додаток 10) в разі зупинки поїзда на цій 

станції за розкладом і прямуванні без перевірки дії гальм більше 30 хвилин. 

У зимовий період (З 15 жовтня по 15 квітня) проводять перевірку дії 

автоматичних гальм застосуванням ступені гальмування до зниження 
швидкості на 10 км/год. також через кожні 55-65 хв. для вантажних поїздів і 85-

95 хв. для пасажирських поїздів. 

Під час снігопаду, заметілі, снігових заметів, якщо машиніст не має 

інформації про порядок пропускання поїзда по станції, розташованій після 

спуску (додаток 10), виконувати перевірку дії гальм перед такими станціями у 

встановлених місцях (додаток 16) для вантажних поїздів. 

6.2. Місця і швидкості руху поїздів для  перевірки дії гальм (додаток 16) 

визначаються комісією у складі начальника локомотивного депо або заступника 

начальника депо з експлуатації, ревізора з безпеки руху локомотивного 

господарства ревізорської дільниці, машиніста-інструктора з гальм. Результати 

роботи комісії оформляються актом за підписом членів комісії і направляються 

начальнику служби локомотивного господарства. 

У разі неможливості проведення перевірки дії гальм у встановлених 

місцях (наявність тимчасового обмеження швидкості, прямування на 

заборонний сигнал і т.п.) машиністу пасажирського поїзда дозволяється 

виконати її на першому перегоні з наявною площадкою або спуском. Відстані, 

на яких повинно відбутись зниження швидкості руху поїзда на 10 км/год. при 

перевірці дії гальм, повинні відповідати зазначеним у таблицях 1, 2, 3, 4, 5, 6 

додатка 11. 

Для МВРС у випадку не можливості виконати перевірку автогальм до 

першої зупиночної платформи дозволяється зупинитися пневматичними 

гальмами з подальшим випробуванням автогальм після відправлення з першого 

зупиночного пункту встановленим порядком.  

6.2.1. Швидкість руху для перевірки дії автогальм вантажних і 

пасажирських поїздів у всіх випадках становить не менше 25 км/год. і не 

більше 60 км/год., перевірку дії електропневматичних гальм дозволяється 

виконувати при швидкості руху до 80 км/год. 

Встановити швидкість для випробування автоматичних гальм на 

ефективність у поїздах з тягою тепловозами серії ЧМЕ3 на всіх дільницях 

обслуговування філії «Південна залізниця» не вище 40 км/год. 
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6.2.2. Випробування допоміжного гальма виконується у всіх випадках на 

початку маневрових пересувань при швидкості 3-5 км/год. до отримання ефекту 

гальмування. Відчеплення та від’їзд поїзного локомотива від состава з 

подальшою зупинкою із застосуванням допоміжного крана ум. № 254 вважати 

перевіркою допоміжного гальма. 

6.2.3. На маневрових локомотивах після його приймання, на початку 

руху, провести перевірку крана допоміжного гальма при швидкості                   

3-5 км/год. до отримання гальмівного ефекту, виконати перевірку дії крана 

машиніста ум. № 394 при швидкості 10-25 км/год. зниженням тиску в ГМ на 

0,7-0,8 кгс/см2. Швидкість при цьому повинна знизитись на 10 км/год. 

6.2.4. На одиночно прямуючому локомотиві після проведеної перевірки 

дії гальм на станції відправлення і при прослідуванні не менше 200 м при 

швидкості 20-40 км/год. виконати перевірку дії допоміжного гальма краном ум. 

№ 254 із зниженням швидкості на 5-10 км/год., а потім на першій блок-ділянці 

виконати перевірку дії автоматичних гальм локомотива краном ум. № 394 (395) 

при швидкості 40-60 км/год. 

6.3. Місця перевірки дії гальм на перегонах позначаються сигнальними 

знаками "Початок гальмування (ПГ)" і "Кінець гальмування (КГ)".  

Виготовлення та контроль за утриманням сигнальних знаків "ПГ" і "КГ" 

покласти на працівників локомотивних та моторвагонних депо по дільницях 

обслуговування, згідно з додатком 12. Відповідальність за встановлення, 

покладається на працівників ПЧ, ЕЧ в межах дільниць обслуговування. 

6.4. Перевірку дії гальм в поїздах розпочинають проводити біля знака 

“ПГ” із швидкості, вказаної в додатку 16, зниженням тиску в гальмівній 

магістралі для вантажних завантажених поїздів і одиночних локомотивів на 0,7-

0,8 кгс/см2 , в зимовий час – на 0,8 – 0,9 кгс/см2. У пасажирських поїздах і 

вантажних поїздах з порожніх вагонів зниження тиску в ГМ проводять на 0,5-

0,6 кгс/см2.  

При перевірці дії гальм допускається відхилення фактичної швидкості від 

встановленої на 5 км/год. у  бік збільшення або зменшення. 

Якщо після першої ступені гальмування початковий ефект не буде 

отримано в пасажирському поїзді протягом 10 секунд, у вантажно-

пасажирському і порожньому вантажному поїздах довжиною до 400 осей – 20 

секунд, в інших поїздах – 30 секунд, то необхідно негайно провести екстрене 

гальмування і вжити всіх заходів для зупинки поїзда. 

Зменшення швидкості на 10 км/год. повинно відбутись відповідно біля 

знака “КГ-33” або “КГ-60”. У цьому випадку  поїзд може рухатись далі із 

встановленою для нього максимальною швидкістю. 

6.5. У разі  зменшення швидкості на 10 км/год. біля знака “КГ-28” для 

вантажних поїздів і біля знака “КГ-55”  –  для пасажирських поїздів за 

відсутності на дільниці спусків більше 0,010 вантажний поїзд повинен рухатись 

з максимальною швидкістю не більше 70 км/год., а пасажирський – 100 км/год. 

На дільницях із  спусками більше 0,010 (додаток 13) вантажний поїзд 

повинен прямувати зі швидкістю не більше 60 км/год., а пасажирський – не 

більше 80 км/год. 
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6.6. У разі  зменшення швидкості на 10 км/год. за знаком “КГ-28” або 

“КГ-55” поїзд необхідно зупинити екстреним гальмуванням, оглянути состав, 

звернувши особливу увагу на з’єднання кінцевих рукавів і відкриття кінцевих 

кранів, ввімкнення повітророзподільників і їх режими роботи. Після перевірки 

цілісності гальмівної магістралі довести поїзд до першої станції із швидкістю 

не більше 25 км/год., на якій виконати контрольну перевірку гальм і скласти акт 

встановленої форми.  

Якщо причина незадовільної дії гальм під час огляду поїзда на перегоні  

не встановлена, але при екстреному гальмуванні було отримано задовільний 

гальмівний ефект, дозволяється ДНЦ за погодженням з машиністом 

відправляти поїзд з проміжної станції без контрольної перевірки дії гальм зі 

швидкістю не більше 25 км/год. до станції, на якій буде проведена контрольна 

перевірка дії гальм, якщо дільниці колії до неї не мають спусків більше 0,010. 

6.7. У зимовий час перед перевіркою дії гальм у поїздах з 

композиційними колодками необхідно провести регулювальне гальмування із 

зниженням швидкості на 4-6 км/год. для прогрівання гальмівних колодок і 

усунення льоду з поверхні тертя гальмівних колодок. Якщо регулювальне 

гальмування зробити неможливо, то відстань для зниження швидкості на              

10 км/год. збільшується на 200-250 м, і в цьому випадку ефективність гальм є 

незадовільною. 

 

7. Забезпечення поїздів гальмами. 

 

7.1. Усі поїзди, що відправляються зі станцій, повинні бути забезпечені 

гальмівним натисненням у відповідності з нормативами (додаток 2 до 

Інструкції № ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015). 

Потрібне гальмівне натиснення  залежно від ваги поїзда і необхідна 

кількість ручних гальм зазначені в додатку 14. 

У виняткових випадках внаслідок відмови або несправності гальм в 

окремих вагонах на шляху прямування (крім останніх двох вагонів) поїзд може 

бути відправлений з проміжної станції з гальмівним натисненням менше 

встановленого нормативами до першої станції, на якій знаходиться ПТОВ, КП, 

ПВА, ПТП, ППВ, із врученням машиністу попередження про обмеження 

швидкості. При цьому працівник, на якого покладено обов’язки проведення 

випробування гальм, зобов’язаний провести підрахунок фактичного 

гальмівного натиснення і вказати у довідці ф. ВУ-45 кількість і номери вагонів 

з вимкненими гальмами.  

Після прибуття поїзда на станцію, де знаходиться ПТОВ або ППВ, 

нормальна робота гальмівного обладнання вагонів повинна бути або 

відновлена, або несправні вагони повинні бути відчеплені від поїзда. 

Відправляти поїзд з таких станцій при несправності гальм хоча б одного з 

двох останніх вагонів забороняється. 

Після ремонту і відновлення дії гальм на ПТОВ чи ППВ провести 

скорочене випробування гальм з врученням нової довідки ф. ВУ-45. 
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7.2....Працівник, на якого покладено обов’язки проведення випробування 

автогальм при відправленні з проміжної станції при несправності автогальм в 

окремих, крім останніх двох, на підставі даних про фактичне забезпечення 

поїзда гальмівним натисненням на 100 т ваги поїзда, яке внесено до довідки ф. 

ВУ-45, визначає швидкість прямування поїзда до першої станції з ПТОВ, КП, 

ПВА, ПТП або ППВ (додатки 8, 9), робить  запис до журналу ф. ДУ-2 про 

обмеження швидкості, на підставі якого черговий по станції порядком 

встановленим п. 17.6 ІРП,  видає попередження. 

При відмові автогальм на шляху прямування в окремих вагонах (окрім    

2-хвостових) пасажирський поїзд може слідувати зі швидкістю не більше: 

− при гальмівному натисненні менше 55 тс до 50 тс на 100 тс ваги поїзда 

на спусках не більше 0,010 включно – прямувати з максимальною швидкістю 

не більше 80 км/год., на спусках більше 0,010 швидкість руху повинна бути не 

більше 70 км/год., швидкість проходження  світлофорів з жовтим вогнем – не 

більше 40 км/год. 

− при гальмівному натисненні менше 50 тс до 40 тс на 100 тс ваги поїзда 

на спусках не більше 0,010 включно прямувати з максимальною швидкістю не 

більше 70 км/год., на спусках більше 0,010 швидкість руху повинна бути не 

більше 50 км/год., швидкість проходження  світлофорів з жовтим вогнем – не 

більше 25 км/год. 

При відмові автогальм на шляху прямування в окремих вагонах (окрім   

2-хвостових) вантажний поїзд може слідувати з швидкістю не більше: 

− при гальмівному натисненні від 33 тс до 30 тс на 100 тс ваги поїзда, 

поїзд прямує з встановленою швидкістю.  

− при гальмівному натисненні менше 30 тс до 28 тс на 100 тс ваги поїзда 

на спусках не більше 0,010 включно – прямувати з максимальною швидкістю 

не більше 70 км/год., на спусках більше 0,010 швидкість руху повинна бути не 

більше 60 км/год., швидкість проходження  світлофорів з жовтим вогнем – не 

більше 40/25 км/год; 

− при гальмівному натисненні менше 28 тс до 20 тс на 100 тс ваги поїзда 

на спусках не більше 0,010 включно – прямувати з максимальною швидкістю 

не більше 40 км/год., на спусках більше 0,010 швидкість руху повинна бути не 

більше 25 км/год., швидкість проходження  світлофорів з жовтим вогнем – не 

більше 25/15 км/год. 

При гальмівному натисненні менше 20 тс на 100 тс ваги поїзда в 

вантажних поїздах і менше 40 тс на 100 тс ваги поїзда в пасажирських поїздах 

відправляти поїзд з проміжної станції без відновлення нормальної дії гальм 

забороняється. 

У всіх цих випадках машиніст зобов’язаний виконати перерахунок 

гальмівного натиснення і на зворотній стороні довідки ф. ВУ-45 зробити 

відмітку. 

7.3. При формуванні поїздів із спеціальних вагонів, тара яких в 

порожньому стані перевищує 35 тс, підрахунок необхідного гальмівного 

натиснення проводити з розрахунку 33 тс на 100 тс ваги поїзда. 
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7.4. У випадку, коли в МВРС  через несправність і вимкнення гальмівного 

обладнання окремих вагонів на шляху прямування поїзда гальмівне натиснення 

менше встановлених норм, але не менше 40 тс на 100 тс ваги поїзда, 

максимальна швидкість руху повинна бути: 

− на дільницях із спусками до 0,010 включно – не більше 70 км/год. 

− на дільницях із спусками більше 0,010 – не більше 50 км/год. 

За таких умов дозволяється вимикати таку кількість гальм: 

− у 4-х вагонних поїздах  – 0,5 вагона (1 візок); 

− у 6-ти вагонних поїздах  – не більше 1 вагона; 

− у 8-ми вагонних поїздах  – не більше 2 вагонів; 

− у 10-ти вагонних поїздах  – не більше 2,5 вагонів. 

7.5. У випадках, коли гальмівне натиснення становить менше 40 тс на 100 

тс ваги поїзда, відправлення такого моторвагонного поїзда із станції на перегін 

до відновлення дії гальм забороняється. Виведення МВРС з перегону  до 

першої станції у разі несправності гальмівного обладнання і гальмівному 

натисненні менше 39 тс на 100 тс ваги поїзда дозволяється із швидкістю не 

більше 25 км/год. при умові справної дії ручних гальм вагонів з вимкненими 

автогальмами і обслуговування їх працівниками поїзної бригади. 

7.6. Для утримання поїзда на місці після його зупинки при несправності 

автогальм локомотиви і МВРС повинні мати таку кількість гальмівних 

башмаків: 

− вантажні локомотиви – 8 гальмівних башмаків; 

− пасажирські локомотиви, електро- та дизель-поїзди, маневрові 

тепловози ЧМЕ3 – 4  гальмівних башмаки. 

Для закріплення поїзда гальмівні башмаки потрібно класти рівномірно зі 

сторони спуску під навантажені вагони, з обов’язковим укладанням башмака 

під колеса хвостового вагона. 

У разі недостатньої кількості гальмівних башмаків для утримання поїзда 

на місці привести в дію ручні гальма вагонів у кількості, що залежить від 

крутизни спуску. 

Необхідна кількість ручних гальм для утримання поїзда на місці для 
кожного перегону вказується в місцевих інструкціях з експлуатації гальм. 

7.7. Встановити затримку часу з моменту початку відпускання гальм до 

приведення вантажного поїзда в рух: 

- для поїздів довжиною до 350 осей після ступені гальмування – 1,5 хв., 

після повного службового гальмування – 2 хв., після екстреного – 4 хв.; 

- для поїздів довжиною більше 350 осей після ступені гальмування – 3 хв., 

повного службового гальмування – 4 хв., екстреного – 8 хв. 

- у зимовий період вказаний час витримки збільшується у 1,5 рази. 

 

8. Порядок пересилання вилучених вагонів неробочого парку. 

  

Встановити такий  порядок формування поїздів для пересилання 

вилучених вагонів неробочого парку з недіючими гальмами. 
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8.1. Пересилання виконувати у світлий час доби з двома локомотивами, 

розміщеними в голові і у хвості поїзда, в супроводі представника вагонного 

господарства, при цьому повітророзподільники локомотивів переключаються 

на вантажний режим. 

8.2. Максимальна кількість вагонів для електровозів та тепловозів не 

повинна перевищувати 24 вагони. 

8.3. Максимальна кількість вагонів, що пересилаються, встановлюється з 

розрахунку убезпечення гальмівного натиснення не менше 25 тс на 100 тс ваги 

поїзда з урахуванням ваги і гальмівних засобів локомотива. При составі поїзда 

до 12 вагонів для пересилання вагонів використовуються два локомотива – в 

голові і з хвоста поїзда. При кількості вагонів від 13 до 24 – в голову ставлять 

порожні вагони зі справними гальмами з розрахунку 0,7 вагона на один 

несправний вагон. При максимальній кількості несправних вагонів у голові 

поїзда повинно знаходитись не менше 9 порожніх вагонів зі справно діючими 

гальмами. 

8.4. Перед відправленням машиністи головного і хвостового локомотива 

зобов’язані перевірити роботу радіостанцій на двохсторонній зв’язок. При 

відмові  радіостанції на шляху прямування  необхідно довести поїзд, 

користуючись звуковими сигналами, до найближчої станції і у разі 

неможливості відремонтувати радіостанцію – провести заміну локомотива. 

8.5. Максимальна швидкість руху таких поїздів на дільницях зі спусками 

до 0,010 не повинна перевищувати 40 км/год. при прямуванні на зелений вогонь 

світлофора, і 25 км/год. – при прямуванні під жовтий вогонь світлофора та 

дотримуватись діючих обмежень швидкості. 

8.6. Гальмування на шляху прямування виконуються за командою 

машиніста ведучого локомотива, при чому першим виконує гальмування 

машиніст хвостового локомотива. 

 

9. Порядок виведення поїзда з перегону при несправності одного або двох 

хвостових вагонів. 

 

При несправності гальм останнього або двох останніх вагонів поїзда, 

поїзд виводиться з перегону до найближчої  станції за допомогою допоміжного 

локомотива в хвості  поїзда  із швидкістю для вантажних поїздів  – не  більше 

25 км/год., для  пасажирських  поїздів – не  більше 15 км/год.  

 

10. Порядок дій при вимушеній зупинці поїзда на перегоні з причини 

несправності гальмівного обладнання. 

 

10.1. Після вимушеної зупинки поїзда на перегоні через спрацювання 

автогальм з причини роз’єднання або розривання рукавів, обриву 

трубопроводів гальмівної мережі вагонів, несправності повітророзподільників 

машиніст вживає заходiв для усунення несправності і можливості  доведення 

поїзда до станції, що має оглядачів вагонів (додатки 8, 9). 
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Після відновлення руху машиніст зобов’язаний негайно повідомити 

поїзному диспетчеру або черговому станції про характер несправності і вказати 

номер вагона з несправним гальмівним обладнанням. 

Поїзний диспетчер зобов’язаний пропустити поїзд до першої станції з 

ПТОВ, КП, ПВА або ППВ і заздалегідь попередити оглядачів вагонів про 

необхідність зустрічі поїзда, що мав зупинку на перегоні через спрацювання 

гальм.  

Після прибуття поїзда машиніст зобов’язаний повідомити оглядачам 

вагонів про характер несправності і вказати номер вагонa. 

10.2. Після прибуття поїзда і уточнення у машиніста номера вагона, 

причини зупинки оглядачі вагонів зобов'язані в присутності машиніста 

оглянути вагон, переконатись в наявності несправності вагона (вимкнено 

повітророзподільник, змінено кінцевий рукав і т.п.), після чого спільно скласти 

акт в 2-х примірниках довільної форми про результати огляду вагона і наявні 

несправності автогальмівного обладнання. Один примірник акта передається 

машиністу. 

Після усунення несправності гальм (або відчеплення вагона у разі 

неможливості прямування його в складі поїзда) і проведення скороченого 

випробування гальм з перевіркою дії гальм також у вказаному вагоні - поїзд 

відправляється до пункту зміни бригади. 

 

11. Контрольна перевірка гальм. 

 

11.1. У випадках, коли причина незадовільної дії гальм машиністом 

локомотива або працівником вагонного чи пасажирського господарства 

самостійно протягом 30 хв. не може бути встановлена, для визначення причини 

незадовільної дії гальм у поїзді призначається їх контрольна перевірка  

відповідно до з вимог п. 19.1 Інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015  комісією в складі 

представників локомотивних і відповідно до вагонних депо або дирекції з 

перевезення пасажирів, начальника поїзда.   

При контрольній перевірці гальм у випадках розривання автозчепних 

пристроїв, заклинення колісних пар – до складу комісії вводяться ревізори з 

безпеки руху по локомотивному і вагонному господарству ревізорської 

дільниці. 

Контрольна перевірка гальм виконується комісіями у такому  складі: 

11.1.1. У вантажних поїздах: 

- від локомотивного господарства – заступник начальника депо з 

експлуатації (або машиніст-інструктор), машиніст локомотива; 

 - від вагонного господарства – заступник начальника вагонного депо по 

експлуатації або начальник ПТО, інструктор або старший оглядач вагонного 

депо, оглядач вагонів; 

- ревізори з безпеки руху по локомотивному і вагонному господарству 

ревізорської дільниці (ЦРБДНТ та ЦРБДНВ) (при необхідності). 

11.1.2. У пасажирських поїздах: 
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- від локомотивного господарства – заступник начальника депо з 

експлуатації (машиніст-інструктор), машиніст локомотива; 

- від пасажирського господарства – заступник пасажирського вагонного 

депо з експлуатації, начальник пункту технічного огляду вагонів, старший 

оглядач або змінний майстер, начальник поїзда; 

- ревізори з безпеки руху по локомотивному і вагонному господарству 

ревізорської дільниці (ЦРБДНТ та ЦРБДНВ) (при необхідності). 

Склад комісії на підприємствах встановлюється наказами керівників 

підприємств і зазначається  в  місцевих інструкціях. 

За результатами контрольної перевірки гальм складається акт згідно з 

додатком 4 Інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015. 

У випадку розбіжностей при визначенні причини несправності гальм в 

акті контрольної перевірки вказується особлива думка незгодної сторони з 

підписом незгодного працівника. 

 

Перший заступник  

директора філії       С.М.Клименко  
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Підготовлено:  Т      В.І.Гуляєв 

  

 

Погоджено:  НЗТ      О.В.Михайленко 

 

В      А.О.Мусієнко 

 

НРП      О.М.Куропатенко 

 

Д      Д.А.Шварьов 

 

Е      С.Л.Кравчук 

 

П      В.В.Тертичний 

         

ЦРБН     І.В.Куриляк (за згодою) 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 1 

 

ПРОГРАМА  

технічного навчання з правил обслуговування автоматичних гальм 

вагонів в поїздах для працівників, які виконують ці операції на  

станціях, де відсутні працівники вагонного господарства  
 

 

№ 

п/п 

Найменування теми занять Кількість 

годин 

1. 

Вимоги до проведення технічного обслуговування гальмівного 

обладнання вагонів – пп. 6.1.2, 6.1.3, 6.2.1 – 6.2.4, 6.2.7 інструкції 

ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015.  

Несправності гальмівного обладнання вагонів, з якими 

забороняється ставити їх в поїзди – інструкція ЦВ-0043. 

1 год. 

2. 

Порядок розміщення і вмикання гальм у поїздах з локомотивною 

тягою. Забезпеченність поїздів гальмами – інструкція ЦТ-ЦВ-ЦЛ-

0015 пп. 7.1.1, 7.1.3, 7.1.11 – 7.1.13, 7.1.15, 7.1.16, розділ 8. 

2 год. 

3. 

Випробування і перевірка гальм дії гальм у поїздах – інструкція            

ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015 пп. 9.9.1, 9.1.4 – 9.1.8, 9.1.12, 9.2.14, 9.2.4 – 9.2.6, 

9.3.1, 9.3.4 – 9.3.6. 

2 год. 

4. 

Вивчення діючих нормативів з гальм та вимог наказу директора 

філії про особливості  утримання і експлуатації автоматичних 

гальм і місцевих інструкцій. 

2 год. 

5. 
Експлуатація гальм в зимових умовах. Правила техніки безпеки і 

охорони праці при експлуатації гальм. 
1 год. 

6. 
Правила технічної експлуатації та Інструкція з сигналізації – 

загальні вимоги. 
1 год. 

7. 

Практичні навчання з виходом на робоче місце і практичним 

показом  технічного обслуговування гальмівного обладнання, 

порядку повного та скороченого випробування гальм, порядку 

оформлення і видачі довідки ф. ВУ-45. Перевірка засвоєного 

матеріалу. 

1 год. 

  

 

 

Начальник служби перевезень     Д.А.Шварьов 

 

Начальник служби локомотивного  

господарства       В.І.Гуляєв 

 

Начальник служби вагонного 

господарства       А.О.Мусієнко 

 
                     



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н    

Додаток 2                    

 

ПЕРЕЛІК 

робіт з перевірки і регулювання гальмівного обладнання локомотивів,  

що виконуються слюсарями при ТО-2 на ПТОЛ. 

 

При ТО-2 локомотивів слюсарі зобов’язані виконувати огляд, перевірку 

стану і дії гальмівного устаткування відповідно до вимог правил перевірки і 

регулювання гальмівного обладнання (п. 3.2 Інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ-0015), з 

усуненням виявлених несправностей, а також виконувати ремонт за записами 

машиністів у журналі технічного стану (ф. ТУ-152).  

 

При такому виді технічного обслуговування обов’язково перевіряти: 

1. Рівень мастила в картерах компресорів, при необхідності – поповнити.  

2. Стан кріплення компресорів і муфт приводу, продуктивність кожного 

компресора за часом наповнення головних резервуарів з 7,0 до 8,0 кгс/см2, 

відсутність стороннього стуку при роботі компресора, витікання мастила через 

ущільнення вала, а також перегріву підшипників. 

3. Межі тиску в головних резервуарах при автоматичному поновленні 

роботи компресорів і їх відключенні регулятором тиску, при наявності     

конденсату проводиться його злив. 

4. Роботу і регулювання кранів машиніста і допоміжного гальма, дію 

автоматичного гальма (чутливість повітророзподільника до гальмування та 

відпускання гальм з витримкою 5 хв.)  

5. Щільність зрівнювального резервуара в кранах машиніста № 394 та № 

395 і час ліквідації понадзарядного тиску під час витікання повітря з ГМ 

локомотива через отвір діаметром 5 мм знімальної головки кінцевого крана. 

Разом з витіканням повітря необхідно також перевірити роботу крана       

машиніста при третій позиції його ручки – тиск в ГМ і ЗрЗ повинен          

безперервно зменшуватись. 

6. Щільність гальмівної магістралі з зарядного тиску – падіння тиску з 

нормального зарядного не повинно перевищувати 0,5 кгс/см2 за 2,5 хв. 

7. Щільність постачальної магістралі з 8,0 кгс/см2 – падіння тиску не 

повинно перевищувати 0,2 кгс/см2 за 2,5 хв. 

8. Роботу сигналізатора розриву ГМ з датчиком № 418, а також        

збирання схеми режиму тяги при його спрацюванні. 

9. Стан і регулювання гальмівної важільної передачі, її запобіжних 

пристроїв, виходи штоків гальмівних циліндрів, товщину гальмівних         

колодок, вихід гальмівних колодок за зовнішню поверхню бандажа, а також 

дію ручного гальма. 
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10. Проходження повітря через кінцеві крани гальмівної та постачальної 

магістралі шляхом не менше триразового відкриття кінцевих кранів.  

11. Прохідність  блокувального пристрою № 367 та кранів машиніста     

№ 394, № 395. 

12. Перевірка правильності положення роз’єднувальних кранів і наявності 

пломб. 

13. Обігрівання і продування резервуарів в зимовий період, а також 

продування повітряних рукавів всіх магістралей між секціями локомотивів 

шляхом їх роз’єднання і відкриття кінцевих кранів 

14. Після виконання всіх робіт по пневматичному обладнанню майстер 

ПТО повинен у книзі ф. ТУ-152 провести запис про справну дію гальмівного 

обладнання на локомотиві. 

15. Перевірка дії допоміжних компресорів. 

 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства      В.І.Гуляєв  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 3 

 

ПОРЯДОК 
перевірки технічного стану гальмівного обладнання 

локомотивів локомотивними бригадами 
 

Локомотивна бригада перед виїздом з депо і після відстою локомотива 

без бригади зобов’язана перевірити на локомотиві: 

1. Рівень мастила в картері компресора. 

2. Правильність положення ручок роз’єднувальних кранів гальм. 

3. Наявність пломб на запобіжних клапанах постачальної магістралі, на 

фіксаторі роз’єднувального крана повітропроводу від ГМ до ЕПК-150, на 

роз’єднувальних кранах на постачальному повітропроводі і на повітропроводі 

від повітророзподільника до крана № 254, на роз’єднувальних кранах 

постачального повітропроводу до реле тиску гальмівних циліндрів, на 

роз’єднувальному крані на повітропроводі від гальмівної магістралі до 

швидкостеміра, на манометрах (при можливості візуального огляду наявності 

пломб). 

4. Роботу компресора після його пуску та роботу регулятора на 

встановлені  мінімальні та максимальні межі тиску в головних резервуарах 

локомотива. Допустиме відхилення має бути не більше + 0,2 кгс/см2. 

5. Щільність зрівнювального резервуара в кранах машиніста № 394 та  

№ 395 – падіння тиску в ЗрР не повинно перевищувати 0,1 кгс/см2  за 3 хв. 

Підвищення тиску не допускається. 

6. Щільність гальмівної магістралі – падіння тиску з нормального 

зарядного не повинно перевищувати 0,2 кгс/см2 за 1 хв. 

7. Роботу крану машиніста та чутливість повітророзподільника до 

гальмування та відпускання гальм шляхом зменшення тиску в ЗрР на  0,5-0,6 

кгс/см2, після спрацювання повітророзподільника ручку крана машиніста 

перевести в поїзну позицію, при цьому гальма повинні відпустити. 

8. Роботу сигналізатора розриву ГМ з датчиком № 418 – при 

спрацюванні повітророзподільника лампочка сигналізатора повинна 

загорітись, а після наповнення гальмівних циліндрів – погаснути. 

9. Регулювання крану № 254 допоміжного гальма на граничний тиск в 

гальмівних циліндрах – тиск повинен бути 3,8-4,0 кгс/см2. 

10. Перевірку темпу  екстреної розрядки ГМ в шостому положенні РКМ. 

Падіння тиску з 5,0 до 1,0 кгс/см2 повинно здійснюватись за 3 секунди, а 

реєстратор тиску ГМ має опуститися до лінії 50 км/год. 

 11. Дію електропневматичного гальма – ввімкнути джерело живлення 

ЕПГ і за вольтметром перевірити напругу постійного струму в четвертій 

позиції ручки крана машиніста № 395, яка повинна бути не нижчою 50 в. Для 

перевірки дії ЕПГ провести ступінчасте гальмування до повного, а потім 

виконати ступінчасте відпускання. В першій і другій позиції ручки крана 
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машиніста повинна горіти сигнальна лампа “О”, в третій і четвертій позиції – 

сигнальні лампи “П” і “О”, в п’ятій і шостій позиції – лампи “Т” і “О”. 

12. Стан гальмівної важільної передачі, її запобіжних пристроїв, виходи 

штоків гальмівних циліндрів, товщину гальмівних колодок, вихід гальмівних 

колодок за зовнішню поверхню бандажа. 

13. Проходження повітря через кінцеві крани гальмівної магістралі 

шляхом не менше триразового відкриття кінцевих кранів. 

14. Крім вказаних робіт, локомотивна бригада зобов’язана випустити 

конденсат з головних і допоміжних резервуарів, мастиловологовіддільників 

гальмівної та постачальної мереж. 

 

Локомотивна бригада при зміні на станції  зобов’язана перевірити на 

локомотиві: 

1. Правильність з’єднання рукавів і відкриття кінцевих кранів між 

локомотивом  і першим вагоном, правильність підвішування неробочого 

кінцевого рукава. 

2. Положення ручок кранів машиніста в обох кабінах. 

3. Правильність регулювання крана допоміжного гальма локомотива на 

максимально допустимий тиск в ГЦ при повному гальмуванні. 

4. Правильність регулювання крана машиніста на підтримку зарядного 

тиску в ГМ при поїзному положенню ручки. 

5. Стан гальмівної важільної передачі, її запобіжних пристроїв, виходи 

штоків гальмівних циліндрів, товщину гальмівних колодок, вихід гальмівних 

колодок за зовнішню поверхню бандажа. 

6. Правильність положення ручок режимних перемикачів 

повітророзподільників. 

7. Напругу джерела живлення електропневматичного гальма. 

8. Наявність пломб на фіксаторі роз’єднувального крана повітропроводу 

від ГМ до ЕПК-150, на роз’єднувальних кранах на постачальному 

повітропроводі і на повітропроводі від повітророзподільника до крана № 254, 

на роз’єднувальному крані на повітропроводі від гальмівної магістралі до 

швидкостеміра, на манометрах.  

9. Роботу сигналізатора розриву ГМ з датчиком № 418 – при 

спрацюванні повітророзподільника лампочка сигналізатора повинна 

загорітись, а після наповнення гальмівних циліндрів – погаснути. 

10. Випустити конденсат з головних і допоміжних резервуарів, 

мастиловологовіддільників гальмівної та постачальної мереж. 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства      В.І.Гуляєв  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 4 

 

ПЕРЕЛІК 

робіт по автогальмівному обладнанню ТРС,  що виконуються 

локомотивними бригадами при проведенні ТО-1 

 

Тепловози та електровози 

1. Заміна (при необхідності) гальмівних колодок при роботі локомотива в 

одну особу на віддалених станціях. 

2. Перевірка виходів штоків гальмівних циліндрів, регулювання важільної 

передачі, очищення її від льоду, бруду. 

3. Проведення перевірки щільності постачальної магістралі. 

4. Перевірка прохідності крана машиніста при другій позиції ручки крана 

при відкритому кінцевому крані з боку робочої кабіни. 

5. Перевірка роботи і при необхідності регулювання крана № 254 і 

стабілізатора крана № 394 (№ 395). 

6. Видалення конденсату з головних резервуарів і відстійників 

повітропроводів. 

7. Контроль терміну перевірки манометрів гальмівної системи 

компресорів, наявність пломб на вимірювальних приладах і запобіжних 

пристроях. 

 

Електропоїзди 

1. Заміна (при необхідності) гальмівних колодок. 

2. Перевірка виходів штоків гальмівних циліндрів, регулювання важільної 

передачі, очищення її від льоду, бруду.  

3. Перевірка роботи і кріплення підвагонного обладнання. 

4. Змащення штоків гальмівних циліндрів і деталей передачі, що труться, 

перевірка дії ручного гальма. 

5. Видалення конденсату з головних резервуарів і відстійників 

повітропроводів. 

6. Контроль терміну перевірки манометрів гальмівної системи 

компресорів, наявність пломб на стоп-кранах, вимірювальних приладах і 

запобіжних пристроях. 

 

Дизель-поїзди 

1. Заміна (при необхідності) гальмівних колодок. 

2. Перевірка виходів штоків гальмівних циліндрів, регулювання важільної 

передачі, очищення її від льоду, бруду.  

3. Перевірка роботи і кріплення підвагонного обладнання. 

4. Змащення штоків гальмівних циліндрів і деталей передачі, що труться, 

перевірка дії ручного гальма. 
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5. Видалення конденсату з головних резервуарів і відстійників 

повітропроводів. 

6. Перевірка рівня мастила в картері компресора. 

7. Контроль терміну повірки манометрів гальмівної системи компресорів, 

наявність пломб на стоп-кранах, вимірювальних приладах і запобіжних 

пристроях. 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства      В.І.Гуляєв  

 

Начальник служби приміських  

пасажирських перевезень      О.М.Куропатенко 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 5 

 

Перелік 
запасних частин і гальмівного обладнання 

 

1. На електровозах і тепловозах: 

- з’єднувальні рукави 2 шт.;   

- прокладні кільця для з’єднувальних рукавів (КУ) – 4 шт.; 

- кінцьовий кран № 190 – 1 шт.; 

- ключ для демонтажу і постановки з’єднувального рукава – 1 шт.; 

- дерев’яні чопики 3/4" – 2 шт.; 

- різьбова заглушка 3/4" – 2 шт.; 

- ручка роз’єднувального крану вантажного вагону – 1 шт.; 

- проволока діаметром 2 мм – 2 х 1 м; 

- ключ для демонтажу і постановки кінцевого крану – 1 шт.; 

- льон волокно – 0,05 кг. 

 

2. На моторвагонному рухомому складі: 

- з’єднувальні рукави 2 шт.  (1 однодюймовий, 1 дюйм з чвертю); 

- прокладні кільця для з’єднувальних рукавів – 6 шт.; 

- запобіжники 6А для електропневматичних гальм – 1 шт.; 

- антиаварійне мастило – 7 кг 

- ключ для демонтажа і постановки з’єднувального рукава – 1 шт. 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства      В.І.Гуляєв  

 

 

Начальник служби приміських  

пасажирських перевезень      О.М.Куропатенко 

 

 

 

 

 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 6 

 

НОРМАТИВИ 

часу для зарядження гальмівної магістралі вантажних поїздів зарядним 

тиском 5,0-5,5 кгс/см2 в залежності від кількості вагонів у составі 

 

Кількість вагонів (в осях) Час заряджання (хв.) 

 Р = 5,0-5,2 кгс/см2 Р = 5,3-5,5 кгс/см2 

20 4 5 

40 5 6 

60 6 7 

80 7 8 

100 8 9 

150 10 11 

200 13 14 

220 16 17 

240 17 18 

250 18 19 

260 19 20 

300 22 23 

350 25 27 

400 27 32 

480 32 36 

 

 

Начальник служби локомотивного 

господарства       В.І.Гуляєв  
 

Начальник служби  

вагонного господарства      А.О.Мусієнко 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 7 

 

НОРМАТИВИ 

максимальної кількості вагонів (в осях) в составі поїзда на одну секцію 

локомотива за умови надійного відпускання гальм 

 

Серія локомотива Кількість вагонів (в осях) 

2ТЕ116 180 

ВЛ11 180 

ВЛ80,82 180 

ЧМЕ3 80 

 

Примітка: надійне відпускання гальм для вказаної кількості вагонів в поїзді 

можливе лише при відповідності щільності гальмівної магістралі 

встановленим нормативам. 

 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства      В.І.Гуляєв  

 

Начальник служби  

вагонного господарства       А.О.Мусієнко 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 8 

 

Перелік 

найближчих пунктів технічного обслуговування вагонів (ПТОВ),  

контрольних постів (КП), з яких направляються оглядачі вагонів для 

технічного обслуговування тимчасово залишених составів вантажних 

поїздів. 

 

Вагонне депо ПТОВ КП, ПКТО 

1. ВЧДЕ 

Куп’янськ  

1. Куп’янськ-

Сортувальний 

2.  Харків-Сортувальний 

3. Лозова 

1. КП Гракове 

2. ПКТО Мерефа 

3. ПКТО Красноград 

4. КП Ліхачове 

2. ВЧДЕР 

Основа 

1. Основа 
2. Шебелінка 

3. Харків-Балашовський 

4. Тростянець-Смородине 
5. Люботин 

6. Суми 

7. Баси 

1. КП Ізюм 

2. ПКТО Індустріальна 

3. ПКТО Богодухів 

з 08 год. 00 хв. до 20 год. 00 хв. 

4. ПКТО Кириківка 

5. ПКТО Охтирка 

з 08 год. 00 хв. до 20 год. 00 хв. 

6. ПКТО Лебединська 

з 08 год. 00 хв. до 20 год. 00 хв. 

3. ВЧДЕ 

Кременчук 

 

 

 

1. Полтава-Південна 
2. Полтава-Київська 
3. Ромодан 

4. Гребінка 

1. КП Миргород 

2. ПКТО Прилуки 

 

 

1. Кременчук 

2. Ромни 

3. Золотнишине 
4. Кагамлицька 

1. ПКТО Лівобережна 

2. КП Потоки 

 

 

Начальник служби  

вагонного господарства      А.О.Мусієнко 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 9 
 

 

 

Перелік 

найближчих пунктів технічного обслуговування  (ПТО) пасажирських 

поїздів, з яких направляються оглядачі вагонів для проведення повного 

випробування гальм, перевірки технічного стану гальмівного 

обладнання пасажирських вагонів на станціях, де відсутні штатні 

оглядачі вагонів: 

 

1. Харків-Пасажирський (ПКВЧ-7) 

 

2. Полтава-Південна (ПКВЧ-8) 

 

3. Суми (ПКВЧ-6) 

 

4. Кременчук (ПКВЧ-8) 

 

5. Куп’янськ (ПКВЧ-7) 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства     В.І.Гуляєв 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 10 

 

Перелік 

дільниць регіональної філії «Південна залізниця» із спусками 

крутизною більше 0,007 і довжиною більше 3 км 

 

Напрямок Перегін 

Харків – Лозова 
Бірки – Мерефа 

Покотилівка – Мерефа 

Харків – Одноробівка Золочів – Одноробівка 

Харків – Ворожба 

Люботин – Нова Баварія 

Гавриші – Богодухів 

Губарівка – Богодухів 

Куп’єваха – Спицин 

Боромля – Скрягівка 

Боромля – ім. Василя Несвіта 

Амбари – Вири 

Амбари – Віринський завод 

Баси - Золотницький 

Пушкарне – Краснопілля 

Основа – Лиман 

Зміїв – Жихор 

Закомельська – Савинці 

Букине – Ізюм 

Лозова – Полтава 

Гражданський – Орілька 

Сахновщина – пост 146 км 

Пост 116 км – Сахновщина 

Кегичівка – пост 116 км 

Балки – Красноград 

Пост 74 км – Красноград 

Ланна – Орчик 

Карлівка – Орчик 

Пост 43 км - Карлівка 

Кременчук – Користівка Бурти – Крюків-на-Дніпрі 

Полтава – Гребінка 

Шведська Могила – Кривохатки 

Супрунівка – пост 311 км 

Уманцівка – Абазівка 

Уманцівка – Решетилівка 

Братешки – Решетилівка 

Сагайдак – Яреськи 

Гоголеве – Матяшівка 

Пост 200 км – Тарнавщина 
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Лубни – Солоницька 

Гребінка – Бахмач Коломійцеве – Прилуки 

Ромни – Ромодан 
Ромни – Засулля 

Сенча – Бодаква 

Куп’янськ – Харків 

Коробочкине –Чугуїв 

Гроза – Старовірівка 

Старовірівка – Прокопівка 

Куп’янськ – Бєлгород 
Приколотне – Бурлук 

Моначинівка – Куп’янськ-Півд. 

Люботин –  Мерефа Люботин – Буди 

Кириківка – Охтирка Кириківка – Охтирка 

Лохвиця – Гадяч ім. Сергієнка 

Миколи Івановича 

Лохвиця – Венеславівка 

Венеславівка – Гадяч ім. Сергієнка 

Миколи Івановича 

  

Примітка: початок спусків  –  від станції, вказаною першою в назвах 

перегонів. 

 

 

Начальник служби колії      В.В.Тертичний 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 11 

 

 

Таблиці  

нормативних максимальних відстаней для зниження швидкості 

 на 10 км/год для вантажних поїздів 

1. При ступені зниження тиску в гальмівній магістралі на 0,6 кгс/см2  і 

натисненні 33 тс на 100 тс ваги поїзда  (у метрах) 
 

Таблиця 1 

Інтервал швидкості км/год 
Крутизна спуску у % 

0 2 4 6 8 10 

60-50 450 500 580 700 850 1030 

50-40 300 350 420 500 600 820 

40-30 250 300 350 400 470 630 

 

2. При ступені зниження тиску в гальмівній магістралі на 0,6 кгс/см2  і 

натисненні 28 тс на 100 тс ваги поїзда  (у метрах) 
 

Таблиця 2 

Інтервал швидкості км/год 
Крутизна спуску у % 

0 2 4 6 8 10 

60-50 500 550 680 850 940 1150 

50-40 340 400 500 600 700 880 

40-30 280 350 420 500 600 770 

 

3. При ступені зниження тиску в гальмівній магістралі на 0,9 кгс/см2 і 

натисненні 33 тс на 100 тс ваги поїзда  (у метрах) 
 

Таблиця 3 

Інтервал швидкості км/год 
Крутизна спуску у % 

0 2 4 6 8 10 

60-50 300 330 370 420 480 600 

50-40 240 260 290 320 360 440 

40-30 180 190 210 230 260 350 

 4. При ступені зниження тиску в гальмівній магістралі на 0,9 кгс/м2  і 

натисненні 28 тс на 100 тс ваги поїзда  (у метрах) 
 

Таблиця 4 

Інтервал швидкості км/год 
Крутизна спуску у % 

0 2 4 6 8 10 

60-50 340 380 420 470 550 660 

50-40 270 300 330 360 410 480 

40-30 200 220 240 270 310 380 
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Таблиці  

нормативних максимальних відстаней для зниження швидкості на 10 км/год 

для пасажирських поїздів 

 

1. Гальмівний шлях при перевірці дії автогальм та ЕПГ в пасажирських 

поїздах при гальмівному натисненні 60 тс на 100 тс ваги поїзда (у метрах) 

 

Таблиця 5 

 
Інтервал 

швидкості 

км/год 

Крутизна спуску у % 

0 2 4 6 8 

100-90 440 490 550 630 750 

90-80 380 420 460 520 620 

80-70 330 360 400 450 520 

70-60 280 300 340 380 430 

60-50 250 270 290 320 360 

50-40 200 210 230 250 270 

40-30 150 160 170 190 210 

 

2. Гальмівний шлях при перевірці дії автогальм та ЕПГ в пасажирських 

поїздах при гальмівному натисненні 55 тс на 100 тс ваги поїзда (у метрах) 

 

Таблиця 6 

 
Інтервал 

швидкості 

км/год 

Крутизна спуску у % 

0 2 4 6 8 

100-90 480 550 630 730 850 

90-80 400 460 540 650 750 

80-70 350 400 450 500 580 

70-60 300 320 360 420 480 

60-50 270 290 320 360 420 

50-40 220 240 270 300 350 

40-30 180 200 220 250 300 

 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства      В.І.Гуляєв  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 12 

 

Схема 

межі дільниці відповідальності та контроль утримання сигнальних 

знаків “ПГ” і “КГ” в місцях перевірки дії гальм на перегонах 

 

Виробничий 

підрозділ 

Дільниці роботи бригад Вид руху 

ТЧ-2 

Харків-

Головне 

Харків – Бєлгород 

Харків – Іловайськ, Донецьк 

Харків –  Лиман, Ясинувата 

Харків – Запоріжжя, Сімферополь, 

Дніпро 

Пасажирський 

ТЧ-3 

Основа 
Харків – Ворожба Пасажирський 

ТЧ-3 

Основа 

Харків – Полтава 

Харків – Тростянець-Смородине 

Харків – Готня 

Вантажний 

Вантажний 

Приміський 

РПЧ-4 

Люботин 

Харків – Полтава 

Харків – Левада –  Нова Баварія  – 

Золочів 

Люботин – Мерефа 

Люботин –  Нова Баварія  –  Харків 

Люботин – Мерчик 

Люботин – Буди 

Харків – Пасажирський – Красноград 

Харків – Балашовський –  Нова Баварія 

Основа – Харків – Балашовський 

Основа – Золочів 

Основа – рзд.6 км 

Зміїв – Люботин 

Харків – Тростянець-Смородине 

Приміський 

Приміський 

 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський  

Приміський 

Приміський  

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

РПД-4 

Люботин 

Куп’янськ – Вузловий – Тополі 

Куп’янськ – Вузловий – Святогірськ 

Куп’янськ – Вузловий – Гракове 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

ТЧ-5 

Полтава 

Полтава – Ромодан 

Полтава – Київ 

Полтава – Кременчук 

Полтава – Знам’янка 

 

 

Вантажний 

Пасажирський 

Пасажирський 

Пасажирський 
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1 2 3 

РПЧ-2 

Полтава 

Полтава – Лозова 

Полтава – Кременчук 

Полтава – Гребінка 

Полтава – Огульці 

Кременчук – Ромодан 

Ромодан – Полтава 

Коломак – Полтава 

Огульці – Полтава 

Кобеляки – Полтава 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

ТЧ-6 

Кременчук 

Кременчук – Ромодан 

Кременчук – Полтава 

Кременчук – Користівка 

Кременчук – Ромодан 

Кременчук – Знам’янка 

Кременчук – П’ятихатки 

Кременчук – Ромодан 

Вантажний 

Вантажний 

Вантажний 

Приміський 

Пасажирський 

Пасажирський 

Пасажирський 

 

ТЧ-7 

Ромни 

Ромни – Ромодан 

Ромни – Бахмач 

Ромни – Кременчук 

Ромни – Бахмач 

Ромни – Ромодан 

Вантажний 

Вантажний 

Пасажирський 

Пасажирський 

Приміський 

ТЧ-8 

Смородине 

Смородине – Ворожба 

Смородине – Конотоп 

Вантажний 

Пасажирський 

РПД – 4 

Куп’янськ 

Смородине – Ворожба 

Смородине – Богодухів 

Харків – Охтирка 

Приміський 

Приміський 

Приміський 

ТЧ-9 

Лозова 

Лозова – Харків – Сортувальний 

Лозова – Полтава 

Лозова – Красноград 

Вантажний 

Пасажирський 

Приміський 

ТЧ-10 

Харків-

Сортувальний 

Харків-Сортувальний  – Люботин 

Харків-Сортувальний  – Бєлгород 

Вантажний 

Вантажний 

ТЧ-12 

Гребінка  

Гребінка – Дарниця 

Гребінка – Ромодан 

Гребінка – Бахмач, Ніжин 

Гребінка – Бахмач, Ніжин, Конотоп 

Гребінка – Ромодан,  

Гребінка – Бахмач, Прилуки, Ніжин 

Вантажний 

Вантажний 

Вантажний 

Пасажирський 

Приміський 

Приміський 
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РПЧ -1  

Харків 

Харків-Пасажирський – Козача Лопань 

Харків-Пасажирський – Лозова  –  

Язикове 

Харків-Балашовський – Гракове 

Харків-Левада – Лиман 

Приміський 

Приміський 

 

Приміський 

Приміський 

Куп’янськ 

Куп’янськ – Основа 

Куп’янськ – Валуйки 

Куп’янськ – Лиман 

Куп’янськ – Харків-Пасажирський 

Куп’янськ – Валуйки 

Куп’янськ – Лиман 

Вантажний 

Вантажний 

Вантажний 

Пасажирський 

Пасажирський 

Пасажирський 

 

Примітка: машиністи-інструктори з гальм локомотивних депо зобов’язані 

передбачати в плані роботи щомісячні перевірки утримання сигнальних 

знаків “ПГ” та “КГ” на дільницях роботи локомотивних бригад. 

 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства     В.І.Гуляєв  

   

Начальник служби приміських  

пасажирських перевезень     О.М.Куропатенко 

 

Начальник служби колії     В.В.Тертичний  

 

Начальник служби  

електропостачання      С.Л.Кравчук  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 13 

 

Перелік 

дільниць регіональної філії «Південна залізниця», що мають керівні 

спуски величиною 0,010 і більше 

 

 

Дільниця 

 

 

Перегін 

 

Колія 

(парна/ 

непарна) 

1 2 3 

Харків –  Лозова Харків – Покотилівка 782 км  ПК1 Парна 

Харків – Покотилівка 786 км  ПК9 Парна 

Харків – Покотилівка 788 км  ПК6 Парна 

Харків – Покотилівка 789 км  ПК10 Парна 

Покотилівка – Мерефа 791 км  ПК6 Парна 

Покотилівка – Мерефа 792 км  ПК1 парна 

Покотилівка – Мерефа 794 км ПК1 непарна 

Харків –  Лозова Покотилівка – Мерефа 795 км  ПК4 непарна 

Покотилівка – Мерефа 797 км  ПК1 непарна 

Харків – Люботин 
Харків-Пасажирський – Нова Баварія 3 км  

ПК1 
непарна 

Харків – Наумівка 
Дергачі – Харків Пасасажирський 773 км  

ПК2 
парна 

ст. Мерефа Колія ІІАП напрямку Ордівка – Зміїв одн. 

Рзд.10  км  – Буди Рзд.10  км  – Буди 10  км  ПК8 – 17  км  ПК5 одн. 

Харків – Зелений 

Колодязь 

Харків-Пасажирський – Зелений Колодязь 4 

км  ПК9 
одн. 

Харків-

Пасажирський 

Парк "Н" – Основа  

Харків-Пасажирський Парк "Н" – Основа  

4 км  ПК9 – 4 км  ПК7 
непарна 

Мерефа – 

Красноград 

Мерефа – Красноград 

3 км  ПК8 
одн. 

Основа – Нова 

Баварія 
Основа – Новожанове парна 

Люботин – Мерефа Люботин – Буди одн. 

Основа – Букине Закомельська – Савинці 348  км  ПК7 – 10 парна 

Основа – Букине Циганська – Закомельська 357  км  ПК1 – 3 непарна 

Циганська – Ізюм 368  км  ПК1-2 непарна 

Циганська – Ізюм 371  км  ПК2-3 непарна 
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1 2 3 

Ворожба – 

Люботин 

ім. Василя Несвіта – Боромля 80 км  ПК6 – 91 

км  ПК2 
непарна 

Боромля – Скрягівка 

95 км  ПК8 – 97 км  ПК8, 99 км  ПК1 – 103 

км  ПК5, 108 км  ПК2 – 4, 111 км  ПК9 – 

112 км  ПК1 

парна 

Скрягівка – Тростянець-Смородине 104 км  

ПК3 – 7 

парна 

Смородине – Кириківка 130 км  ПК7 – 9 непарна 

Кириківка – Куп’єваха  147 км  ПК6 – 151 

км  ПК8 

непарна 

Куп’єваха – Губарівка  156 км  ПК2 – 7 непарна 

Губарівка – Богодухів 166 км  ПК7 – 171 км  

ПК5 

парна 

ст. Богодухів 172 км  ПК3 – 8 парна 

Богодухів – Гавриші 

174 км  ПК8 – 181 км  ПК7 

непарна 

Ворожба – 

Люботин 

Гавриші – Максимівка 

191 км  ПК1 – 192 км  ПК7 

непарна 

Мерчик – Максимимівка непар. 

Кириківка –  

Охтирка 

Кириківка – Охтирка 

6 км  ПК6 – 7 км  ПК2, 12 км  ПК4 – 6, 14 

км  ПК7 – 15 км  ПК1 

одн. 

Боромля –  

Лебединська 

Боромля – Лебединська 

9 км  ПК7 – 10, 20 км  ПК7 – 10, 22 км  ПК7 

– 10, 25 км  ПК7 – 10, 27 км  ПК6 – 7 

одн. 

межа регіональної 

філії – Полтава-

Південна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Межа філії – Гребінка непарна 

Гребінка І колія 

п. 143  км  – Лазірки (для парних) одн 

Вили – п. 167  км  (для непарних) одн 

Лубни – Солоницька непарна 

ст.  Солоницька (для парних) І колія 

п. 190  км  – Тарнавщина непарна 

Тарнавщина – пост 200  км (для непарних) одн 

п. 200  км  – Деповський непарна 

Ромодан – Кибинці парна 

Ромодан – Кибинці непарна 

ст. Кибинці ІІ колія 
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1 2 3 

межа регіональної 

філії – Полтава-

Південна 

Кибинці – п. 227  км (для парних) одн. 

п. 237  км  – Милашенкове непарна 

Милашенкове  –  Гоголеве (для парних) одн. 

Гоголеве – Матяшівка пар 

ст. Матяшівка ІІ колія 

Матяшівка – Яреськи (для непарних) одн. 

Яреськи – Сагайдак 260  км  ПК4  –  269  км  

ПК1 
парна 

Яреськи – Сагайдак 

268  км  ПК10  –  270  км  ПК9 

 

непарна 

Братешки – Решетилівка  282  км  ПК5  –  

288  км  ПК1 
парна 

Братешки – Решетилівка   282  км  ПК5  –  

288  км  ПК4 
непарна 

Решетилівка  –  пост 296  км  

292  км  ПК 8 – 9 
одн. 

пост 296  км  – Уманцівка 296  км  ПК 4 – 6 непарна 

пост 296  км  – Уманцівка 300  км  ПК1 непарна 

межа регіональної 

філії – Полтава-

Південна 

пост 296  км  – Уманцівка 296  км  ПК4  –  

305  км  ПК7 
парна 

Уманцівка – Абазівка    302  км  ПК7  –  305  

км  ПК7 
непарна 

Абазівка  –  пост 311  км  309  км  ПК5 непарна 

пост 311  км  311  км  ПК9 – 313  км  ПК6 одн. 

пост 311  км  – Супрунівка   315  км  ПК1 одн. 

Супрунівка  –  Полтава Київська 319  км  

ПК1 
одн. 

Полтава Київська  –  Шв. Могила 324  км  

ПК4  –  330  км  ПК9 
одн. 

Полтава-Південна – 

Лозова 

Полтава  – пост 8  км   

4  км  ПК2 – 3 
непарна 

Полтава  – пост 8  км  3  км  ПК10  –  5  км  

ПК1 
парна 

пост 8  км  – Селещина 13  км  ПК2  –  15  км  

ПК4 
одн. 

Селещина – пост 43 км  25  км  ПК9 –  28  км  

ПК8, 

34  км  ПК1 – 36  км  ПК5 

одн. 

ст. Карлівка 47  км  ПК3 непарна 
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1 2 3 

Полтава-Південна –  

Лозова 

Карлівка –           пост 56  км               47  км  

ПК3  –  54  км  ПК10 
парна 

Карлівка – пост 56 км   49  км  ПК10  –  54  

км  ПК10   
непарна 

Пост 56 км  – Ланна   58  км  ПК10  –  63  км  

ПК6 
одн. 

Ланна – пост 74 км  67  км  ПК3  –  70  км  

ПК2  
одн. 

пост 74 км  – Красноград  77  км  ПК5 парна 

з.п. 78 км  – Красноград 

78 км ПК9 – 80 км ПК6 

непарна 

Красноград – Балки 82 км ПК3 – 83  км  

ПК10 

одн. 

Красноград – Балки 88 км ПК6 – 88 км ПК7  одн. 

Красноград – Балки 93 км ПК1  одн. 

Балки – Кегичівка 99 км ПК2 – ПК4  одн. 

Балки – Кегичівка 104 км ПК6 – ПК8  одн. 

Балки – Кегичівка 106 км ПК2 – 107 км ПК8  одн. 

пост 116 км  – Сахновщина 

117 км ПК9 – 128 км ПК1 

непарна 

Сахновщина – пост 146 км  142 км ПК9 – 145 

км ПК10  

непарна 

Полтава-Південна –  

Лозова 

Орілька – Гражданський 157 км ПК5  одн. 

Орілька – Гражданський 163 км ПК8 – 165 

км ПК2  

одн. 

Гражданський – Лозова 171 км ПК8  одн. 

з.п. 78  км  – Красноград 78 км  ПК2 – 80 км  

ПК6 
парна 

пост 116  км  – Сахновщина 117  км  ПК9 – 

122  км  ПК7 
парна 

пост 116  км  – Сахновщина 127  км  ПК10 – 

128  км  ПК1 
парна 

Сахновщина – пост 146  км  141 км  ПК1 – 

145 км  ПК8  
парна 

Сахновщина – Пост 146  км   45 км  ПК9  парна 

Гражданський –  Лозова 172  км  ПК3 парна 

Полтава – 

Кременчук  

ст. Вакулинці колія 1АП, 1БП, 1ВП 2  км  

ПК1 – 3 
одн 

Вакулинці – Полтава-Південна 137  км  ПК10 одн 

Полтава-Південна –  Мала Перещепинська       парн 
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144  км  ПК9 

Крюків-на-Дніпрі – Бурти   275  км  ПК 6 – 7 пар 

Бахмач – Кременчук Кагамлицька – Кременчук  287  км  ПК 2 одн 

Бахмач – Кременчук ст. Гребінка Ч.парк ІІІ колія 

Бурти – Рублівка Бурти – Світловодськ 2 км  ПК9 – 6 км  ПК3 одн. 

Мазурівка – 

Кременчук 

Предгірковий парк 

Терешківка – Кагамлицька  5  км  ПК 6 – 7 одн. 

Лохвица –  Гадяч ім. 

Сергієнка Миколи 

Івановича 

Лохвиця –  Венеславівка одн. 

Венеславівка – Гадяч ім. Сергієнка Миколи 

Івановича 

одн. 

Мерефа – 

Красноград 

Власівка –  Широкий 46 км ПК1 одн. 

Берестовеньки – Красноград 59 км ПК8 одн.  

Мерефа  –  

Красноград 

Берестовеньки – Красноград 73 км ПК7 одн. 

Основа – 

Куп’янськ  –  

Вузловий 

Гроза – Старовірівка непарна 

Старовірівка – Прокопівка непарна 

Куп’янськ –  Тропа Рубці – Тропа парна 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства                                                    В.І.Гуляєв  

 

 

Начальник служби колії      В.В.Тертичний  



                                                      

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 14 

 

Таблиця 

розрахунку потрібного гальмівного натиснення для вантажних поїздів 

з гальмівним коефіцієнтом 0,28  

 
Вага поїзда 100 200 300 400 500 600 700 800 900 

Натисн. 28 56 84 112 140 168 196 224 252 

1000 280 308 336 364 392 420 448 476 504 532 

2000 560 588 616 644 672 700 728 756 784 812 

3000 840 868 896 924 952 980 1008 1036 1064 1092 

4000 1120 1148 1176 1204 1232 1260 1288 1316 1344 1372 

5000 1400 1428 1456 1484 1512 1540 1568 1596 1624 1652 

6000 1680 1708 1736 1764 1792 1820 1848 1876 1904 1932 

Вага 

Натисн. 3 6 9 11 14 17 20 23 25 

поїзда 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

 

Таблиця 

розрахунку потрібного гальмівного натиснення для вантажних поїздів 

з гальмівним коефіцієнтом 0,33 

 
Вага поїзда 100 200 300 400 500 600 700 800 900 

Натисн. 33 66 99 132 165 198 231 264 297 

1000 330 363 396 429 462 495 528 561 594 627 

2000 660 693 726 759 792 825 858 891 924 957 

3000 990 1023 1056 1089 1122 1155 1188 1221 1254 1287 

4000 1320 1353 1386 1419 1452 1485 1518 1551 1584 1617 

5000 1650 1683 1716 1749 1782 1815 1848 1881 1914 1947 

6000 1980 2013 2046 2079 2112 2145 2178 2211 2244 2277 

Вага 

Натисн. 4 7 10 14 17 20 23 27 30 

поїзда 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

 
Приклад 1 для вантажних поїздів з гальмівним коефіцієнтом 0,33. Вага поїзда 

970 т. За таблицею зверху знаходимо для ваги 900 т – 297 т, за таблицею внизу для ваги 

70 т – 23 т. Разом – потрібне гальмівне натиснення 320 т. 

Приклад 2 для вантажних поїздів з гальмівним коефіцієнтом 0,33. Вага поїзда 

3470 т. За таблицею зверху знаходимо для ваги 3400 т – 1122 т, За таблицею внизу для 

ваги 70 т – 23 т. Разом – потрібне гальмівне натиснення 1145 т. 

Примітка: для розрахунку потрібного гальмівного натиснення для вантажних по-

їздів з гальмівним коефіцієнтом 0,28 проводиться розрахунок також само, як відобра-

жено в прикладах 1, 2. 
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      Продовження додатка 14 

 

Таблиця 

розрахунку потрібної кількості ручних гальм на 100 тс ваги поїзда для 

утримання поїзда на спуску при несправності гальм в залежності від 

керівних спусків. 

 
Крутизна спуку 0 0,001 0,002 0,003 0,004 0,005 0,006 0,007 0,008 0,009 0,010 

Кількість  

гальмівних 

вісей 

0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 

Крутизна  

спуску 
0,011 0,012 0,013 0,014 0,015 0,016 0,017 0,018 0,019 0,020 

Кількість  

гальмівних 

осей 

0,9 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 

 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства    В.І.Гуляєв  

 

Начальник служби 

вагонного господарства     А.О.Мусієнко  



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора філїі 

від___________№ 98-Н 

Додаток 15 

 

Операційно-інформаційна карта 

розшифровки швидкостемірних стрічок при перевірці 

роботи гальмового обладнання, швидкостеміра типу 3СЛ2М  та  

 ЕПК150і під час приймання локомотива (МВРС), під'їзді 

локомотива 

 під состав і при повному випробуванні гальм 

 

 

При розшифровці швидкостемірної стрічки необхідне застосування 

шаблона і знання порядку дій локомотивної бригади в процесі експлуатації 

локомотива, рухомого складу та  керування гальмами. 

 

 

Приймання гальмівного обладнання 

Після зарядки гальмівної магістралі виконується:  

Позиція № 1 Перевірка чутливості зрівняльного поршня крана машиніста 

ум. № 394 (395). Виконується випуск 0,2-0,3 кгс/см2 зі зрівняльного резервуара, 

по гальмовій магістралі тиск знижується на таку ж величину (не менше 0,15 

кгс/см2), при цьому повинна зайнятися лампа сигналізатора обриву ГМ ум. № 

418 і не повинна збиратися схема тяги при першій позиції контролера.  

Позиція № 2 Перевірка темпу службового гальмування та роботи датчика 

ум. № 418. Виконується випуск із гальмової магістралі 0,8-1,0 кгс/см2 п'ятим 

положенням ручки крана машиніста ум.№394. Перевіряється темп зниження з 

5,0 до 4,0 кгс/см2 за 4-5 с, відбувається затухання лампи сигналізатора обриву 

ГМ і спрацьовування повітророзподільника локомотива з наповненням 

гальмових циліндрів. Повітророзподільник не повинен відпускати на протягом 

5 хв.  

Позиція № 3 Перевірка темпу екстреної розрядки в шостому положенні 

РКМ. Падіння тиску з 5,0 до 0,5 кгс/см2 повинне відбутися за 3 с, а переписувач 

ГМ повинен опуститися до лінії 50 км/год.  

1
2

3

4

5 
6 7

8 

 
9

10 11
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Позиція № 4 Перевірка ефективності гальмування краном допоміжного 

гальма ум. № 254 і крана машиніста ум. № 394. Після надання руху локомотиву 

машиніст зобов'язаний зробити перевірку роботи крана допоміжного гальма до 

одержання гальмового ефекту (швидкість повинна знизитися на 5-10 км/год). 

При досягненні швидкості 10-25 км/год виконується перевірка дії крану 

машиніста ум. № 394, для чого виконується розрядка гальмової магістралі на 

0,6-0,7 кгс/см2 швидкість повинна знизитися не менш, ніж на 10 км/год. 

Позиція № 5 Перевірка правильності зміни кабіни керування та під’їзду 

під состав. У кабіні, яку залишають, перевести ключ КУ та пневматичні крани 

в неробоче положення, виключити ЕПК, розрядити гальмівну магістраль 

шостим положенням і протягнути швидкостемірну стрічку, перевірити 

цілісність й щільність магістралі ГЦ – 0,2 кгс/см2 за 1 хвилину. У робочій кабіні 

ввімкнути апарати, ЕПК150, зарядити ВР і ГМ, перевірити наповнення 

гальмових циліндрів на максимальний тиск краном ум. № 254 , виконати 

регламент переговорів із ДСП і помічником машиніста. Звертається увага на 

роботу реєстратора заднього ходу та включення ЕПК. 

Позиція № 6 Зарядка гальмівної магістралі. Після під’їзду під состав 

виконується зміна кабіни керування,  із протяжкою швидкостемірної стрічки в 

кабіні, яку залишають, та робочій кабінах керування та зарядкою зрівняльного 

резервуара й гальмівної магістралі, після приходу помічника машиніста в 

робочу кабіну  та регулювання краном машиніста ум. № 394 (395) зарядного 

тиску виконується розрядка ГМ на 1,2 кгс/см2 перед з’єднанням гальмівних 

рукавів, продувка і з’єднання гальмівних рукавів помічником машиніста. Після 

повернення помічника машиніста перевірка правильності з’єднання рукавів та 

автозчеплень виконується машиністом. Час на зарядку гальмової магістралі 

поїзда залежно від кількості вісей (згідно додатка 6). 

Позиція № 7 Перевірка цілісності ГМ. Після зарядки гальмової магістралі 

машиніст виконує протяжку швидкостемірної стрічки, далі по команді 

машиніста оглядач вагонів відкриває кінцьовий кран на 5-7 сек. Відбувається 

зниження тиску по гальмовій магістралі на величину, що залежить від довжини 

состава. При довжині поїзда більше 150 вісей на 0,2-0,4 кгс/см2, при меншій 

довжині - від 1,0 до 2,0 кгс/см2. Звертається увага на величину зниження тиску 

по ГМ. Падіння тиску більш, ніж на 0,5 кгс/см2 при довжині состава більше 150 

вісей – причина відкриття кінцьового крана в середині або головній частині 

состава. При цьому виконується протягання швидкостемірної стрічки і 

розрядка гальмової магістралі краном машиніста на 0,5-0,6 кгс/см2 для 

вирівнювання тиску в гальмовій магістралі головної та хвостової частин, а 

також для вимикання лампи-сигналізатора обриву ГМ. Виконується повторне 

протягання швидкостемірної стрічки. 

Позиція № 8 Перевірка щільності ГМ. Після відпуску гальм першим 

положенням крана машиніста відбувається зарядка гальмової магістралі, як 

після повного службового гальмування, далі разом з вагонником виконується 

перевірка щільності ГМ, що повинна відповідати таблиці нижче.  

 

Час зниження тиску на 0,5 кгс/см2 у ГР при перевірці щільності ГМ 
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Серія локомотивів Час (с) при довжині состава в вісях 

 До 100 101-

150 

151-

200 

201-

250 

251-

300 

301-

350 

351-

400 

401-

450 

451-

500 

ЧМЕ3 50 35 25 22 20 17 15 13 11 

ВЛ11,ВЛ8 70 50 40 30 27 23 20 18 15 

ВЛ80, ВЛ82м,  85 60 45 40 33 29 25 23 19 

ВЛ60 50 40 30 25 22 19 17 15 13 

2ТЕ116 90 65 50 45 35 31 28 25 21 
Примітка: 

1. При роботі із системи багатьох одиниць, коли ГР з’єднуються в загальний об’єм, 

зазначене час збільшується пропорційно збільшенню обсягу ГР. 

2. При перевірці щільності ГМ вантажного поїзда при зарядному тиску 6,0-6,2 кгс/см2 

норма часу зменшується на 20%, при зарядному тиску 4,8-5,2 кгс/см2 – збільшується на 

10%. 

 

Позиція № 9 Перевірка спрацьовування автогальм. Після перевірки 

щільності виконується протяжка швидкостемірної стрічки, та за командою 

оглядача вагонів виконується випуск за манометром зрівнювального 

резервуару на 0,6-0,7 кгс/см², з наступним переведенням ручки крана 

машиніста в 4 положення, машиністом  перевіряється щільність ГМ, яка не 

повинна відрізнятися від щільності в другому положенні більш, ніж на 10% 

убік зменшення. Автогальма поїзда повинні спрацювати і не відпускати: на 

рівнинному режимі ПР – 5 хв., на горному – 10 хв.  

Позиція № 10 Відпуск гальм. Після перевірки спрацьовування автогальм 

оглядачі вагонів зустрічаються, записують номер зустрічного вагона, величину 

виходу штока і тиск гальмової магістралі (якщо довжина состава більше 200 

вісей) хвостового вагона, його номер, ставлять свої розписи і дають команду 

машиністові на відпустку гальм. За сигналом оглядача вагонів про відпуск 

гальм машиніст зобов’язаний зробити протяжку швидкостемірної стрічки та 

другим положенням ручки крана машиніста виконати відпуск гальм поїзда 

(при виконанні скороченого випробування гальм. Відпуск гальм виконувати 

першим положенням ручки крана машиніста), стежити за тиском по манометру 

ГМ.  

Позиція № 11 При отриманні довідки ф. ВУ-45 машиніст зобов’язаний 

зробити протяжку швидкостемірної стрічки, після чого виконується перевірка 

правильності заповнення довідки про гальма ф. ВУ-45. Машиніст перевіряє 

правильність оформлення довідки про гальма, підрахунку потрібного й 

фактичного гальмового натиснення, щільність, номер хвостового вагона, вихід 

штоку гальмівного циліндру хвостового вагону, розрахунок ручних гальмових 

осей, час видачі довідки ВУ45, та ознайомлює помічника машиніста.  

Позиція № 12 Перед відправленням поїзда локомотивна бригада 

зобов'язана поставити РКМ короткочасно на 2-3 с у перше положення і діяти 

згідно з пунктом 10.1.1 інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ 0015. (Технікам-

розшифровувачам необхідно звернути увагу на висоту підйому переписувача 

ГМ при цьому й на подальшу ліквідацію понадзарядки, що вказує на 



4 

своєчасність постановки РКМ. Ця позиція вимагає уважної розшифровки із 

застосуванням шаблона і збільшувального скла, для виявлення випадків 

домальовування першого положення.) 

У разі стоянки поїзда понад 10 хвилин після отримання довідки ф. ВУ-45 

перед відправленням повинна бути перевірена щільність по ГМ, а більше 20 хв. 

у пасажирських поїздах і 30 хв. у вантажних – виконується скорочене 

випробування гальм з відміткою в довідці ф. ВУ-45 у встановленому порядку. 

 

Зразки протяжок швидкостемірних стрічок 

 

1. Приймання гальмівного обладнання: 

 

А) Локомотиви, які обладнані блоком № 418 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Позиція № 1 Продувка локомотива. Після зарядки гальмівної магістралі 

локомотива бригада виконує продування локомотива не менш ніж 3 разового 

відкриття кінцевих кранів живильної мережі та гальмівної мережі.  

Позиція № 2 Перевірка чутливості зрівняльного поршня крана 

машиніста ум. № 394 (395). Виконується випуск 0,2-0,3 кгс/см2 зі зрівняльного 

резервуара, по гальмовій магістралі тиск знижується на таку ж величину (не 

менше 0,15 кгс/см2), при цьому повинна зайнятися лампа сигналізатора обриву 

ГМ ум. № 418 і не повинна збиратися схема тяги при першій позиції 

контролера. 

Позиція № 3 Перевірка темпу службового гальмування та роботи датчика 

ум.№418. Виконується випуск із гальмової магістралі 0,8-1,0 кгс/см2 п'ятим 

положенням ручки крана машиніста ум. № 394. Перевіряється темп зниження з 

5,0 до 4,0 кгс/см2 за 4-5 с, відбувається затухання лампи сигналізатора обриву 

ГМ і спрацьовування повітророзподільника локомотива з наповненням 

гальмових циліндрів. Повітророзподільник не повинен відпускати на протягом 

5 хв.  

Позиція № 4 Перевірка темпу екстреної розрядки в шостому положенні 

РКМ. Падіння тиску з 5,0 до 0,5 кгс/см2 повинне відбутися за 3 с, а 

переписувач ГМ опуститися до лінії 50 км/год. 

2 3

4
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Б) Локомотиви, не обладнанні блоком № 418  

  
 

 

Позиція № 1 Продувка локомотива. Після зарядки гальмівної магістралі 

локомотива бригада виконує продування локомотива не менш ніж 3 разового 

відкриття кінцевих кранів живильної мережі та гальмівної мережі. 

Позиція № 2 Перевірка чутливості зрівняльного поршня крана 

машиніста ум. № 394 (395). Виконується випуск 0,2-0,3 кгс/см2 зі зрівняльного 

резервуара, по гальмовій магістралі тиск знижується на таку ж величину (не 

менше 0,15 кгс/см2). Перевірка темпу службового гальмування. Виконується 

випуск із гальмової магістралі 0,8-1,0 кгс/см2 п’ятим положенням ручки крана 

машиніста ум. № 394. Перевіряється темп зниження з 5,0 до 4,0 кгс/см2 за      

4-5 с. 

 Позиція № 3 Перевірка темпу екстреної розрядки в шостому положенні 

РКМ. Падіння тиску з 5,0 до 0,5 кгс/см2 повинне відбутися за 3 сек, а 

переписувач ГМ опуститися до лінії 50 км/год. 

 

2. Відправлення локомотива резервом. 

 

 

 

 

 

 

Перед початком перевірки спрацювання автогальм на локомотиві 

машиніст виконує протяжку швидкостемірної стрічки та робить ступінь 

гальмування, помічник машиніста зобов’язаний перевірити вихід штоків та 

прилягання колодок до поверхні бандажа колісної пари. За сигналом 

помічника машиніста на відпускання гальм, машиніст виконує протяжку 

2

31 
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швидкостемірної стрічки з наступним переводом ручки крана машиніста в 

поїзне положення, після чого помічник машиніста перевіряє відпускання 

гальм та відлягання гальмівних колодок від поверхні бандажа колісної пари.  

 

3. Повне випробування автогальм. 

А) Локомотиви, які мають дві кабіни керування та обладнанні датчиком № 418 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Позиція № 1 Перевірка правильності зміни кабіни керування та під'їзду 

під состав. У кабіні, яку залишають, перевести ключ КУ та пневматичні крани 

в неробоче положення, виключити ЕПК, розрядити гальмівну магістраль 

шостим положенням і протягнути швидкостемірну стрічку, перевірити 

цілісність й щільність магістралі ГЦ – 0,2кгс/см2. У провідній секції ввімкнути 

апарати, ЕПК150, зарядити ВР і ГМ, перевірити наповнення гальмових 

циліндрів на максимальний тиск краном ум. № 254 , виконати регламент 

переговорів із ДСП і помічником машиніста. Звертається увага на роботу 

реєстратора заднього ходу та включення ЕПК. 

Позиція № 2 Зарядка гальмової магістралі. Після під'їзду під состав 

виконується зміна кабіни керування,  із протяжкою швидкостемірної стрічки в 

кабіні, яку залишають, та робочій кабінах керування та зарядкою зрівняльного 

резервуара й гальмової магістралі, після приходу помічника машиніста в 

робочу кабіну  та регулювання краном машиніста ум. № 394 (395) зарядного 

тиску виконується розрядка ГМ на 1,2 кгс/см2 перед з'єднанням гальмових 

рукавів, продувка і з’єднання гальмових рукавів помічником машиніста. Після 

повернення помічника машиніста перевірка правильності з’єднання рукавів та 

автозчеплень виконується машиністом. Час на зарядку гальмової магістралі 

поїзда залежно від кількості вісей (згідно з додатком 6). 

Позиція № 3 Перевірка цілісності ГМ. Після зарядки гальмової магістралі 

машиніст виконує протяжку швидкостемірної стрічки, далі по команді 

машиніста оглядач вагонів відкриває кінцьовий кран на 5-7 с. Відбувається 

зниження тиску по гальмовій магістралі на величину, що залежить від довжини 

состава. При довжині поїзда більше 150 вісей на 0,2-0,4 кгс/см2, при меншій 
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довжині – від 1,0 до 2,0 кгс/см2. Звертається увага на величину зниження тиску 

по ГМ. Падіння тиску більш, ніж на 0,5 кгс/см2 при довжині состава більше 150 

вісей – причина відкриття кінцьового крана в середині або головній частині 

состава. При цьому виконується протягання швидкостемірної стрічки і 

розрядка гальмової магістралі краном машиніста на 0,5-0,6 кгс/см2 для 

вирівнювання тиску в гальмовій магістралі головної та хвостової частин, а 

також для вимикання лампи-сигналізатора обриву ГМ. Виконується повторне 

протягання швидкостемірної стрічки. 

Позиція № 4 Перевірка щільності ГМ. Після відпуску гальм першим 

положенням крана машиніста відбувається зарядка гальмової магістралі, як 

після повного службового гальмування, далі разом з вагонником виконується 

перевірка щільності ГМ, що повинна відповідати таблиці.  

Позиція № 5 Перевірка спрацьовування автогальм. Після перевірки 

щільності виконується протяжка швидкостемірної стрічки, та за командою 

оглядача вагонів виконується випуск за манометром зрівнювального 

резервуару на 0,6-0,7 кгс/см², з наступним переведенням ручки крана 

машиніста в 4 положення, машиністом  перевіряється щільність ГМ, яка не 

повинна відрізнятися від щільності в другому положенні більш, ніж на 10% у 

бік зменшення. Автогальма поїзда повинні спрацювати і не відпускати: на 

рівнинному режимі ПР – 5 хв, на горному – 10 хв.  

Позиція № 6 Відпуск гальм. Після перевірки спрацьовування автогальм 

оглядачі вагонів зустрічаються, записують номер зустрічного вагона, величину 

виходу штока і тиск гальмової магістралі (якщо довжина состава більше 200 

вісей) хвостового вагона, його номер, ставлять свої розписи і дають команду 

машиністові на відпуску гальм. За сигналом оглядача вагонів про відпуск 

гальм машиніст зобов'язаний зробити протяжку швидкостемірної стрічки та 

другим положенням ручки крана машиніста виконати відпуск гальм поїзда, 

стежити за тиском по манометру ГМ.  

Позиція № 7 При отриманні довідки ф. ВУ-45 машиніст зобов’язаний 

зробити протяжку швидкостемірної стрічки, після чого виконується перевірка 

правильності заповнення довідки про гальма ф. ВУ-45. Машиніст перевіряє 

правильність оформлення довідки про гальма, підрахунку потрібного й 

фактичного гальмового натиснення, щільність, номер хвостового вагона, вихід 

штоку гальмівного циліндру хвостового вагону,розрахунок ручних гальмових 

вісей, час видачі довідки ф. ВУ-45, та ознайомлює помічника машиніста.  

Позиція № 8 Перед відправленням поїзда локомотивна бригада 

зобов'язана поставити РКМ короткочасно на 2-3 с у перше положення і діяти 

згідно пункту 10.1.1 інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ 0015. 

 

Б) Локомотиви, які мають одну кабіну керування та не обладнані датчиком 

№ 418 (ЧМЕ3). 

Позиція № 1 Зарядка гальмової магістралі. Після під'їзду під состав 

виконується розрядка ГМ на 1,2 кгс/см2 перед з'єднанням гальмових рукавів, 

продувка і з'єднання гальмових рукавів помічником машиніста. Після 

повернення помічника машиніста перевірка правильності з'єднання рукавів та 
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автозчеплень виконується машиністом. Час на зарядку гальмової магістралі 

поїзда залежно від кількості вісей (згідно додатка 6). 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Позиція № 2 Перевірка цілісності ГМ. Після зарядки гальмової магістралі 

машиніст виконує протяжку швидкостемірної стрічки, далі по команді 

машиніста оглядач вагонів відкриває кінцьовий кран на 5-7 с. Відбувається 

зниження тиску по гальмовій магістралі на величину, що залежить від довжини 

состава. Після продування гальмівної магістралі виконується протягання 

швидкостемірної стрічки. 

Позиція № 3 Перевірка щільності ГМ. Після відпуску гальм першим 

положенням крана машиніста відбувається зарядка гальмової магістралі, як 

після повного службового гальмування, далі разом з працівником вагонного 

господарства виконується перевірка щільності ГМ, що повинна відповідати 

таблиці.  

Позиція № 4 Перевірка спрацьовування автогальм. Після перевірки 

щільності виконується протяжка швидкостемірної стрічки, та за командою 

оглядача вагонів виконується випуск за манометром зрівнювального 

резервуару на 0,6-0,7 кгс/см², з наступним переведенням ручки крана 

машиніста в 4 положення, машиністом  перевіряється щільність ГМ, яка не 

повинна відрізнятися від щільності в другому положенні більш, ніж на 10% 

убік зменшення. Автогальма поїзда повинні спрацювати і не відпускати: на 

рівнинному режимі ПР – 5 хв, на горному – 10 хв.  

Позиція № 5 Відпуск гальм. Після перевірки спрацьовування автогальм 

оглядачі вагонів зустрічаються, записують номер зустрічного вагона, величину 

виходу штока і тиск гальмової магістралі (якщо довжина состава більше 200 

вісей) хвостового вагона, його номер, ставлять свої розписи і дають команду 

машиністові на відпуску гальм. За сигналом оглядача вагонів про відпуск 

гальм машиніст зобов’язаний зробити протяжку швидкостемірної стрічки та 

 

1

2

 

3
4

5  6 

 7



9 

другим положенням ручки крана машиніста виконати відпуск гальм поїзда, 

стежити за тиском по манометру ГМ.  

Позиція № 6 При отриманні довідки ф. ВУ-45 машиніст зобов’язаний 

зробити протяжку швидкостемірної стрічки, після чого виконується перевірка 

правильності заповнення довідки про гальма ф. ВУ-45. Машиніст перевіряє 

правильність оформлення довідки про гальма, підрахунку потрібного й 

фактичного гальмового натиснення, щільність, номер хвостового вагона, вихід 

штоку гальмівного циліндра хвостового вагона, розрахунок ручних гальмових 

осей, час видачі довідки ф. ВУ45 та ознайомлює помічника машиніста.  

Позиція № 7 Перед відправленням поїзда локомотивна бригада 

зобов’язана поставити РКМ короткочасно на 2-3 с у перше положення і діяти 

згідно з  пунктом 10.1.1 інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ 0015. 

 

4. Скорочене випробування гальм на станції формування 

 

А) Локомотиви, які мають дві кабіни керування та обладнанні датчиком № 418 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Позиція № 1 Перевірка правильності зміни кабіни керування та під’їзду 

під состав. У кабіні, яку залишають, перевести ключ КУ та пневматичні крани 

в неробоче положення, виключити ЕПК, розрядити гальмівну магістраль 

шостим положенням і протягнути швидкостемірну стрічку, перевірити 

цілісність й щільність магістралі ГЦ – 0,2 кгс/см2. У провідній секції ввімкнути 

апарати, ЕПК150І, зарядити ВР і ГМ, перевірити наповнення гальмових 

циліндрів на максимальний тиск краном ум. № 254, виконати регламент 

переговорів із ДСП і помічником машиніста. Звертається увага на роботу 

реєстратора заднього ходу та включення ЕПК. 

Позиція № 2 Зарядка гальмової магістралі. Після під'їзду під состав 

виконується зміна кабіни керування  із протяжкою швидкостемірної стрічки в 

залишаємій та робочій кабінах керування та зарядкою зрівняльного резервуара 

й гальмової магістралі, після приходу помічника машиніста в робочу кабіну  та 
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регулювання краном машиніста ум. № 394 (395) зарядного тиску виконується 

розрядка ГМ на 1,2 кгс/см2 перед з’єднанням гальмових рукавів, продувка і 

з'єднання гальмових рукавів помічником машиніста. Після повернення 

помічника машиніста перевірка правильності з’єднання рукавів та 

автозчеплень виконується машиністом. Час на зарядку гальмової магістралі 

поїзда залежно від кількості вісей (згідно додатка 6). 

Позиція № 3  Перевірка цілісності ГМ. Після зарядки гальмової 

магістралі машиніст виконує протяжку швидкостемірної стрічки, далі по 

команді машиніста оглядач вагонів відкриває кінцьовий кран на 5-7 с. 

Відбувається зниження тиску по гальмовій магістралі на величину, що 

залежить від довжини состава. При довжині поїзда більше 150 вісей на 0,2-0,4 

кгс/см2, при меншій довжині - від 1,0 до 2,0 кгс/см2. Звертається увага на 

величину зниження тиску по ГМ. Падіння тиску більш, ніж на 0,5 кгс/см2 при 

довжині состава більше 150 вісей - причина відкриття кінцьового крана в 

середині або головній частині состава. При цьому виконується протягання 

швидкостемірної стрічки і розрядка гальмової магістралі краном машиніста на 

0,5-0,6 кгс/см2 для вирівнювання тиску в гальмовій магістралі головної та 

хвостової частин, а також для вимикання лампи-сигналізатора обриву ГМ. 

Виконується повторне протягання швидкостемірної стрічки. 

Позиція № 4 Перевірка щільності ГМ. Після відпуску гальм першим 

положенням крана машиніста відбувається зарядка гальмової магістралі, як 

після повного службового гальмування, далі разом з вагонником виконується 

перевірка щільності ГМ, що повинна відповідати таблиці.  

Позиція № 5 Перевірка спрацьовування автогальм. Після перевірки 

щільності виконується протяжка швидкостемірної стрічки, та за командою 

оглядача вагонів виконується випуск за манометром зрівнювального 

резервуару на 0,6-0,7 кгс/см², з наступним переведенням ручки крана 

машиніста в 4 положення, машиністом  перевіряється щільність ГМ, яка не 

повинна відрізнятися від щільності в другому положенні більш, ніж на 10% 

убік зменшення. Автогальма поїзда повинні спрацювати і не відпускати: на 

рівнинному режимі ПР – 5 хв, на горному – 10 хв.  

Позиція № 6 Відпуск гальм. Після перевірки спрацьовування автогальм у 

двох хвостових вагонів, оглядач вагонів записує номер вагона, величину 

виходу штока і тиск гальмової магістралі (якщо довжина состава більше 200 

вісей) хвостового вагона, його номер, ставлять свої розписи і дають команду 

машиністові на відпустку гальм. За сигналом оглядача вагонів про відпуск 

гальм машиніст зобов'язаний зробити протяжку швидкостемірної стрічки та 

першим положенням ручки крана машиніста виконати відпуск гальм поїзда, 

стежити за тиском по манометру ГМ.  

Позиція № 7 При отриманні довідки ф. ВУ-45 машиніст зобов’язаний 

зробити протяжку швидкостемірної стрічки, після чого виконується перевірка 

правильності заповнення довідки про гальма ф. ВУ-45. Машиніст перевіряє 

правильність оформлення довідки про гальма, підрахунку потрібного й 

фактичного гальмового натиснення, щільність, номер хвостового вагона, вихід 
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штоку гальмівного циліндра хвостового вагона, розрахунок ручних гальмових 

осей, час видачі довідки ф. ВУ45, та ознайомлює помічника машиніста.  

Позиція № 8 Перед відправленням поїзда локомотивна бригада 

зобов'язана поставити РКМ короткочасно на 2-3 с у перше положення і діяти 

згідно пункту 10.1.1 інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ 0015. 

 

 

Б) Локомотиви, які мають одну кабіну керування та не обладнані блоком № 418 

(ЧМЕ3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Позиція № 1 Зарядка гальмової магістралі. Після під'їзду під состав 

виконується розрядка ГМ на 1,2 кгс/см2 перед з’єднанням гальмових рукавів, 

продувка і з’єднання гальмових рукавів помічником машиніста. Після 

повернення помічника машиніста перевірка правильності з’єднання рукавів та 

автозчеплень виконується машиністом. Час на зарядку гальмової магістралі 

поїзда залежно від кількості вісей (згідно додатка 6). 

Позиція № 2 Перевірка цілісності ГМ. Після зарядки гальмової магістралі 

машиніст виконує протяжку швидкостемірної стрічки, далі по команді 

машиніста оглядач вагонів відкриває кінцьовий кран на 5-7 с. Відбувається 

зниження тиску по гальмовій магістралі на величину, що залежить від довжини 

состава. Після продування гальмівної магістралі виконується протягання 

швидкостемірної стрічки. 

Позиція № 3 Перевірка щільності ГМ. Після відпуску гальм першим 

положенням крана машиніста відбувається зарядка гальмової магістралі, як 

після повного службового гальмування, далі разом з працівником вагонного 

господарства виконується перевірка щільності ГМ, що повинна відповідати 

таблиці.  

Позиція № 4 Перевірка спрацьовування автогальм. Після перевірки 

щільності виконується протяжка швидкостемірної стрічки, та за командою 

1
2

3
4

5 6

7 
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оглядача вагонів виконується випуск за манометром зрівнювального 

резервуару на 0,6-0,7 кгс/см² з наступним переведенням ручки крана машиніста 

в 4 положення, машиністом  перевіряється щільність ГМ, яка не повинна 

відрізнятися від щільності в другому положенні більш, ніж на 10% у бік 

зменшення. Автогальма поїзда повинні спрацювати і не відпускати: на 

рівнинному режимі ПР – 5 хв, на горному – 10 хв.  

Позиція № 5 Відпуск гальм. Після перевірки спрацьовування автогальм у 

двох хвостових вагонів, оглядач вагонів записує номер вагона, величину 

виходу штока і тиск гальмової магістралі (якщо довжина состава більше 200 

вісей) хвостового вагона, його номер, ставлять свої підписи і дають команду 

машиністові на відпуск гальм. За сигналом оглядача вагонів про відпуск гальм 

машиніст зобов’язаний зробити протяжку швидкостемірної стрічки та першим 

положенням ручки крана машиніста виконати відпуск гальм поїзда, стежити за 

тиском по манометру ГМ.  

Позиція № 6 При отриманні довідки ф. ВУ-45 машиніст зобов’язаний 

зробити протяжку швидкостемірної стрічки, після чого виконується перевірка 

правильності заповнення довідки про гальма ф. ВУ-45. Машиніст перевіряє 

правильність оформлення довідки про гальма, підрахунку потрібного й 

фактичного гальмового натиснення, щільність, номер хвостового вагону, вихід 

штоку гальмівного циліндру хвостового вагону, розрахунок ручних гальмових 

осей, час видачі довідки ф. ВУ45 та ознайомлює помічника машиніста.  

Позиція № 7 Перед відправленням поїзда локомотивна бригада 

зобов’язана поставити РКМ короткочасно на 2-3 с у перше положення і діяти 

згідно з пунктом 10.1.1 інструкції ЦТ-ЦВ-ЦЛ 0015. 

Примітка: операцію з перевірки цілісності гальмівної магістралі виконувати 

тільки на станції формування складу. 

 

5. Для магістральних локомотивів, які обслуговують пасажирські поїзда та не 

обладнанні датчиком № 418 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Позиція № 1 Перевірка проходження повітря через кінцеві крани 

гальмівної магістралі. Після зарядки ГМ локомотива помічник машиніста 

перевіряє проходження повітря через кінцеві крани ГМ шляхом відкриття 

кінцевих кранів не менше трьох раз, по закінченні операцій машиніст виконує 

протяжку на 2-3 клацання (10-15 мм.).   

1
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3 4
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Позиція № 2 Перевірка чутливості зрівнювального поршня КМ ум. № 

395 (394). Виконується зниження тиску в ЗрР. На 0,2-0,3 кгс/см2, в гальмівній 

магістралі тиск повинен знизитись на ту саму величину (не менш ніж на 0,15 

кгс/см2), виконується протяжка на 2-3 клацання (10-15 мм). 

Позиція № 3 Перевірка відключення схеми режиму тяги. Знижуємо тиск 

в ГМ до 3,3 кгс/см2 на електровозах серії ЧС7 (ЧС8) при переводі реверсивної 

рукоятки хід уперед (назад) не повинна загоратись лампа сигналізації 855 

включення контактора хід умовного позначення 333 та не повинна збиратись 

схема режиму тяги. На електровозах серії ЧС2 (ЧС4) після переводу 

реверсивної рукоятки хід уперед (назад) та постановки контролера машиніста 

в 1-шу позицію повинно відключитись ШВ (БВ), виконується протяжка на 2-3 

клацання (10-15 мм).  

Позиція № 4 Перевірка чутливості ПР до гальмування, для чого 

машиніст повинен знизити тиск в ЗрР краном машиніста на 0,5-0,6 кгс/см2 в 

один прийом та протягнути стрічку на 2-3 клацання (10-15 мм) при цьому ПР 

повинен спрацювати і не давати довільного відпускання протягом 5 хв. Після 

гальмування слід переконатись в тому, що штоки поршнів вийшли із 

гальмівних циліндрів і колодки притиснуті до коліс.  

Позиція № 5 Перевірка чутливості ПР до відпускання гальм. Після 

встановлення РКМ 395 (394) в поїзне положення ПР повинен відпустити 

гальма, а колодки відійти від коліс, після чого машиніст протягує стрічку  на 

2-3 клацання (10-15 мм).  

Позиція №6 Перевірка причеплення к составу. Після під’їзду і 

причеплення к составу машиніст виконує операції по заміні кабіни керування. 

Після переходу в робочу кабіну машиніст при розрядженій ГМ виконує 

протяжку швидкостемірної стрічки , після чого заряджає Зр.Р і ГМ та виконує 

запуск локомотива. 

Позиція № 7 Зарядка ГМ поїзда. По закінченню запуску локомотива і 

зарядження ГМ помічник машиніст за командою машиніста повинен продути 

через кінцевий кран ГМ локомотива з боку составу, з’єднати рукави ГМ між 

локомотивом і першим вагоном (до ввімкнення джерела живлення ЕПГ при 

наявності) відкрити спочатку кінцевій кран локомотива, а потім вагона, 

машиніст зобов’язаний поставити РКМ у положення І і витримати протягом 3-

4 с, після чого перевести її в поїзне положення, при якому проводити 

зарядження гальмівної системи поїзда.         

Позиція № 8 Перевірка цілісності ГМ поїзда і вільного проходження 

стисного повітря по ній. Після повного зарядження ГМ поїзда до встановлення 

тиску машиніст виконує протяжку швидкостемірної стрічки, при зміні 

локомотива транзитного поїзда склад, якого не змінювався цілісність ГМ не 

перевіряють. Після повного зарядження ГМ до встановленого тиску машиніст 

і оглядач вагонів повинні перевірити щільність ГМ. Якщо перевірка 

виконується по станції формування та обороту пасажирських поїздів або була 

зміна складу транзитного (пасажирського) поїзда потрібна перевірка 

цілісності ГМ та перевірка вільного проходження стисненого повітря по ній 

для чого за командою оглядача вагонів головної групи машиніст повинен 
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поставити ручку крана машиніста в ІІІ положення. Оглядач вагонів хвостової 

групи, дотримуючись особистої безпеки, відкриває кінцевий кран хвостового 

вагона, а після спрацювання прискорювачів екстреного гальмування 

повітророзподільників вагонів, закрити його. При спрацюванні автогальм 

локомотива (визначається за монометром ГМ) необхідно протягнути 

швидкостемірну стрічку і відпустити гальма поїзда, зарядити ГМ і повідомити 

про результати оглядача вагонів головної групи. Після повного зарядження 

ГМ поїзда машиніст протягує швидкостемірну стрічку.     

Позиція № 9 Початок повного випробування гальм. Після повного 

випробування ЕПГ та повного зарядження гальмівної мережі не раніше ніж 

через 30 с машиніст перевіряє дію автоматичних гальм за сигналом оглядача 

вагонів. Для перевірки автогальм на чутливість до гальмування необхідно 

зменшити тиск у ЗрР за один прийом на 0,5-0,6 кгс/см2 після чого перевести 

РКМ в положення перекриши з живленням. Після закінчення витоку стислого 

повітря з гальмівної мережі поїзда через кран машиніста виконується 

протяжка швидкостемірної стрічки. Оглядачі не раніше ніж через 2 хв після 

виконаного гальмування зобов’язані перевірити стан і дію гальм у всьому 

поїзді, в кожному вагоні, й переконатися в їх нормальній дії після виходу 

штоків гальмівних циліндрів і притискання колодок до поверхні кочення 

коліс. Після  закінчення перевірки дії гальм по команді оглядача вагонів слід 

перевести РКМ в поїзне положення і відпустити автогальма, при скороченій 

пробі автогальм відпускання та зарядка ЗрР. виконується постановкою РКМ в 

перше положення. 

Позиція № 10 Протяжка після одержання довідки ф. ВУ-45 (закінчення 

повного випробування гальм). Після закінчення повного випробування 

автоматичних гальм у поїзді оглядач головної частини повинен вручити 

машиністу ведучого локомотива довідку ф. ВУ-45 про забезпечення поїзда 

гальмами та справну їх дію. Машиніст, який отримав довідку, зобов’язаний 

переконатися у тому, що зазначені в ній данні про гальма поїзда відповідають 

встановленим нормам та вимогам цього Положення, після чого виконує 

протяжку швидкостемірної стрічки.  

6. Зразок відображення на швидкостемірній стрічці виконання повного 

та скороченого випробування гальм для МВРС. 
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Позиція № 1 Максимальний тиск наповнення гальмівних циліндрів (ГЦ); 

Позиція № 2 Протяжка стрічки на 5-10 мм; 

Позиція № 3 При виконанні першої ступені гальмування ЕПГ з 

наповненням ГЦ до 1,0-1,5 кгс/см2 виконується протяжка швидкостемірної 

стрічки на 5-10 мм. 

 

 

Начальник служби 

локомотивного господарства     В.І.Гуляєв   

  

Начальник служби приміських  

пасажирських перевезень     О.М.Куропатенко 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказом директора філїі 
від___________№ 98-Н 

Додаток 16 
 

Місця та швидкості для перевірки дії гальм вантажних поїздів по Південній залізниці 

Непарний напрямок 

Назва роздільного 

пункту 

Парний напрямок 

М
іс
це

 п
оч

ат
ку

 

га
ль

м
ув

ан
ня

 (
км

, 
П
К

) 

Ш
ви

дк
іс
ть

 н
а 
по

ча
тк

у 
га

ль
м
ув

ан
ня

 (
км

/г
од

) 
Відстань від 

початку 

гальмування до 

відпускання гальм 

при гальмівних 

натисненнях на 100 

т ваги поїзда  

М
іс
це

 п
оч

ат
ку

 

га
ль

м
ув

ан
ня

 (
км

, 
П
К

) 

Ш
ви

дк
іс
ть

 н
а 
по

ча
тк

у 
га

ль
м
ув

ан
ня

 (
км

/г
од

) Відстань від початку 

гальмування до 

відпускання гальм 

при гальмівних 

натисненнях на 100 т 

ваги поїзда  

28 33 28 33 

ПГ   ПГ   ПГ   ПГ   

   Дільниця Козача Лопань  –  Харків-Сортувальний –  Букине     

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

745 ПК 5 40 280  250  Козача Лопань 733 ПК 6 40 350  300  

757 ПК 5 40 450  380  Слатине 748 ПК 8 40 280  250  

771 ПК 5 40 350  300  Дергачі 763 ПК 0 50 500  400  

780 ПК 4 40 280  250  
Харків-

Сортувальний 
767 ПК 5 40 280  250  

      

Харків-

Пасажирський 

Парк "Н" 

781 ПК 1 40 400  330  

      Основа 3 ПК 4 40 450  380  

268 ПК 0 40 400  370 370 Жихор       

279 ПК 5 40 400  350 350 Зміїв 264 ПК 5 40 400  350  

294 ПК 0 40 400  350 350 Занки 285 ПК 10 40 400  350  

312 ПК 0 40 400  350  Шебелинка 302 ПК 0 40 400  350  

328 ПК 0 40 400  350  Балаклія 308 ПК 5 60 400  350  

      Савинці 332 ПК 3 40 400  350  

356 ПК 0 40 400  350  Закомельська 349 ПК 0 40 400  350  

365 ПК 5 40 470  450  Циганська 352 ПК 0 40 400  350  

385 ПК 5 40 400  350  Ізюм       

      Букине 381 ПК 0 40 400  350  

       Дільниця  Харків-Сортувальний – Красноград         

780 ПК 4 40 280   250   
Харків-

Сортувальний 
            

795 ПК 1 40 550   450   

Харків-

Пасажирський 

парк "Н" 

781 ПК 1 40 400   330   

      Покотилівка 785 ПК 5  40 550  450  

4 ПК 4 40 500   400   Мерефа 792 ПК 2 40 520   450   

13 ПК 8 40 380   320   Ордівка 7 ПК 9 40 350   300   

            Водолага 17 ПК 9 40 420   350   

            Кварцевий             



2 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

            Караван 29 ПК 3 40 470   390   

42 ПК 2 40 500   400   Власівка 37 ПК 9 40 460   380   

51 ПК 1 40 500   400   Широкий             

63 ПК 5 40 460   380   Берестовеньки             

68 ПК 5 40 280   250   Нововербівка             

                          

        Дільниця  Харків-Сортувальний – Люботин           

780 ПК 4 40 280   250   
Харків-

Сортувальний 
            

5 ПК 8 25 280   250   

Харків-

Пасажирський 

парк "Н" 

781 ПК 1 40 400   330   

вх. ст. Люботин 25 350   300   Нова Баварія             

            Люботин 21 ПК 10 40 600   470   

                          

        Дільниця Мерефа  –  Люботин           

                          

15 ПК 1 40 380   320   Мерефа             

            Буди             

            Люботин 2 ПК 1 25 480   400   

                          

        Дільниця Індустріальна  –  Основа           

                          

2 ПК 4 40 500   400   Індустріальна             

            
Харків-

Балашовський 
            

8 ПК 5 25 450   380   Рзд. 8км             

        Дільниця Харків-Вантажний  –  Основа           

            Харків-Вантажний             

            Основа 2 ПК 1 25 350   300   

        Дільниця Мерефа  –  Зміїв           

                          

4 ПК 8 40 420   350   Мерефа             

11 ПК 5 40 350   300   Мож 6 ПК 4 40 350   300   

26 ПК 1 40 420   350   Соколове 17 ПК 5 40 350   300   

            Зміїв 23 ПК 8 40 420   350   

    Дільниця Основа  – Тростянець-Смородине  –  Ворожба       

247 25 300   250   Основа             

вх.ст.НоваБаварія 25 450   300   Новожанове             

24 ПК 1 25 450   300   Нова Баварія 2 25 350   250   

            Люботин 22 ПК 5 30 550   400   

217 ПК 9 50 650   500   
Люботин- 

Західний 
222 ПК 1 30 500   400   
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

195 ПК 9 50 650   500   Мерчик 216 ПК 1 50 650   500   

191ПК 1 50 600   450   Максимівка 202 ПК 3 50 650   500   

182 ПК 5 25 350   250   Гавриші 186 ПК 1 50 650   500   

            Богодухів             

160 50 650   500   Губарівка 163  ПК 5 25 450   300   

152 40 600   450   Куп’єваха 160 ПК 1 50 650   500   

144 ПК 5 40 550   400   Спицин             

130 ПК 5 40 550   400   Кириківка             

122 ПК 5 50 650   500   Бакирівка 127 ПК 4 50 550   400   

110 ПК 4 50 400   350   
Тростянець-

Смородине 
121 ПК 3 50 550   400   

            Скрягівка       

90 ПК 9 40 500   400   Боромля 93 ПК 8 40 550   430   

78 ПК 5 50 400   350   Ім. В. Несвіта             

70 ПК 1 50 350   300   Сироватка             

61 ПК 9 50 350   300   Баси 71 ПК 1 50 500   420   

            Суми-Товарна 63 ПК 5 50 500   300   

48 ПК 7 50 370   320   Суми             

39 ПК 5 50 400   350   Торопилівка 49 ПК 8 50 450   380   

            Головашівка        

27 ПК 1 50 450   400   Амбари 33 ПК 1 50 400   350   

16 ПК 9 50 370   320   Вири             

            Торохтяний             

            Білопілля             

            Ворожба 4 ПК 6 50 600   500   

        
Дільниця Шебелинка  –  Лиман-

Південний. 
          

                          

            Шебелинка 2 ПК 5 40 400   350   

5 ПК 4 40 450   380   
Лиман – 

Південний 
            

                          

        Дільниця Основа  –  Одноробівка           

                          

            Основа 247 25 300   250   

            Новожанове 243 ПК 1 25 450   300   

У маршр.НЗМ 25 450   300   Залютине 239 50 450   400   

239 50 450   400   Куряж 235 ПК 4 50 550   400   

            Шпаківка 228 ПК 5 50 450   400   

225 50 550   400   Пересічна 218 ПК 8 50 550   400   

213 50 450   400   Рогозянка 205 50 550   400   

201 ПК 6 50 550   400   Золочів 198 ПК 5 50 450   400   

179 ПК 9 50 450   400   Одноробівка             
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

        Дільниця Шпаківка  –  Нова Баварія           

                          

4 ПК 2 50 450   400   Шпаківка             

            Нова Баварія 10 ПК 6 50 450   400   

                          

        Дільниця Кириківка  –  Охтирка           

                          

       Кириківка 7 ПК 9 50 600   500   

14 ПК 3 50 600   500    Охтирка        

                          

        Дільниця Боромля  –  Лебединська           

                          

            Боромля 4  ПК 5 40 350   300   

9  ПК 10  40 420   350   Рябушки 20 ПК 5  40 500   420   

32  ПК 5 40 350   300   Лебединська             

        Дільниця Люботин-Західний  –  Полтава           

                          

35 ПК 6 50 450   300   Люботин-Західний 29 ПК 5 25 350   250   

41 ПК 5 50 550   400   Огульці 35 ПК 1 50 450   300   

48 ПК 4 50 500   350   Рогівка 42 ПК 3 50 450   300   

57 ПК 5 50 550   400   Ков’яги 50 ПК 1 50 500   300   

72 ПК 7 50 450   300   Водяна 64 50 550   400   

86 ПК 8 50 450   300   Коломак 76 ПК 6 50 450   300   

100 ПК 3 50 550   400   Скороходове 91 ПК 3 50 450   350   

109 ПК 3 50 400   350   Кочубеївка             

123 ПК 6 40 450   300   Божкове 113 ПК 5 50 450   300   

            Свинківка             

138 ПК 1 25 300   150   Вакулинці 134 ПК 6 40 450   300   

151 ПК 2 50 350   300   Полтава-Південна             

                          

        Дільниця  Полтава – Ромодан – Гребінка           

            Полтава-Південна              

            Кривохатки 335 ПК 5 40 280   250   

            Рзд. 328 км   329 ПК 7 30 500   400   

            Шведська  Могила 325 ПК 5 30 500   400   

319 ПК 6 30 310   260   Полтава-Київська 323 ПК 5 30 280   250   

            
Полтава-Київська 

(вивізний) 
323 ПК 5 30 280   250   
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Полтава-Київська 

(вивізний) 
322 ПК 4 25 280   250   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

315 ПК 1 50 550   500   Супрунівка 320 ПК 5 30 280   250   

            
Колійний пост  – 

311 км 
            

            Абазівка             

298 ПК 1 40 600   470   Уманцівка 302 ПК 6 
40/

50 
500   400   

            
Колійний пост  – 

296 км 
            

            Решетилівка             

271 50 400   350   Братешки  282 ПК 3 50 500   420   

266 5 400   350   Сагайдак              

265 ПК 1 40 500   400   Федунка             

259 ПК 5 50 500   420   Яреськи             

            Матяшівка              

240 ПК 5 40 350   300   Гоголеве 251 ПК 7 40 370   350   

            Милашенкове 243 ПК 3 
40 – 

50 
400   350   

214/215 40 350   300   Миргород             

            Кибинці 222 ПК 3 40 350   300   

            
Ромодан (здвоєні 

поїзди) 
214/215 50 350   300   

            
Ромодан ІІ 

випробування 
215/216 50 420   300   

            
Ромодан 

Південний парк 
211 ПК 7 30 280   250   

203 ПК 2 40 500   450   
Ромодан 

Київський парк 
209 ПК 5 30 280   250   

198 ПК 1 40 500   450   Пост 200 км 200 ПК 1 40 350   300   

193 ПК 5 40 350   320   Тарнавщина             

189 ПК 8 40 450   400   
Колійний пост   –  

190 км  
            

            Солоницька  192 ПК 1 40 400   350   

171 ПК 5 40 350   300   Лубни  177 ПК 8 40 600   470   

164 ПК 1 40 500   450   
Колійни пост  –  

167 км  
            

160 ПК 5 40 420   350   Вили 165 ПК 5 40 340   300   

152 ПК 1 40 420   350   
Колійний пост  –  

155 км  
            

145 ПК 1 40 350   300   Лазірки 152 ПК 3 40 280   250   

139 ПК 5 40 400   350   Боярський 146 ПК 1 40 280   250   

            Гребінка 140 ПК 3 50 400   350   

                          

        Дільниця  Гребінка – Прилуки – Бахмач           
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 –   –   –     –    
Бахмач – 

Пасажирський 
662  ПК 8 40 350   300   

             

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

665  ПК  5 50 500   420   
Бахмач – 

Київський. 
667  ПК 6 50 400   350   

673  ПК  4 40 350   300   Варварівський 678  ПК 5 50 400   350   

686  ПК  5 40 350   300   Більмачівка 691  ПК 10 40 400   350   

704  ПК  10 50 400   350   Ічня 711  ПК 9 40 350   300   

713  ПК  9 50 500   420   Августовський 
719  ПК  

10 
40 350   300   

720  ПК  7 40 350   300   Коломійцеве 727  ПК 5 40 350   300   

739  ПК  8 40 400   350   Прилуки 
745  ПК  

10 
50 280   250   

751  ПК  1 40 280   250   Линовиці 757  ПК 3 50 400   350   

758  ПК  9 50 400   350   Грабарівка 771  ПК 8 50 400   350   

782  ПК  2 40 340   300   Пирятин 786  ПК 6 40 350   300   

795  ПК  8 50 440   350   Гребінка  –   –   –     –    

        Дільниця  Прилуки – Ніжин           

                          

56  ПК  6 50 400   350   Прилуки  –   –   –   –      

39  ПК  10 50 400   350   Галка 48  ПК 2 50 400   350   

18  ПК  1 40 350   300   Лосинівка 23  ПК 9 40 350   300   

 –   –   –  
 

–  
    Ніжин 6  ПК 2 40 350   300   

        
Дільниця  Полтава – Кременчук – 

Павлыш 
          

                          

151 ПК 2 50 400   350   Полтава             

156 ПК 8 50 350   300   Головач 150 ПК 4 40 400   350   

169 ПК 9 40 350   300   
Мала 

Перещепинська 
162 ПК 4 40 350   300   

            Собківка 168 ПК 1 40 350   300   

178 ПК 8 50 350   300   Нові Санжари 171 ПК 1 40 400   350   

185 ПК 9 40 350   300   Жарки             

            Ліщинівка 185 ПК 6 40 350   300   

198 ПК 3 50 550   500   Рзд. 193 км 191 ПК 1 40 350   300   

            Кобеляки             

205 ПК 8 40 350   300   Куликівка 207 ПК 5 50 450   400   

218 ПК 9 40 350   300   Ганнівка 214 ПК 8 40 350   300   

221 ПК 9 40 350   300   Галещина 227 ПК 1 400 350   300   

235 ПК 2 40 350   300   Потоки  239 ПК 4 40 350   300   

245 ПК 8 40 350   300   Калачівський  247 ПК 7 
40 – 

50 
500   450   

262 ПК 3 40 400   350   Кременчук             

                          

        Дільниця  Бурти  –  Рублівка.           
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            Бурти 3 ПК 1 40 350   300   

7 ПК 2 40 300   250   Світловодськ 17 ПК 5 40 350   300   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

24 ПК 1 15 50   40   Недогарки 29 ПК 1 40 300   250   

38 ПК 1 40 300   250   Рублівка             

                          

        Дільниця  Недогарки  –  Лівобережна           

                          

            Недогарки 6 ПК 1 40 350   300   

3 ПК 3 40 300   250   Лівобережна             

                          

        
Дільниця  Південний парк  –  

Золотнишино 
          

                          

4 ПК 5 40 350   300   Південний парк             

9 ПК 1 40 350   300   Шлюзи 5 ПК 1 40 350   300   

            Золотнишине 11 ПК 1 40 350   300   

          Дільниця   Шлюзи  –  Редуты           

                          

9 ПК 1 40 350   300   Шлюзи             

            Редути 11 ПК 1 40 350   300   

                          

      Дільниця  Мазуровка  –  Терешковка  –  Кагамлицкая       

                          

            Мазурівка 3 ПК 1 40 350   300   

2 ПК 9 40 350   300   Терешківка 6 ПК 3 40 350   300   

            Кагамлицька             

                          

      
Дільниця  Кагамлицкая   –  пост 252 км –Передг. 

Парк 
        

                          

            Кагамлицька 287 ПК 4 40 350   300   

                          

        Дільниця  Кахновка – Кременчуг           

            Кохнівка 4 ПК 4 15 50   40   

            Череднички             

                          

        Дільниця  Кременчуг – Ромодан – Бахмач           

            Кременчук             

281 ПК  7 50 400   350   Кагамлицька 287 ПК  4 40 350   300   

            Мазурівка 280 ПК  5 40 350   300   

263 ПК  3 50 400   350   Рублівка 271 ПК  9 50 400   350   

255 ПК  3 50 400   350   Устинівка 262 ПК  3 50 400   350   

246 ПК  4 50 400   350   Глобине 253 ПК  1 50 400   350   

231 ПК  1 50 400   350   Вербки 243 ПК 5 50 400   350   

            Веселий Поділ 228 ПК 8 50 400   350   

            Петрівка 219 ПК 1 50 400   350   

197 ПК 1 50 400   350   Хорол 202 ПК 1 50 400   350   

187 ПК 9 50 400   350   Шишаки 194 ПК 4 50 400   350   

173 ПК  2 40 420   350   Ромодан 183 ПК 3 40 350   300   
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162 ПК 5 40 350   300   
Дібрівський 

Кінний  Завод 
175 ПК 4 40 420   350   

150 ПК  2 40 350   300   Сенча 154 ПК 1 40 420   350   

135 ПК  6 40 350   300   Бодаква             

129 ПК  5 40 400   350   Лохвиця 137 ПК 1 40 350   300   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

122 ПК  9 40 350   300   Сула 129 ПК 9 40 350   300   

111 ПК  8 40 350   300   Юсківці 119 ПК 5 40 350   300   

101 ПК  4 40 350   300   Андріяшівка 110 ПК 5 40 350   300   

89 ПК 4 40 350   300   Біловоди 94 ПК 7 40 350   300   

            Засулля 88 ПК 7 40 350   300   

70 ПК  1 40 350   300   Ромни 81 ПК 5 40 600   470   

57 ПК  9 40 350   300   Рогинці 68 ПК 3 40 350   300   

48 ПК  2 40 350   300   Талалаївка 57 ПК 6 40 350   300   

41 ПК  2 40 350   300   Блотниця 45 ПК 5 40 350   300   

27 ПК  2 40 350   300   Рубанка 40 ПК 5 40 350   300   

10 ПК  4 40 350   300   Григорівка 27 ПК 5 40 350   300   

            Бахмач 8 ПК 5 40 350   300   

                          

        Дільниця Гадяч – Лохвиця           

                          

40 ПК  3 40 600   470   Гадяч             

13 ПК  5 40 350   300   Веніславівка 27 ПК 5 40 280   250   

            Лохвиця 14 ПК 5 40 420   350   

                          

        Дільниця Григорівка – Качанівка           

                          

6 ПК  5 40 350   300   Григорівка             

            Качанівка 19 ПК 9 40 400   350   

                          

        
Дільниця  Харьков-Сортировочный  – 

Лозовая 
          

                          

780  ПК 8 25 180   150 
  

Харків-

Сортувальний 
781 ПК 2 25 300   200   

            Новоселівка 781  ПК 8 25 300   200   

       Покотилівка 789  ПК 2 40 550   450   

795  ПК 1 40 550   450   Комарівка 792  ПК 2 40 500   450   

801  ПК 1 40 550   300   Мерефа             

            Бірки 823  ПК 9 40 450   350   

827  ПК 1 40 550   470   Шурине 832  ПК 5 40 550   450   

            Безпалівка 839  ПК 1 40 350   300   

845  ПК 5 40 500   400   Трійчате 851  ПК 4 40 350   300   

858  ПК 1 40 450   300   Лихачове 861  ПК 1 40 450   350   

872  ПК 6 40 400   350   Біляївка 877  ПК 6 40 500   400   

888  ПК 5 40 550  450  Краснопавлівка 890  ПК 6 40 500  400  

      Герсеванівський 908  ПК 2 40 500  400  

913  ПК 8 40 500   400   Панютине 917  ПК 4 40 600   400   

922 ПК 5 25 300   200   Лозова 927 40 600   470   

                          

        Дільниця  Лозовая – Полтава           

                        

6км ПК 6 40 350   250    Полтава-Південна  5км ПК 3 40 350   400   

12км ПК 3 40 350   250   Минівка               

22км ПК 8 40 450   350   Селещина   19км ПК 8 40 400   300   

            Тагамлик  25км ПК 7 40 450   350   

36км ПК 2 40 650   550   Сухий              
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41км ПК 4 40 400 
  

300 
  

Колійний пост – 43 

км 42км ПК 1 40 350   250 
  

44км ПК 4 40 400   300   Карлівка              

             Орчик  49км ПК 8 40 500   400   

62км ПК 9 40 550   450   Ланна               

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

73км ПК 5 40 350 
  

250 
  

Колійний пост – 74 

км 68км ПК 9 40 500   400 
  

            Красноград   76км ПК 5 40 500   400   

89км ПК 2 40 450   350   Разжиївка   83км ПК 4 40 400   300   

92км ПК 1 40 500   400   Балки               

107км ПК7 40 550   450   Кегичівка   101км ПК9 40 400   300   

113км ПК1 40 300 
  

200 
  

Вольний   110км ПК 

8 40 450   350 
  

127км ПК9 40 550   450   Сахновщина   118км ПК2 40 500   400   

132км ПК2 40 350   250   Орілька   132км ПК2 40 400   300   

163км ПК1 40 550   450   Страсний              

166км ПК5 40 500   400   Гражданський               

175км ПК5 25 170   125    Лозова   170км ПК9 40 500   400   

        Дільниця  Куп’янськ  –  Основа           

      
Куп’янськ-

Сортувальний 
      

      
Куп’янськ-

Вузловий 
      

132км 6ПК 40 300  340  Прокопівка       

120км 5ПК 40 400  500  Старовірівка       

111км 2ПК 40 400  500  Гроза 
107км 

2ПК 
50 580  –  680  –  

104км 1ПК 60 450  500  
Першотравневе-

Південне 
96км 5ПК 60 500  –  560  –  

98км 7ПК 50 450  500  
Шевченкове-

Південне 
86км 2ПК 60 500  –  560  –  

77км 4ПК 60 450  500  Гракове 70км 1ПК 60 500  –  560  –  

 64км 7ПК 60 540  620  Коробочкине 59км 7ПК 40 500  –  600  –  

 –   –   –    –   Чугуїв 46км 3ПК 60 500  –  560  –  

49км 1ПК 40 420  500  Есхар  –   –   –   –   –   –  

42км 1кп 40 420  500  Мохнач 38км 3ПК 40 450  –  500  –  

 –   –   –    –   Зелений Колодязь 14км 4ПК 60 500  –  560  –  

13км 6ПК 60 500  560  Тернове 7км 5ПК 60 500  –  560  –  

6км 6ПК 50 500  560  Основа  –   –   –   –   –   –  

                          

        
Дільниця  Тополі – Куп’янськ-

Сортувальний 
          

                          

786км5ПК 50 450 
 

–  
500  –  Тополі 776км5ПК 50 500  –  580  –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  Дворічна 

799км 

5ПК 
50 500  –  600  –  

814км 1ПК 50 500 
 

–  
550  –  Мовчанове 

808км 

1ПК 
50 500  –  560  –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  Заоскілля 811км 5км  50 450  –  500  –  

            
Куп’янськ-

Сортувальний 
            

                          

        Дільниця  Вовчанськ – Куп’янськ           
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63км 2ПК 40 350 
 

–  
400  –  Вовчанськ  –   –   –   –   –   –  

73км 5ПК 40 400 
 

–  
450  –  Білий Колодязь 60км 7ПК 40 350  –  400   

77км 3ПК 40 400  500  –  Бакшеївка 70км 1ПК 40 350  –  400  –  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

86км 5ПК 40 470 
 

–  
600  –  Приколотне 79км 1ПК 40 420  –  500  –  

106км 5ПК 40 500 
 

–  
600  –  Бурлук 

100км 

9ПК 
40 500  –  600  –  

118км 4ПК 40 500 
 

–  
600  –  Шипувате 

105км 

5ПК 
40 420  –  500  –  

128км 1ПК 40 500 
 

–  
600  –  Гусинка 

122км 

8ПК 
40 500  –  600  –  

135км 8ПК 40 500 
 

–  
600  –  Моначинівка 

129км 

4ПК 
40 300  –  350  –  

152км 9ПК 40 420 
 

–  
500  –  

Куп’янськ-

Південний 
 –   –   –   –   –   –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  

Куп’янськ-

Сортувальний 

152км 

9ПК 
40 420  –  500  –  

                          

        Дільниця  Куп’янськ  –  Тропа           

                          

 –   –   –  
 

–  
 –   –  

Куп’янськ-

Сортувальний 
 –   –   –   –   –   –  

12км 5ПК 50 220 
 

–  
250  –  Ковшарівка  –   –   –   –   –   –  

17км 5ПК 50 300 
 

–  
250  –  Скоросний 8км 2ПК 50 450  –  500  –  

29км 2ПК 50 290 
 

–  
270  –  Колгоспна 22км 6ПК 50 450  –  500  –  

42км 2ПК 50 270 
 

–  
250  –  Переддонбасівська 33км 5ПК 50 450  –  500  –  

52км 7ПК 50 270 
 

–  
250  –  Радьківські Піски 48км 7ПК 40 420  –  500  –  

 –  50 240 
 

–  
210  –  Рубці 58км 6ПК 50 450  –  500  –  

71км 8ПК 50 270 
 

–  
250  –  Тропа 66км 5ПК 40 500  –  600  –  

                          

        Дільниця Коробочкино – Красноград           

                          

4км 5ПК 40 350 
 

–  
300  –  Коробочкине 24км 2ПК 40 350  –  300  –  

19км 5ПК 40 350 
 

–  
300  –  Скрипаї 11км 2ПК 40 350  –  300  –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  Занки 

284км 

5ПК 
40 420  –  350  –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  Зміїв 23км 2ПК 40 420  –  350  –  

26км 1ПК 40 420 
 

–  
350  –  Соколове 17км 5ПК 40 350  –  300  –  

11км 5ПК 40 350 
 

–  
300  –  Мож 6км 4ПК 40 350  –  300  –  

4км 8ПК 40 420 
 

–  
350  –  пост 4км  –   –   –   –   –   –  

13км 6ПК 40 380 
 

–  
320  –  Ордівка 17км 9ПК 40 350  –  300  –  
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 –   –   –  
 

–  
 –   –  Водолага 27км 9ПК 40 350  –  300  –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  Кварцевий  –   –   –   –   –   –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  Караван 29км 3ПК 40 470  –  390  –  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

42км 2ПК 40 500 
 

–  
400  –  Власівка 37км 9ПК 40 460  –  380  –  

51км1ПК 40 500 
 

–  
400  –  Широкий  –   –   –   –   –   –  

63км 5ПК 40 460 
 

–  
380  –  Берестовеньки  –   –   –   –   –   –  

68км  40 280 
 

–  
250  –  Нововербівка  –   –   –   –   –   –  

 –   –   –  
 

–  
 –   –  Красноград 74км 5ПК 40 500  –  400  –  

      Дільниця Баси – Пушкарне  –  Баси          

4км2ПК 40 300  270  Баси       

13км1ПК 40 210  200  Золотницький 11км5ПК 40 200  180  

22км1ПК 40 210  200  Корчаківка 17км3ПК 40 210  200  

31км9ПК 40 200  180  Краснопілля 29км1ПК 40 200  180  

      Пушкарне 47км7ПК 40 250  230  

    Дільниця  Куп’янськ  –  Сватове     

      
Куп’янск – 

Сортувальний 
      

               Курилівка 837 40 370  400  

842км5ПК 40 350  370           Кислівка 854км5ПК 40 350  370  

849км5ПК 40 350  370           Куземівка       

861км5ПК 40 370  400           Сватове       

   Дільниця ім. В. Несвіта – Низи – ім. В. Несвіта     

      Ім. В. Несвіта 2 ПК10 40 350  300  

8км1ПК 40 400  450  Низи       

  Дільниця Амбари – Віринський завод – Амбари     

4км2ПК 40 400  300  Віринський завод 9 ПК.4 40 300  250  

  Дільниця Богодухів – Гути – Богодухів     

      Богодухів 4 ПК.5 40 350  300  

7км 3ПК 40 300  250  Гути       

    Дільниця Кирівка – Охтирка      

      Кирівка 7км 9ПК 40 600  500  

14км 3ПК 40 600  500  Охтирка       

    Дільниця Боромля – Лебединська      

      Боромля 4км5ПК 40 350  300  

9км 10ПК 40 420  350  Рябушки 20км5ПК 40 500  420  

32км5ПК 40 350  300  Лебединська       
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Місця та швидкості для перевірки дії гальм пасажирських поїздів на Південній 

залізниці. 

НЕПАРНИЙ НАПРЯМОК 

Назва 

роздільного 

пункту 

ПАРНИЙ НАПРЯМОК 

Місце 

початку 

гальмуван
ня (км, 

ПК) Ш
ви

дк
іс
ть

 н
а 

по
ча

тк
у 
га

ль
м
ув

ан
ня

 

(к
м

/г
од

) 

Відстань від початку 

гальмування до 

відпускання гальм при 

гальмівних 

натисненнях на 100 т 

ваги поїзду  

Місце 

початку 

гальмуван
ня (км, 

ПК) Ш
ви

дк
іс
ть

 

на
 п
оч

ат
ку

 

га
ль

м
ув

ан
ня

 

Відстань від початку 

гальмування до 

відпускання гальм при 

гальмівних натисненнях 

на 100 т ваги поїзду  

55тс 60тс    55тс 60тс 

ПГ ЕПГ ПГ ЕПГ    ПГ ЕПГ ПГ ЕПГ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

        
Дільниця Харків-Пасажирський  –  

Ворожба 
          

3  ПК 1 40 310   250   
Харків-

Пасажирський 
            

5  ПК 7 50   250   200               

9  ПК 2 40 180   150   Нова  Баварія 4  ПК 8 50 220   200   

             20 ПК 6 60   360   320 

            Люботин  22 ПК 10 50 270   230   

217  ПК 9 60 350   300   
Люботин-

Західний 
223 60 410   350   

215  ПК 7 70   350   300               

205  ПК 9 60 380   350   Мерчик       

191  ПК 9 60 350   300   Максимівка 200 ПК 1 410 360   350   

182  ПК 3 60 380   350   Гавриші 186 ПК 1 60 440   380   

            Богодухів             

160  ПК 7 60 400   350   Губарівка 164 ПК 5 60 360   300   

157  ПК 7 60   320   290               

152  ПК 4 60 360   300   Куп’єваха 159 ПК 1 60 360   300   

144  ПК 9 60 360   300   Спицин             

134  ПК 2 60 360   300   Кириківка 141 ПК 4 60 360   300   

124  ПК 3 60 360   300   Бакирівка 132 ПК 1 60 360   300   

       121 ПК 3 70  300  280 

110 ПК 4 50 300  250  
 Тростянець- 

Смородине 
116 ПК 4 50 350  300  

            Скрягівка 109 ПК 4 60 360   300   

87  ПК 0 60 440   380   Боромля 96 ПК 2 60 360   300   

78  ПК 5 60 350   300   Ім. В. Несвіта 89 ПК 9 60 360   300   

69  ПК 7 60 330   300   Сироватка       

            Баси 70 ПК 6 60 360   300   

59  ПК 3 60 350   300   Суми-Товарна             

52  ПК 1 50 300   250   Суми 56 ПК 10 60  310  250 

48  ПК 1 50   250   200    50 360  
 30

0 
 

39  ПК 4 60 350   300   Торопилівка 48 ПК 1 60 360   300   

34  ПК 5 60 350   300   Головашівка 41 ПК 1 60 360   300   

25  ПК 7 60 350   300   Амбари 31 ПК 3 60 350   300   

16  ПК 1 60 350   300   Вири             

10  ПК 6 60 400   350   Торохтяний 17 ПК 5 60 350   250   

3  ПК 4 60 350   300   Білопілля 8 ПК 7 50  270  220 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

            Ворожба 4 ПК 6 50 310   260   

        
Дільниця Харків-Пасажирський  –  

Полтава 
          

 3ПК 1 40  200    180    
Харків-

Пасажирський 
            

5 ПК 7 50  200  180        

9 ПК 5 50 220  200  Нова Баварія 5 ПК 7 50 220  200  

      Люботин 20 ПК 6 60  280  250 

 –     –   –   –   –  Люботин 22  ПК 10 50 270  –  230  –  

32  ПК 8 50 220  –  200  –  
Люботин-

Західний 
28  ПК 5 50 250  –  230  –  

36  ПК 5 60  –  270  –  250    –   –   –   –  –   –   –  

40  ПК 10 50 220  –  200  –  Огульці 35  ПК 5 50 220  –  200  –  

46  ПК 10 50 220  –  200  –  Рогівка 41  ПК 5 50 220  –  200  –  

55  ПК 7 50 220  –  200  –  Ков’яги 50  ПК 9 50 220  –  200  –  

71  ПК 7 50 220  –  200  –  Водяна 64  ПК 5 50 220  –  200  –  

86  ПК 5 50 220  –  200  –  Коломак 80  ПК 6 50 220  –  200  –  

100  ПК 5 50 230  –  210  –  Скороходове 94  ПК 10 50 220  –  200  –  

108  ПК 5 50 220  –  200  –  Кочубеївка 103  ПК 5 50 220  –  200  –  

124  ПК 1 50 240  –  220  –  Божкове 115  ПК 10 50 220  –  200  –  

133  ПК 

10 
50 220  –  200  –  Свинківка 129  ПК 2 50 220  –  200  –  

139  ПК 5 50 220  –  200  –  Вакулинці 134  ПК 2 60  –  280  –  250 

            
Полтава-

Південна 
137  ПК 9 50 220  –  200  –  

            Кривохатки  335  ПК 2 40  –   –   –   –  

            Рзд. 328 км 329  ПК 7    –   –   –   –  

            
Полтава-

Київська 
324  ПК 2 50  260  240 

      
Полтава-

Київська 
323 ПК 4 50 220  200  

    Полтава-Київська  –  Гребінка      

319  ПК 5 40 270  –  250  –  

Полтава-

Київська  –   –   –   –   –   –  

315  ПК 1 40 290  –  270  –  Супрунівка 320  ПК 5 50 220  –  200  –  

298  ПК 

10 50 290  –  270  –  Уманцівка 302  ПК 6 40 240  –  210  –  

290  ПК 8 50 250  –  200  –  Решетилівка 302  ПК 6 40 240  –  210  –  

271  ПК 

10 50 290  –  270  –  Братешки 282  ПК 3 50 320  –  290  –  

270  ПК  3 50 270  –  230  –  Сагайдак 275  ПК 3 50 320  –  290  –  

265  ПК  6 40 250  –  210  –  Федунка 268  ПК 8 50 270  –  230  –  

259  ПК  6 40 270  –  230  –  Яреськи  –   –   –   –   –   –  

249  ПК  8 50 250  –  210  –  Матяшівка 256  ПК 6 40 240  –  210  –  

245  ПК  3 50 350  –  300  –  Гоголеве 250  ПК 2 40 250  –  220  –  

240  ПК  4 40 350  –  300  –  Милашенкове 243 50 300  –  250  –  

235  ПК  1 50 350  –  300  –  Пост 237 км  –   –   –   –   –   –  

230  ПК  8 50 300  –  250  –  Миргород 235  ПК 5 50 240  –  210  –  

 –   –   –   –   –   –  Пост 227 км 228  ПК 4 40 240  –  210  –  

217  ПК  6 50 350  –  300  –  Кибенці 222  ПК 3 40 270  –  230  –  

203  ПК  2 50 240  –  210  –  Ромодан 211  ПК 4 50 240  –  210  –  

199  ПК  5 40 350  –  300  –  Стадня 200  ПК  40 240  –  210  –  
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18 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

194  ПК  6 40 300  –  250  –  Тарнавщина  –   –   –   –   –   –  

189  ПК 

10 50 270  –  230  –  Пост 190 км  –   –   –   –   –   –  

 –   –   –   –   –   –  Солоницька 188 40 240  –  210  –  

171  ПК  2 50 240  –  210  –  Лубни 177  ПК 2 40 300  –  250  –  

                          

164  ПК  1 50 240  –  210  –  Пост 167 км    –   –   –   –   –  

160  ПК  5 50 370  –  250  –  Вили 165  ПК 5  50 240  –  210  –  

152  ПК  1 50 270  –  230  –  Пост 155 км    –   –   –   –   –  

145  ПК  1 50 270  –  230  –  Лазірки 151  ПК 3 40 240  –  210  –  

139  ПК  5 50 240  –  210  –  Боярський 146  ПК 1 50 240  –  210  –  

 –   –   –   –   –   –  Гребінка 138  ПК 5 50 370  –  250  –  

        
Дільниця Бахмач – Прилуки  –  

Гребінка 
          

                          

662  ПК  8 50 240  –  210  –  

Бахмач-

Пасажирський 655  ПК 1 50 270  –  230 
 –  

666  ПК  8 50 270  –  230  –  

Бахмач – 

Київський  661  ПК 6 50 270  –  230 
 –  

678  ПК  9 50 240  –  210  –  Варварівський 674  ПК 9 50 240  –  210 
 –  

692  ПК  4 50 270  –  230  –  Більмачівка 687  кп  3 50 270  –  230  –  

712  ПК 

10 50 270  –  230  –  Ічня 708  ПК 5 50 270  –  230 
 –  

719  ПК 

10 50 240  –  210  –  Августівський 714  ПК 8 50 240  –  210 
 –  

725  ПК  4 50 270  –  210  –  Коломійцеве 721  ПК  3 50 240  –  210  –  

745  ПК 

10 50 240  –  210  –  Прилуки 739  ПК  8 50 300  –  250 
 –  

757  ПК  5 50 240  –  210  –  Линовиці 
752  ПК  

10 50 240  –  210 
 –  

769  ПК  7 50 270  –  230  –  Грабарівка 765  ПК 6 50 270  –  230  –  

787  ПК  3 50 270  –  230  –  Пирятин 782  ПК 9 50 270  –  230  –  

 –   –   –   –   –   –  Гребінка 797  ПК 6 50 240  –  210  –  

                          

        Дільниця  Прилуки – Ніжин           

                          

61  ПК  3 50 240  –  210  –  Прилуки 739  ПК 8 50 300  –  250  –  

41  ПК  10 50 270  –  230  –  Галка 46  ПК 5 50 300  –  250  –  

18  ПК  8 50 240  –  210  –  Лосинівка 23  ПК 9 50 240  –  210  –  

 –   –   –   –   –   –  Ніжин  5  ПК 8 50 240  –  210  –  

                          

     Дільниця  Полтава-Південна –  Кременчук  –  Павлиш     

145 ПК 5 50 220 
  

200 
  

Полтава-

Південна 
            

149 ПК 1 60   270   250               

162 ПК 4 60 270   250   Головач  150 ПК 7 60 270   250   

169 ПК 9 60 270 

  

250 

  

Мала 

Перещепинськ
а 

156 ПК 8 60 270   250   

            Собківка 169 ПК 5 60 270   250   
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178 ПК 8 50/

60 

220 
  

200 
  Нові Санжари 173 ПК 1 60 270   250   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

185 ПК 9 60 290   270   Жарки             

            Ліщинівка 185 ПК 1 60 270   250   

197 ПК 1 60 290   270   Рзд. 193 км 191 ПК 1 60 270   250   

205 ПК 3 60 270   250   Кобеляки             

213 ПК 9 60 270   250   Куликівка 207 ПК 5 60 270   250   

221 ПК 1 60 270   250   Ганнівка 214 ПК 8 60 270   250   

234 ПК 6 60   270   250 Галещина 227 ПК 1 60 270   250   

245 ПК 8 60 270   250   Потоки  240 ПК 4 60 270   250   

      
  

  
  Калачівський  247 ПК 1 60 270   250   

              257 ПК 5 40   200   150 

262 ПК 1 40 220   200   Кременчук 258 ПК 5 40 200   150   

264 ПК 5 50   
220 

  
250 

Крюків на 

Дніпрі 
            

280 ПК 5 60 290   270   Бурти  275 ПК 9 60 290   270   

290 ПК 4 60 270   250   Павлиш 279 ПК 8 60 270   250   

                          

        
Дільниця Кременчук  –  Ромни  –  

Бахмач 
          

                          

290 ПК 4  40 200   160   Кременчук  –   –   –   –   –   –  

286 ПК 1  40   210   200  –   –   –   –   –   –   –  

283 ПК 5  50 220   200   Кагамлицька 287 ПК 1  50 240   210   

273 ПК 10  50 220   200   Мазурівка 279 ПК 5  50 240   210   

267 ПК 5  50 240   210   Рублівка 271 ПК 1  50 240   210   

255 ПК 1 50 240   210   Устинівка 261 ПК 5  50 240   210   

248 ПК 5  50 240   210   Глобине 251 ПК 5  50 240   210   

233 ПК 5  50 240   210   Вербки 242 ПК 5  50 240   210   

225 ПК 2  40 200   160   Веселий Поділ 228 ПК 5  50 240   210   

214 ПК 5  40 200   160   Петрівка 218 ПК 5  50 240   210   

200 ПК 5  50 240   210   Хорол 206 ПК 5  40 200   160   

187 ПК 1  50 240   210   Шишаки 194 ПК 5  50 240   210   

 –   –   –   –   –   –   –  183 ПК 3  50   240   210 

174 ПК 5  50 240   210   Ромодан 180 ПК 5  50 240   210   

173 ПК 1  50   240   210  –   –   –   –   –   –   –  

163 ПК 5  50 240   210   
Дубрівський 

Кінний Завод 
166 ПК 5  50 240   210   

151 ПК 1  50 240   210   Сенча 154 ПК 5  50 240   210   

139 ПК 1  50 240   210   Бодаква    –   –   –   –   –  

130 ПК 5  50 240   210   Лохвиця 133 ПК 7  40 200   160   

122 ПК 5  50 240   210   Сула 127 ПК 8  50 240   210   

113 ПК 1  50 240   210   Юсківці 117 ПК 5  50 240   210   

101 ПК 4  50 240   210   Андріяшівка 107 ПК 1  50 240   210   

89 ПК 4  50 240   210   Біловоди 93 ПК 8  50 210   200   

 –   –   –   –   –   –  Засулля 88 ПК 6  40 200   160   
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 –   –   –   –   –   –   –  81 ПК 8  40   250   190 

76 ПК 6  50 210   200   Ромни 80 ПК 5  40 250   190   

             

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

74 ПК 2  50   200   190  –   –   –   –   –   –   –  

61 ПК 4  50 240   210   Рогинці 68 ПК 5  50 240   210   

48 ПК 8  50 240   210   Талалаївка 57 ПК 1  50 240   210   

41 ПК 2  50 240   210   Блотниця 45 ПК 5  50 240   210   

29 ПК 5  50 240   210   Рубанка 40 ПК 1  50 240   210   

18 ПК 5  50 240   210   Григорівка 23 ПК 6  50 240   210   

 –   –   –   –   –   –   –  8 ПК 5  50   240   220 

 –   –   –   –   –   –  Бахмач 3 ПК 5  40 200   160   

                          

        Дільниця  Полтава –  Лозовая           

            Полтава-

Київська 
322км ПК5 40 200   180   

              326км ПК7 60   380   320 

          
  Полтава-

Південна 5км ПК3 40 220   170 
  

              11км ПК 0 60   290   270 

12км ПК3 40 300   210   Минівка             

17км ПК8 40 180   150   Пост 18 км             

22км ПК8 40 180   150   Селещина 19км ПК8 40 250   190   

            Тагамлик 25км ПК7 40 300   210   

36км ПК2 40 300   210   Сухий             

41км ПК4 40 180   150   Пост 43 км 42км ПК1 40 180   150   

44км ПК4 40 200   160   Карлівка             

            Орчик 49км ПК8 40 300   210   

62км ПК9 40 300   210   Ланна             

66км ПК9 40 200   170   Пост 68 км             

73км ПК5 40 200   150   Пост 74 км 68км ПК9 40 300   210   

            Красноград 76км ПК5 40 300   210   

89км ПК2 40 200   150   Розжив’ївка 83км ПК4 40 300   210   

92км ПК1 40 210   190   Балки             

98км ПК9 40 200   150   Шляховий             

107км 

ПК7 40 180 

  

150 
  

Кегичівка 

101км ПК9 40 300   210 
  

113км 

ПК1 40 180 

  

150 
  

Вільний 110км ПК 

8 40 220   170 
  

127км 

ПК9 40 300 

  

150 
  

Сахнівщина 

118км ПК2 40 300   210 
  

132км 

ПК2 40 300 

  

210 
  

Пост 133 км 

132км ПК2 40 210   180 
  

163км 

ПК1 40 180 

  

150 
  

Страстний 

          
  

166км 

ПК5 60   

420 

  

360             
  

166км 

ПК5 40 300 

  

210 
  

Гражданський           
  

175км 

ПК3 40 180 

  

150 
  

Лозова 

170км ПК9 40 250   180 
  



17 

                         

       Дільниця  Куп’янськ-Південний  –  Харків       

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

           
Куп’янськ-

Південний 
 151 ПК 6  40 180    

 15

0 
  

      
Куп’янськ-

Південний 
823 ПК 2 50  220  200 

823 км 2 

ПК 
40 180  150  

Куп’янськ-

Сортувальний 
136 ПК 7 40 200  180  

      
Куп’янськ-

Вузловий 

130 км  8 

ПК 
60 280  –  250  –  

137 ПК 6 40 180  150  
Куп’янськ-

Вузловий 
129 ПК 9 50  220  200 

130км 

8ПК 
60 270  –  250  –  Прокопівка 127 ПК 1 60 280  250  

119км 

1ПК 
40 190  –  160  –  Старовірівка  –   –   –   –   –   –  

111км 

2ПК 
40 190  –  160  –  Гроза 107км 7ПК 60 270  –  250  –  

103км 

3ПК 
60 270  –  250  –  

Первомайське-

Південне 
99км 5ПК 60 280  –  250  –  

98км 7ПК 60 270  –  250  –  
Шевченкове-

Південне 
93км 1ПК 60 280  –  250  –  

75км 4ПК 60 270  –  250  –  Гракове 70км 2ПК 60 280  –  250  –  

64км 5ПК 60 270  –  250  –  Коробочкине 60км 4ПК 40 180  –  150  –  

56км 5ПК 60 270  –  250  –  Чугуїв 51км 3ПК 60 270  –  250  –  

48км 6ПК 60 270  –  250  –  Есхар 44км 5ПК 60 270  –  250  –  

41км 5ПК 40 180  –  150  –  Мохнач 38км 5ПК 40 180  –  150  –  

–  –   –   –   –   –  
Зелений 

Колодязь 
15км 8ПК 60 270  –  250  –  

13км 

10ПК 
60 270  –  250  –  Тернове 8км 10ПК 60 270  –  250  –  

3км 2ПК 60 270  –  250  –  Основа 3км 5ПК 40 220  –  200  –  

4 км 1 ПК 60  300  
28

0 
Харків парк Н  –   –   –   –   –   –  

783км 

5ПК 
40 180  –  150  –  

Харків-

Пасажирський 
 –   –   –   –   –   –  

                          

        Дільниця Куп’янськ – Тополі           

                          

785км 

5ПК 
50 320  –  280  –  Тополі 779км 1ПК 50 290  –  270  –  

805км 

4ПК 
50 320  –  280  –  Дворічна 799км 8ПК 50 360  –  320  –  

812км 

5ПК 
50 270  –  250  –  Мовчанове 807км 3ПК 50 420  –  360  –  

823км 

5ПК 
50 290  –  270  –  Заоскілля 818км 2ПК 50 290  –  270  –  

 –   –   –   –   –   –  
Куп'янськ-

Вузловий 
824км 1ПК 50 290  –  270  –  

                          

        
Дільниця Куп’янськ-Вузловий  – 

Тропа 
          

 5км 6 ПК 40  180    150    
Куп’янськ-

Вузловий  
            

7км 9ПК 60  280  
25

0 

 Куп'янськ-

Вузловий 
 –   –   –   –   –   –  
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6км 8ПК 50 220  –  200  –  Ковшарівка 2км 2ПК 40 180  –  150  –  

17км 6ПК 50 220  –  200  –  Скоросний 12км 5ПК 50 220  –  200  –  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

28км 5ПК 50 220  –  200  –  Колгоспна 24км 2ПК 50 220  –  200  –  

40км 8ПК 50 220  –  200  –  
Переддонбасівсь
ка 

36км 5ПК 50 220  –  200  –  

51км 5ПК 50 220  –  200  –  
Радьківські 

Піски 
47км 8ПК 50 220  –  200  –  

67км 5ПК 50 220  –  200  –  Рубці 59км 2ПК 40 180  –  150  –  

71км 2ПК 50 220  –  200  –  Тропа 66км 9ПК 50 220  –  200  –  

                          

        Дільниця Казачья Лопань – Лозовая           

742 ПК 1 50 180   150   Коз. Лопань 738 ПК 3  50  220   
 20

0 
  

753  ПК 0 50 220   200   Слатине 754 ПК 1 50 220   200   

765  ПК 0 50 220   200   Дергачі 766  ПК 5 50 220   200   

773  ПК 0 50 200   180   
Харків-

Сортувальний 
775  ПК 5 50 220   200   

783 ПК 5 40 180   150   
Харків-

Пасажирський 
778 ПК 0 50   220  200 

785 ПК 5 70   320   300 
Харків-

Пасажирський 
777 ПК 1 40 180  150  

794  ПК 2 50 240   220   Покотилівка 788  ПК 5 50 240   220   

809  ПК 

10 
50 220   200   Мерефа 804  ПК 5 50 220   200   

826  ПК 0 50 220   200   Бірки 823  ПК 1 50 220   200   

838  ПК 0 50 220   200   Шурине 833  ПК 10 50 200   180   

845  ПК 3 50 220   200   Безпалівка 841  ПК 10 50 220   200   

857  ПК 2 50 220   200   Трійчате 854  ПК 1 50 220   200   

872  ПК 4 50 220   200   Лихачове 868  ПК 3 50 220   200   

889  ПК 1 50 220   200   Біляївка 881  ПК 0 50 220   200   

901  ПК 7 50 220   200   
Краснопавлівк

а 
896  ПК 5 50 220   200   

913  ПК 

10 
50 220   200   

Герсеванівськи
й 

908  ПК 2 50 220   200   

922 ПК 5 50 240   210   Панютине 918  ПК 0 50 200   180   

 932 ПК 1 50 220   200   
 Лозова (на 

Павлоград) 
 725 ПК 1 60   280   250 

934ПК 1 50   220   200 
Лозова (на 

Павлоград) 
 727 ПК 1 40 180   150   

932 ПК 1 50 240   210   
 Лозова (на 

Слов’янськ) 
            

934 ПК 1 50   220   200 
Лозова (на 

Слов’янськ) 
            

                          

        Дільниця Харків-Пасажирський  –   Букине       

783 ПК 5 40 180   150   
Харків-

Пасажирський 
            

4 ПК 1 60   270   250 
Харків-

Пасажирський 
            

250  ПК 0 50 220   200   Основа 3  ПК 6 50 220   200   
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256  ПК 

10 
50 220   200   Безлюдівка 253  ПК 5 50 220   200   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

266  

ПК.10 
50 220   200   Жихор 257  ПК 4 50 220   200   

280  ПК 

10 
50 220   200   Зміїв 275  ПК 8 50 220   200   

291  ПК 

10 
50 220   200   Занки 288  ПК 1 50 220   200   

312  ПК 

10 
50 220   200   Шебелинка 303  ПК 6 50 220   200   

326  ПК 

10 
50 220   200   Балаклія 322  ПК 3 50 220   200   

342  ПК 0 50 200   180   Савинці 336  ПК 0 50 240   210   

353  ПК 

10 
50 220   200   Закомельська 348  ПК 0 50 240   210   

366  ПК 

10 
50 240   210   Циганська 361  ПК 0 50 200   180   

377  ПК 

10 
50 220   200   Ізюм 371  ПК 0 50 220   200   

390  ПК 

10 
50 220   200   Букине 386  ПК 0 50 220   200   

                          

                          

        Дільниця Мерефа  –  Красноград           

                          

6 ПК 8 50 220   200   Мерефа           

11 ПК 9 50 220   200   Ордівка 9 ПК 8 50 220   200   

21 ПК 2 50 220   200   Водолага 17 ПК 9 50 220   200   

25 ПК 6 50 220   200   Кварцевий 23 ПК 5 50 220   200   

30 ПК 8 50 220   200   Караван 30 ПК 4 50 220   200   

41 ПК 4 50 220   200   Власівка 39 ПК 1 50 220   200   

49 ПК 3 50 220   200   Широкий 46 ПК 7 50 220   200   

59 ПК 6 50 220   200   Берестовеньки 57 ПК 6 50 220   200   

67 ПК 8 50 220   200   Нововербівка 64 ПК 9 50 220   200   

            Красноград 72 ПК 9 50 220   200   

            Красноград 74 ПК 1 50 220   200   

             

        Дільниця Харків – Пасажирський – Золочів       

3 ПК 1 40 180   150   
Харків-

Пасажирський 
            

241 ПК 1 50   220   200 Залютине 243 ПК 8 50 220   200   

235 ПК 7 50 220   200   Куряж 237 ПК 7 50 220   200   

229 ПК 4 50 220   200   Шпаківка 232 ПК 3 50 220   200   

222 ПК 3 50 220   200   Пересічна 224 ПК 4 50 220   200   

 –   –   –   –   –   –  Золочів 200 ПК 1 60   280   250 

 –   –   –   –   –   –  Золочів 198 ПК 9 60 280   250   

                      

        Дільниця Мерефа – Змиёв           

5 ПК 2 50 220   200   Мерефа             

10 ПК 3 50 220   200   Мож 7 ПК 8 50 220   200   

22 ПК 3 50 220   200   Соколове 19 ПК 3 50 220   200   

          Зміїв 29 ПК 9 50 220   200   

                          

        Дільниця Нова Баварія  –  Мерефа           
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12 ПК 8 50 220  –  200   Нова Баварія            

3 ПК 4 50 220  –  200   Шпаковка 3 ПК 5 50 220   200  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

11 ПК 2 50 220   200   Роз`їзд 10 км 9 ПК 9 50 220   200  

   –   –   –      Люботин            

12 ПК 4 50 220   200   Буди 11 ПК 8 50 220   200  

            Мерефа 17 ПК 2 50 220   200  

                     

        Дільниця Занки  –  Коробочкине          

1 ПК 9 50 220   200  –  Занки            

13 ПК 8 50 220   200  –  Скрипаї 12  ПК 8 50 220   200  

            Коробочкине 26 ПК 7 50 220   200  

        Дільниця  Куп’янськ  –  Сватове          

      
Куп’янск-

Сортувадьний 
     

 

         Курилівка 837 40 370  400  

842км5ПК 40 350  370           Кислівка 854км5ПК 40 350  370  

849км5ПК 40 350  370           Куземівка       

861км5ПК 40 370  400           Сватове       

    Куп’янськ  –  Волчанск      

      
Куп’янск-

Сортувальний 
152 ПК9 40 420  500 

 

      
Куп’янск-

Південий 
     

 

135 ПК8 40 500  600  Моначиновка 129 ПК4 40 300  350  

128 ПК1 40 500  600  Гусинка 122 ПК8 40 500  600  

118 ПК4 40 500  600  Шиповатое 105 ПК5 40 420  500  

106 ПК5 40 500  600  Бурлук 100 ПК9 40 500  600  

86 ПК5 40 470  500  Приколотное 79 ПК1 40 420  500  

73 ПК5 40 400  450  Білий Колодязь 60 ПК7 40 350  400  

63 ПК2 40 350  400  Вовчанськ       
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Місця та швидкості для перевірки дії гальм приміських поїздів на Південній залізниці 

Непарний напрямок 

Назва 

роздільного 

пункту 

Парний напрямок 

Місце 

початку 

гальмуван
ня (км, 

ПК) Ш
ви

дк
іс
ть

 н
а 

по
ча

тк
у 

га
ль

м
ув

ан
ня

 

Відстань від початку 

гальмування до 

відпускання гальм при 

гальмівних натисненнях 

на 100 т ваги поїзду  

Місце 

початку 

гальмування 

(км, ПК) 

Ш
ви

дк
іс
ть

 н
а 

по
ча

тк
у 

га
ль

м
ув

ан
ня

 

Відстань від початку 

гальмування до 

відпускання гальм при 

гальмівних натисненнях 

на 100 т ваги поїзду  

55 т 60 т 55 т 60 т 

ПГ ЕПГ ПГ ЕПГ ПГ ЕПГ ПГ ЕПГ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

        Дільниця Казачья Лопань  –  Лозовая           

741 ПК 10 50 
  

  110   Козача Лопань 738 ПК 10 50 
  

  110   

744 ПК 6 50 
  

    100 Козача Лопань 737 ПК 2 50 
  

    100 

756 ПК 5 50     110   Слатине 753 ПК 9 50     110   

757 ПК 9 50       100 Слатине 751 ПК 8 50       100 

769 ПК 8 50     110   Дергачі 766 ПК 4 50     110   

768 ПК 6 50       100 Дергачі 765 ПК 6 50       100 

778 ПК 5 50 
  

  110   
Харків-

Сортувальний 
774 ПК 9 50 

  
  110   

779 ПК 5 50 
  

    100 
Харків-

Сортувальний 
773 ПК 6 50 

  
    100 

782 ПК 3 50 
  

  110   
Харків-

Пасажирський 
779 ПК 1 50 

  
  110   

783 ПК 0 50 
  

    100 
Харків-

Пасажирський 
779 ПК 9 50 

  
    100 

791 ПК 7 50     110   Покотилівка 790 ПК 6 50     110   

793 ПК 7 50       100 Покотилівка 790 ПК 0 50       100 

804 ПК 5 50     110   Мерефа 804 ПК 6 50     110   

807 ПК 6 50       100 Мерефа 804 ПК 3 50       100 

826 ПК 3 50     110   Бірки 823 ПК 10 50     110   

829 ПК 4 50       100 Бірки 820 ПК 4 50       100 

836 ПК 6 50     110   Шурине 835 ПК 2 50     110   

839 ПК 5 50       100 Шурине 832 ПК 7 50       100 

844 ПК 1 50     110   Безпалівка 842 ПК 1 50     110   

847 ПК 3 50       100 Безпалівка 839 ПК 8 50       100 

856 ПК 8 50     110   Трійчате 855 ПК 4 50     110   

861 ПК 6 50       100 Трійчате 853 ПК 9 50       100 

870 ПК 7 50     110   Лихачове 868 ПК 2 50     110   

872 ПК 6 50 
  

    100 Лихачове 865 ПК 6 50 
  

    100 

885 ПК 4 50     110   Біляївка 883 ПК 7 50     110   

898 ПК 2 50       100 Біляївка 881 ПК 4 50       100 

900 ПК 2 50     110   Краснопавлівка 897 ПК 3 50     110   

906 ПК 9 50 
  

    100 Краснопавлівка 895 ПК 1 50 
  

    100 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

911 ПК 2 50 
  

  110   
Герсеванівськи

й 
909 ПК 7 50 

  
  110   

915 ПК 1 50 
  

    100 
Герсеванівськи

й 
907 ПК 7 50 

  
    100 

922 ПК 3 50     110   Панютине 920 ПК 3 50     110   

923 ПК 2 50       100 Панютине 915 ПК 8 50       100 

931 ПК 9 50     110   Лозова 927 ПК 2 50     110   

934 ПК 2 50       100 Лозова 926 ПК 8 50       100 

                          

        Дільниця Харків-Левада  –  Букине           

                          

5 ПК 6 40 
  

  110   
Харків-

Левада 
  

 
      

4 ПК 10 40 
  

    100 
Харків-

Левада 
    

  
      

249 ПК 5 50     110   Основа 1 ПК 8 50     110   

250 ПК 2 50       100 Основа 3 ПК 8 50       100 

260 ПК 1 50     110   Жихор 257 ПК 8 50     110   

262 ПК 4 50       100 Жихор 257 ПК 5 50       100 

279 ПК 5 50     110   Зміїв 276 ПК 8 50     110   

280 ПК 7 50       100 Зміїв 275 ПК 5 50       100 

290 ПК 8 50     110   Занки 288 ПК 7 50     110   

295 ПК 3 50       100 Занки 285 ПК 4 50       100 

306 ПК 9 50     110   Шебелинка 304 ПК 5 50     110   

308 ПК 2 50       100 Шебелинка 303 ПК 5 50       100 

324 ПК 4 50     110   Балаклія 322 ПК 4 50     110   

330 ПК 9 50       100 Балаклія 319 ПК 8 50       100 

340 ПК 4 50     110   Савинці 338 ПК 3 50     110   

342 ПК 1 50       100 Савинці 336 ПК 9 50       100 

357 ПК 8 50 
  

  110   
Закомельськ

а 
351 ПК 2 50 

  
  110   

353 ПК 4 50 
  

    100 
Закомельськ

а 
349 ПК 8 50 

  
    100 

365 ПК 2 50     110   Циганська 362 ПК 8 50     110   

366 ПК 4 50       100 Циганська 360 ПК 5 50       100 

377 ПК 1 50     110   Ізюм 367 ПК 8 50     110   

379 ПК 7 50       100 Ізюм 371 ПК 3 50       100 

387 ПК 1 50     110   Букине 386 ПК 9 50     110   

390 ПК 1 50       100 Букине 382 ПК 6 50       100 

        Дільниця Мерефа – Красноград            

                          

2 ПК 10 50     110   Мерефа           

4 ПК 5 50       100 Мерефа            

11 ПК 9 50     110   Ордівка 9 ПК 8 50     110   

14 ПК 3 50       100 Ордівка 9 ПК 1 50       100 

21 ПК 2 50     110   Водолага 17 ПК 9 50     110   
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

23 ПК 5 50       100 Водолага 15 ПК 9 50       100 

25 ПК 6 50     110   Кварцевий 23 ПК 5 50     110   

28 ПК 0 50       100 Кварцевий 21 ПК 5 50       100 

30 ПК 9 50     110   Караван 30 ПК 4 50     110   

34 ПК 9 50       100 Караван 28 ПК 6 50       100 

41 ПК 4 50     110   Власівка 39 ПК 1 50     110   

43 ПК 0 50       100 Власівка 35 ПК 2 50       100 

49 ПК 3 50     110   Широкий 46 ПК 7 50     110   

53 ПК 6 50       100 Широкий 41 ПК 6 50       100 

59 ПК 6 50 
  

  110   
Берестовень

ки 
57 ПК 6 50 

  
  110   

62 ПК 4 50 
  

    100 
Берестовень

ки 
54 ПК 0 50 

  
    100 

67 ПК 8 50 
  

  110   
Нововербівк

а 
64 ПК 9 50 

  
  110   

69 ПК 5 50 
  

    100 
Нововербівк

а 
62 ПК 7 50 

  
    100 

          Красноград 74 ПК 5 50     110   

            Красноград 71 ПК 9 50       100 

                          

        
Дільниця Харків-Пасажирський.   –   

Гракове 
  

  
      

                          

9 ПК 5 50     110   Рзд. 8 км  50     110   

10 ПК 5 50       100 Рзд. 8 км 7 ПК 2 50       100 

11 ПК 10 50 

  

  110   

Харків-

Балашовськ
ий 

6 ПК 1 50 

  

  110   

13 ПК 4 50 

  

    100 

Харків-

Балашовськ
ий 

10 ПК 5 50 

  

    100 

21 ПК 3 50     110   Лосєве 19 ПК 9 50     110   

22 ПК 0 50       100 Лосєве 18 ПК 0 50       100 

28 ПК 7 50     110   Рогань 27 ПК 4 50     110   

32 ПК 5 50       100 Рогань 25 ПК 10 50       100 

36 ПК 4 50 
  

  110   
Зелений 

Колодязь 
36 ПК 8 50 

  
  110   

39 ПК 7 50 
  

    100 
Зелений 

Колодязь 
32 ПК 5 50 

  
    100 

             

40 ПК 8 50     110   Мохнач 39 ПК 5 50     110   

41 ПК.3 50       100 Мохнач 37 ПК 3 50       100 

47 ПК 8 50     110   Есхар 45 ПК 1 50     110   

49 ПК 5 50       100 Есхар 44 ПК 8 50       100 

55 ПК 1 50     110   Чугуїв 52 ПК 5 50     110   

58 ПК 1 50       100 Чугуїв 49 ПК 7 50       100 

63 ПК 2 50 
  

  110   
Коробочкин

е 
60 ПК 10 50 

  
  110   
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

65 ПК 4 50       100 
Коробочкин

е 
58 ПК 2 50 

  
    100 

          Гракове 71 ПК 5 50     110   

            Гракове 69 ПК 7 50       100 

                          

        Дільниця Основа – Зелений Колодязь           

                          

249 ПК 5 50     110   Основа   50     110   

250 ПК 5 50       100 Основа   50       100 

11 ПК 5 50     110   Тернове 9 ПК 2 50     110   

13 ПК 4 50       100 Тернове 5 ПК 9 50       100 

  50 
  

  110   
Зелений 

Колодязь 
17 ПК 2 50 

  
  110   

  50       100 
Зелений 

Колодязь 
13 ПК 3 50 

  
    100 

       Дільниця Мерефа – Змиёв          

                          

2 ПК 6 50     110   Мерефа   50     110   

4 ПК 9 50       100 Мерефа   50       100 

10 ПК 3 50     110   Мож 7 ПК 8 50     110   

11 ПК 2 50       100 Мож 5 ПК 2 50       100 

22 ПК 3 50     110   Соколове 19 ПК 3 50     110   

  50       100 Соколове 14 ПК 5 50       100 

      110   Зміїв 29 ПК 9 50     110   

         100 Зміїв 27 ПК 9 50       100 

                          

        
Дільниця Харків-Пасажирський  –  

Полтава 
  

  
      

                          

2  ПК 7 40 
  

  170  –  
Харків- 

Пасажирський 
    

  
      

5  ПК 7 50      –  210               

8  ПК 6 50     200  –  Нова Баварія 5  ПК 5 40     150   

 –   –       –   –    20  ПК 6 60      –  300 

27  ПК.8 50     200  –  Люботин 23  ПК 5 50     20  –  

29  ПК 3 50      –  200               

32  ПК 8 50 
  

  200  –  
Люботин - 

Західний 
30  ПК 10 50 

  
  200  –  

40  ПК 10 50     200  –  Огульці 36  ПК 10 50     200  –  

46  ПК 10 50     200  –  Рогівка 43  ПК 5 50     200  –  

56  ПК 3 50     210  –  Ков’яги 50  ПК 9 50     200  –  

              60  ПК 10 60      –  250 

71  ПК 7 50     210  –  Водяна 64  ПК 5 50     200  –  

              76  ПК 8 60      –  250 

86  ПК 3 50     200  –  Коломак 80  ПК 6 50     200  –  

              90  ПК 3 60      –  250 
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100  ПК 5 50     220  –  Скороходове 94  ПК 10 50     200  –  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

108  ПК 5 50     210  –  Кочубеївка 103  ПК 5 50     200  –  

124  ПК 1 50     250  –  Божкове 115  ПК 10 50     200  –  

133  ПК 

10 
50 

  
  200  –  Свинківка 130  ПК 8 50 

  
  200  –  

139  ПК 5 50     220  –  Вакулинці 135  ПК 5 50     200   

              137  ПК 10 50      –  200 

    
  

      
Полтава  –  

Південна 
139  ПК 5 40 

  
  150  –  

                          

        
Дільниця Харків-Пасажирський  –  

Мерчик 
  

  
      

                          

1  ПК 10 40 
  

  100  –  
Харків-

Пасажирський 
ІІ пр 2  ПК 2 40 

  
  100  –  

2  ПК 8 40      –  100   4  ПК 7 40      –  80 

8  ПК 7 40     100  –  Нова Баварія 5  ПК 7 40     100  –  

223  ПК 

10 
40 

  
  80  –  Люботин 23  ПК 3 40 

  
   –  100 

              23  ПК 8 40     100  –  

223  ПК 4 40      –  80   28  ПК 10 40      –  100 

219  ПК 

10 
40 

  
  100  –  

Люботин – 

Західнйи 
29  ПК4 40 

  
  100  –  

              212  ПК 10 40      –  100 

            Мерчик 211 ПК 6 40     100  –  

                          

        Дільниця Мерефа  –  Люботин           

                          

17  ПК 8 40     100  –  Мерефа             

17  ПК 2 40      –  100   13  ПК 6 40      –  80 

7  ПК 5 40     80  –  Буди 12  ПК 10 40     80  –  

6  ПК 8 40      –  80   4  ПК 5 40      –  100 

            Люботин 2  ПК 5 40     100  –  

                          

        Дільниця Золочів – Нова Баварія           

                          

198  ПК 

10 
40 100   100  –  Золочів  –   –  

  
   –   –  

199  ПК 

10 
40  –     –  100       

  
      

211  ПК 

10 
40 100   100  –  Рогозянка 209  ПК 5 40 

  
  100  –  

224  ПК 2 40 100   100  –  Пересічна 222  ПК 8 40     100  –  

3  ПК 1 40 100   100  –  Шпаківка 229  ПК 4 40     100  –  

            Нова  Баварія 13  ПК 1 40     100  –  

                          

        Дільниця Шпаківка  –  Залютине           
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232  ПК 5 40    –  100   Шпаківка            –  

237  ПК 3 40    –  100   Куряж 235  ПК 6 40     100  –  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

            Залютине 241  ПК 7 40     100  –  

                          

        Дільниця Харків-Левада – Нова Баварія           

                          

5  ПК 5 40 100   100  –  Харків-Левада  –   –  
  

   –   –  

4  ПК 10 40  –     –  80   5  ПК 5  40     100  –  

8  ПК 6 40 100   100  –  Рзд. 6 км 6  ПК 5 40     100  –  

            Нова Баварія 8  ПК 2 40     100  –  

                          

        
Дільниця Харків-Пасажирський – 

Одноробівка 
          

                          

3 ПК 1 40 200   180   
Харків-

Пасажирський 
            

вх.ст.Залюти
не 

50   200   180               

            Залютине 239 ПК 1  50 200   180   

            Куряж 235 ПК 4 50 210   180   

232 ПК 1 50 210   180   Шпаківка 228 ПК 5 50 250   200   

4 ПК 2 50 210   180   Шпаківка             

225 ПК 1 50 250   200   Пересічна 218 ПК 8 50 250   200   

213 ПК 1 50 350   300   Рогозянка 205 ПК 1 50 250   200   

201 ПК 6 50 250   200   Золочів 198 ПК 5 50 250   200   

182 ПК 3 50   210   180               

179 ПК 9 50 360   300   Одноробівка             

                          

        Дільниця Харьков-Пассажирский  – Красноград       

                          

783 ПК 6 40 200   180   
Харків-

Пасажирський 
            

785 ПК 5 70   300   270               

795 ПК 1 50 350   300   Покотилівка 787 ПК 7 50 350   300   

6 ПК 4 50 250   200   Мерефа 803 ПК 8 50 250   200   

            Пост 4км             

13 ПК 8 50 250   200   Ордівка 8 ПК 9 50 250   200   

            Водолага 17 ПК 9 50 300   250   

            Кварцевий             

            Караван 29 ПК 3 50 350   300   

42 ПК 2 50 350   300   Власівка 37 ПК 9 50 350   300   

51 ПК 1 50 350   300   Широкий             

63 ПК 5 50 300   250   Берестовеньки             

71 ПК 5 50 250   200   Нововербівка             

            Красноград 74 ПК 5 50 250   200   
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        Дільниця  Кременчук – Ромодан.           

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

291 ПК 5 40 200   150   Кременчук             

290 ПК 0 40   200   150               

283 ПК 1 50 250   200   Кагамлицька 286 ПК 5 50 250   200   

274 ПК 5 50 250   200   Мазурівка 279 ПК 5 50 250   200   

266 ПК 8 50 250   200   Рублівка 270 ПК 3 50 250   200   

257 ПК 8 50 250   200   Устинівка 261 ПК 5 50 250   200   

              252 ПК 5 50   250   200 

248 ПК 5 50 250   200   Глобине 251 ПК 5 50 250   200   

238 ПК 9 50 250   200   Вербки 242 ПК 5 50 250   200   

              229 ПК 9 50   250   200 

224 ПК 8 50 200   150   Веселий Поділ 228 ПК 5 50 250   200   

214 ПК 2 50 250   200   Петрівка 218 ПК 5 50 250   200   

203 ПК 2 50 250   200   Хорол 206 ПК 5 50 250   200   

190 ПК 2 50 250   200   Шишаки 193 ПК 2 50 250   200   

              183 ПК 3 50   250   200 

            Ромодан 181 ПК 3 50 250   200   

                          

        Дільниця  Кагамлицька – Мазурівка           

                          

З.п. 7км 40 200   150   Кагамлицька             

2 ПК 9  40 200   150   Терешківка 5 ПК 9 40 200   150   

            Мазурівка 2 ПК 2 40 200   150   

                          

        Дільниця  Кременчук – Золотнишине           

                          

            Кременчук 258 ПК 5 40 200   150   

              257 ПК 5 40   200   150 

251 ПК 3 50 250   200   Калачівський 249 ПК 4 40 200   150   

4 ПК 1 40 200   150   Півд. Парк 245 ПК 3 40 200   150   

8 ПК 8 40 200   150   Шлюзи 6 ПК 3 40 200   150   

              11 ПК 1 40   200   150 

            Золотнишине 12 ПК 8 40 200   150   

                          

        Дільниця  Бурти – Недогарки           

                          

            Бурти 3 ПК 5 40 200   150   

7 ПК 5 40 200   150   Світловодськ 13 ПК 6 15 50   40   

26 ПК 2 15 50   40   Недогарки             

                          

        Дільниця  Кременчук – Бурти           

                          

262 ПК 1 40 250   200   Кременчук             
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264 ПК 2 40 200   150   
Крюків-на-

Дніпрі 
      

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

264 ПК 2 40   200   150               

273 ПК 5 40 200   150   Бурти 275 ПК 9 50 250   200   

                          

        Дільниця Ромодан – Ромни – Бахмач           

                          

174 ПК 5  50  240   210   Ромодан 185ПК5 –  50 240   210   

173 ПК 5  50    240   210        

163 ПК 5  50  240   210   Дубровка 166 ПК 5  50  240   210   

151 ПК 1  50  240   210   Сенча 154 ПК 5  50  240   210   

139 ПК 1  50  240   210   Бодаква       

129 ПК 5  50  240   210   Лохвиця 133 ПК 7  40  200   160   

122 ПК 5  50  240   210   Сула 127 ПК 8  50  240   210   

113 ПК 1  50  240   210   Юсківці 117 ПК 5  50  240   210   

101 ПК 4  50  240   210   Андріяшівка 107 ПК 1  50  240   210   

89 ПК 4  50  240   210   Біловоди 93 ПК 8  50  210   200   

      Засулля 88 ПК 6  40  200   160   

       –  81 ПК 8  40    250   190 

76 ПК 6  50  210   200   Ромни 80 ПК 5  40  250   190   

74 ПК 2  50    200   210        

61 ПК 4  50  240   210   Рогинці 68 ПК 5  50  240   210   

48 ПК 7  50  240   210   Талалаївка 57 ПК 1  50  240   210   

41 ПК 2  50  240   210   Блотниця 45 ПК 5  50  240   210   

29 ПК 5  50  240   210   Рубанка 40 ПК 1  50  240   210   

18 ПК 5  50  240   210   Григорівка 23 ПК 6  50  240   210   

       8 ПК 5  50    240   220 

      Бахмач 3 ПК 5  40  200   160   

                          

        Дільниця Лохвиця  –  Гадяч ім. Сергієнка М.І         

                          

41 ПК 7  40 
 200 

  160   
Гадяч  ім. 

Сергієнка М.І. 
  

  
  

14 ПК 1  40  200   160   Веніславівка 26 ПК 5  40  200   160   

 –   –   –   –   –   –  Лохвиця 9 ПК 4  40  200   160   

                          

        Дільниця Григорівка  –  Качанівка           

                          

6 ПК 5  40  200   160   Григорівка       

      Качанівка 20 ПК 3  40  200   160   

                          

        Дільниця Гребінка  –  Прилуки  –  Бахмач           

                          

     
 

Бахмач – 

Пасажирський        

665  ПК  5 50     200  

Бахмач – 

Київський       
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666  ПК  

10 50       150         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

678  ПК  5 50     230   Варварівський 675  ПК  5 50     200  

679  ПК  

10 50      –  200              

692  ПК  1 50     210  Більмачівка 688  ПК  8 50     250  

712  ПК  2 50     210  Ічня 708  ПК  10 50     250  

719  ПК  3 50     200  Августовський 716  ПК  8 50     200  

724  ПК  9 50     200  Коломійцеве 721  ПК  10 50     200  

744  ПК  8 50     200  Прилуки 740  ПК  10 50     200  

746  ПК  2 50      –  150   738  ПК  8 50      –  150 

756  ПК  

10 50     200  Линовиці 753  ПК  5 50     210  

769  ПК  1 50     210  Грабарівка 766  ПК  1 50     200  

786  ПК  8 50     210  Пирятин 783  ПК  4 50     200  

        796  ПК  6 50     150  

      Гребінка 794  ПК  5 50     120 

                          

        Дільниця Прилуки  –  Ніжин           

63  ПК  8 50     200  –  Прилуки 740  ПК  10 50     200  –  

62  ПК  5 50      –  150   738  ПК  8 50      –  150 

42  ПК  5 50     210  Галка 45  ПК  8 50     200  –  

19  ПК  2 50     200  Лосинівка 23  ПК  2 50     210  –  

        5  ПК  5 50     200  –  

      Ніжин  (П. – Зах.) 6  ПК  8 50      –  150 

                          

        Дільниця Куп'янськ-Вузловий  –  Тополі           

                          

      
Куп'янськ-

Вузловий  

зуп. 

Куп.Сорт 
40 200  150  

823км 

5ПК 
50 250  270  Заоскілля 818км 8ПК 50 290  270  

811км 

3ПК 
50 270  250  Мовчанове 809км 1ПК 50 290  270  

804км 

5ПК 
50 320  280  Дворічна 802км 2ПК 50 270  250  

786км 

1ПК 
50 320  280  Тополі       

                          

        
Дільниця  Куп'янськ-Вузловий  –  

Радьківські Піски 
          

                          

Вх.с.Ков
шар. 

40 220  200  
Куп'янськ-

Вузловий  
      

6км 3ПК 50 200  170  Ковшарівка       

15км 6ПК 50 300  250  Скоросний 12км 9ПК 50 220  200  

27км 6ПК 50 200  220  Колгоспна 24км 2ПК 50 240  210  
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38км 8ПК 50 270  230  Переддонбасівська 36км 5ПК 50 250  220  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

      Радьківські Піски 48км 3ПК 50 220  200  

                       

       
Дільниця Куп'янськ-Вузловий –  

Куп’янськ-Південний 
        

      
Куп'янськ-

Вузловий 
З.П.Куп.Сорт 40 200  150  

152км 

5ПК 
40 200  150   

Куп'янськ-

Південний 
      

                          

        Дільниця Купянск  –  Волчанск           

48км 2ПК 40 220  200  Вовчанськ       

65км 7ПК 40 220  200  
Білий 

Колодязь 
64км 2ПК 40 220  200  

76км 

10ПК 
50 290  270  Бакшеївка 74км 10ПК 40 220  200  

86км 1ПК 50 290  270  Приколотне 83км 5ПК 40 350  270  

103км 

1ПК 
50 290  270  Бурлук 100км 10ПК 40 350  270  

114км 

4ПК 
40 350  270  Шипувате 112км 5ПК 40 300  250  

125км 

2ПК 
40 350  270  Гусинка 124км 1ПК 40 350  270  

134км 

9ПК 
40 300  250  Моначинівка 132км 2ПК 40 350  270  

151км 

4ПК 
40 300  250  

Куп'янськ-

Південний 
148км 9ПК 40 300  250  

      
Куп'янськ-

Сортувальний 
822км 5ПК 40 220  200  

      
Куп'янськ-

Вузловий 
З.П.Куп.Сорт 40 200  150  

                          

        
Дільниця Куп'янськ-Вузловий  –  Святогірськ 

(ел.поїзди) 
      

2км 1ПК 50 
  

  150  
Куп'янськ-

Вузловий 
  

 
  

 

Ковшарів
ка 

40 
  

  100    
 

  
 

6км 5ПК 40 
  

  150  Ковшарівка Вхідн.зустр. 40 
  

  
100  

15км 2ПК 40     150  Скоросний 12км 9ПК 50     150  

26км 2ПК 50 
  

  150  
Ім. О. 

Крючкова 
24км 3ПК 50 

  
  

150  

39км 8ПК 50 
  

  150  
Переддонбасів

ська 
37км 8ПК 50 

  
  

150  

51км 1ПК 50 
  

  150  
Радьківські 

Піски 
48км 10ПК 50 

  
  

150  

62км 2ПК 50     150  Рубці 59км 8ПК 40     100  

69км 8ПК 50     150  Тропа 67км 3ПК 40     150  

      Святогірськ 71км 6ПК 50     150 
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      Святогірськ 72км 10ПК 50     200  

                         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

        
Дільниця Куп'янськ-Вузловий  –  Тополі 

(ел.поїзди)  
  

  
     

                         

      
Куп'янськ-

Вузловий 

уп.брус 

тупика 
50 

  
  150  

      
Куп'янськ-

Вузловий 

З.П.Куп.Сорт
. 

40 
  

   100 

      
Куп'янськ-

Сортувальний 
821км 3ПК 50 

  
  150  

821км 

3ПК 
50 

  
  150  Заоскілля 819км 3ПК 50 

  
  150  

810км 

7ПК 
50 

  
  150  Мовчанове 809км 6ПК 50 

  
  150  

804км 

4ПК 
50 

  
  150  Дворічна 802км 1ПК 50 

  
  150  

786км 

2ПК 
50 

  
    100 Тополі   

 
   

785км 

5ПК 
50 

  
  150  Тополі   

 
   

        Дільниця Куп'янськ-Вузловий  –  Гракове (ел.поїзди)    

                         

      
Куп'янськ-

Вузловий  

ДСП Б/П 

134км 
50 

  
  150  

      
Куп'янськ-

Вузловий 

З.П.Куп.Сорт
. 

40 
  

   

129км 

2ПК 
40 

  
  100  Прокопівка 127км 5ПК 50 

  
  150  

119км 

1ПК 
40 

  
  150  Старовірівка 117км 2ПК 50 

  
  150  

111км 

6ПК 
40 

  
  150  Гроза 108км 5ПК 50 

  
  150  

102км 

5ПК 
50 

  
  150  

Первомайське-

Південне 
100км 7ПК 50 

  
  150  

95км 5ПК 50 
  

  150  
Шевченкове-

Південне 
93км 5ПК 50 

  
  150  

75км 2ПК 50       100 Гракове 76км 5ПК 50     150  

74км 5ПК 50     150  Гракове       

                         

        Дільниця Люботин-Західний – Ворожба           

217 ПК 9 40 360   330   
Люботин-

Західний 
223 40 360   330   

215 ПК 1 40   250   230               

205 ПК 9 40 360   330   Мерчик 216 ПК1 40 330   310   

191 ПК 1 40 330   310   Максимівка 200 ПК1 40 360   330   

181 ПК 6 40 410   380   Гавриші 186 ПК1 40 380   350   

            Богодухів             

160 ПК 1 40 320   300   Губарівка 164 ПК5 40 230   210   

157 ПК 4 40   300   270               

151 ПК 1 40 290   260   Куп’єваха 160 ПК1 40 320   300   

142 ПК 9 40 340   320   Спицин             
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134 ПК 2 40 280   260   Кириківка 141 ПК1 40 320   300   

124 ПК 2 40 320   300   Бакирівка 132 ПК4 40 320   300   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

110 ПК 5 40 320   300   
Смородине-

Тростянець 
121 ПК3 40 330   310   

108 ПК 6 40   250   230   116 ПК4 40   270   250 

             Скрягівка 109 ПК5 40 330   310   

87 ПК 1 40 400   370   Боромля 96 ПК3 40 410   380   

78 ПК 1 40 340   320   Ім. В. Несвіта 90 ПК1 40 230   210   

70 ПК 1 40 330   310   Сироватка 76 ПК9 40 380   350   

            Баси 71 ПК1 40 360   330   

59 ПК 3 40 340   320   Суми-Товарна             

52 ПК 1 40 330   310   Суми 56 ПК5 40 270   250   

46 ПК 6 40   250   230   59 ПК1 40   250   230 

40 ПК 1 40 320   300   Торопилівка 48 ПК1 40 330   310   

34 ПК 5 40 330   310   Головашівка 41 ПК1 40 320   300   

26 ПК 1 40 360   330   Амбари 32 ПК3 40 360   330   

17 ПК 7 40 340   320   Вири             

10 ПК 6 40 380   360   Торохтяний 17 ПК5 40 320   300   

3 ПК 4 40 360   330   Білопілля 10 ПК4 40 260   240   

              10 ПК4 40   260   240 

            Ворожба 4 ПК6 40 270   250   

                          

        
Дільниця Баси  –  Пушкарне  –  Межа 

філії 
          

4 ПК 2 60 300   270   Баси              

5 ПК 1 60   300   250 Золотницький 11 ПК 5 50 200   180   

13 ПК1 50 210   200   Корчаківка 17 ПК 3 50 210   200   

22 ПК 1 50 210       Краснопілля 29 ПК 1 50 200   180   

31 ПК 9 50 200   180   Пушкарне 46 ПК 10 50   250   200 

              47 ПК 7 50 250       

50 ПК 2 50 250   240   Межа філії             

                          

        Дільниця Кириківка  –  Охтирка           

4 ПК 5 50 210   200   Кириківка  10 ПК 5 50   200   180 

10 ПК 3 50   200   180 Охтирка 15 ПК 0 50 210   200   

                          

        Дільниця Боромля  –  Лебединська           

                          

9 ПК 10 50       350  Боромля  4 ПК 5 50     300   

17 ПК 5 50     200     5 ик 2 50       210 

29 ПК 10 50       200 Рябушки 20 ПК 5 50     420   

32 ПК 5 50     300   Лебединська 22 ПК 5 50       230 

                          

        Дільниця Полтава-Київська  –  Гребінка           
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319 ПК 5 50     180  

Полтава-

Київська              

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

317 ПК 8 50       130 

Полтава-

Київська        

315 ПК 10 40     160   Супрунівка 320  ПК3 40      –  140 

314 ПК 1 50       130 Супрунівка 318 ПК1 40     140  –  

298 ПК 10 50     180  Уманцівка 303 ПК1 40      –  140 

296 ПК 10 50       130 Уманцівка 302 ПК1 40     140  –  

290 ПК 8 50     160  Решетилівка 303 ПК1 40      –  140 

288 ПК 5 50      140 Решетилівка 302 ПК1 40     140  –  

277 ПК 8 40     160   Братешки 283 ПК8 50      –  150 

275 ПК 4 50       140 Братешки 282 ПК1 50     150  –  

270 ПК 3 50     150   Сагайдак 276 ПК10 50      –  150 

268 ПК 8 50      140 Сагайдак 275 ПК1 50     150  –  

265 ПК 6 40     160   Федунка 270 ПК1 50      –  140 

263 ПК 8 40      –  140 Федунка 268 ПК5 50     150  –  

259 ПК 6 40     160  –  Яреськи    –       –   –  –  

257 ПК 10 50      –  140 Яреськи    –       –   –  

250 ПК 2 50     150  –  Матяшівка    –       –   –  

249 ПК 1 40      –  140 Матяшівка    –       –   –  

 245 ПК 1 50     160  –  Гоголеве 252 ПК10 50      –  150 

243 ПК 10 40      –  140 Гоголеве 250 ПК1 50     160  –  

240 ПК 10 40     140  –  Милашенкове 245 ПК10 50      –  140 

238 ПК 10 40      –  140 Милашенкове 243 ПК4 40     140  –  

235 ПК 10 40     140  –  Пост 237 км    –       –   –  

234 ПК 1 40      –  140 Пост 237 км    –       –   –  

230 ПК 7 50     180  –  Миргород 236 ПК10 40      –  150 

229 ПК 10 50      –  140 Миргород 235 ПК3 40     140  –  

   –       –   –  Пост 227 км    –       –   –  

217 ПК 10 50     160  –  Кибенці 223 ПК10 40      –  150 

216 ПК 1 50      –  140 Кіиенці 222 ПК1 40     140  –  

203 ПК 2 50     160  –  Ромодан 211 ПК4 50      –  140 

202 ПК 6 50      –  140 Ромодан 210 ПК10 50     140  –  

199 ПК 8 40     160  –  Пост 200 км 203 ПК10 40      –  140 

198 ПК 1 40      –  150 Пост 200 км 200 ПК1 40     140  –  

193 ПК 10 40     140  –  Тарнавщина    –       –   –  

194 ПК 1 50      –  140 Тарнавщина    –       –   –  

189 ПК 10 50     160  –  Пост 190 км    –       –   –  

188 ПК 1 50      –  150 Пост 190 км    –       –   –  

   –       –   –  Солоницька 191 ПК10 50      –  140 

   –       –   –  Солоницька 188 ПК1 40     140  –  

174 ПК 1 50     140  –  Лубни 178 ПК10 40      –  150 

173 ПК 10 50      –  140 Лубни 177 ПК1 40     140  –  

166 ПК 5 50     140  –  Пост 167 км    –       –   –  

164 ПК 1 50      –  140 Пост 167 км    –       –   –  

162 ПК 10 50     150  –  Вили 166 ПК2 40      –  140 
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160 ПК 3 50      –  140 Вили 165 ПК5 50     140  –  

154 ПК 10 50     150  –  Пост 155 км    –       –   –  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

152ПК 1 50      –  140 Пост 155 км    –       –   –  

147 ПК 5 40     140  –  Лазірки 153 ПК1 40      –  130 

145 ПК 1 40      –  140 Лазірки 151 ПК3 40     140  –  

139 ПК 5 50     160  –  Боярський 147 ПК5 50      –  140 

138 ПК 1 50      –  150 Боярський 146 ПК1 50     140  –  

            Гребінка 137 ПК4 50      –  150 

       –      Гребінка 136ПК5 50     140  –  

                          

        Дільниця Ромодан  –  Полтава  – Лозовая           

            Ромодан 210 ПК.10 40 180   150   

            Ромодан 211 ПК.10 40   180   150 

ЗП Кр. 

Берег 
40 150   120                 

ЗП 336 км 40 150   120   Полтава  ЗП Ворскла 40 120   100   

              ЗП 3 км 40   120   100 

ЗП 

Магістр. 
50   170   150               

45 ПК 5 40 170   150   Карлівка             

73 ПК 4 50   120   100 Красноград             

75 ПК 5 40 120   100   Красноград             

173 ПК 5 40   170   150 Лозова             

175 ПК 9 40 120   100   Лозова             

                          

        Харьков  –  Полтава  –  Кременчуг           

2   –  3км 40 120   100   Харків             

5  –  6 км 50   220   200 Харків             

З.П.Любов
ка 

40 120   100   Люботин             

З.П.Карав
ан 

40   120   100 Люботин             

68 – 5 40 120   100   Водяна             

71 – 5 60   220   200 Водяна             

84 – 5 40 120   100   Коломак             

85 – 6 50   120   100 Коломак             

98 – 2 50 250   200   Скороходове             

100 – 1 60   220   200 Скороходове             

              ЗП Дублян. 40   120   100 

ЗП 

Ворскла 
40 120   100   Полтава  ЗП Східний 40 120   100   

ЗП 

Терешки 
40   120   100 

Мала 

Перещепинська 
ЗП Ткаченк. 40   150   120 

            
Мала 

Перещепинська 
163 – 5 40 170   150   

            Ліщинівка ЗП Голубово 40   80   70 

            Ліщинівка 188 – 2 50 130   110   

            Кобеляки 203 40   120   100 



35 

 

Начальник служби  

локомотивного господарства      В.І.Гуляєв  

 

Начальник служби приміських  

пасажирських перевезень      О.М.Куропатенко 
 

            Кобеляки 201 40 120   100   

              ЗП Екіпір. 40   120   100 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

            Кременчук ЗП Чередн. 40 120   100   
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